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Uvodna riječ 

Godina 2015. je u Fondaciji tuzlanske zajednice započela sa jedne strane 
veoma intenzivno i entuzijastično, ali sa druge strane tužno i nesretno.   

Naime, već u januaru 2015., na našoj tradicionalnoj Konferenciji aktivnih 
građana, najavili smo svoj novi vizuelni identitet i čitav niz aktivnosti 
koje će poboljšati uslove življenja u 5 lokalnih zajednica Tuzlanskog 
kantona.   

Nesretan i tužan događaj se desio već u februaru, kada je naša 
dugogodišnja kolegica, veoma uspješna organizatorica zajednice i 
voditeljica programa za razvoj fondova i filantropije, Angelina Hodžić, 
iznenada otišla u bolnicu i nakon nekoliko mjeseci borbe za život, u 
aprilu preminula, ostavivši ogromnu prazninu u srcima svoje troje djece i 
cijele porodice.  Ovo je bio i jedan od najtužnijih trenutaka u našoj 
Fondaciji.  Borili smo se sa strašnim osjećajem gubitka jedne divne 
osobe, vrijedne kolegice i iskrene prijateljice i sa redovnim zadacima 
koje smo zajednički planirali, iz godine u godinu, sa našom dragom 
kolegicom već punih deset godina.   

Morali smo svi zajedno krenuti dalje.  Morali smo nastaviti sa realizacijom svojih godišnjih planova, zadataka i vizija.  Imali smo 
ogromnu podršku svih naših donatora, partnera, aktivista i volontera, kojima se ovom prilikom od srca zahvaljujemo za 
razumjevanje i strpljenje ukoliko smo morali napraviti neka mala odstupanja u sprovođenju planiranih aktivnosti.   

Naš novi logo drveta sa razgranatom i bogatom krošnjom, nas je u tome pratio.  Podsjećao nas je na našu odlučnost u namjeri 

da budemo istrajni i izdržljivi, sa jakim i čvrstim korijenjem koje smo u proteklim godinama zajednički jačali kroz saradnju sa 

aktivnim građanima u tuzlanskom kraju.   

Kao i u prethodnoj godini, Fondacija tuzlanske zajednice je realizirala svoje redovne i posebne programe podrške u 5 gradova 
Tuzlanskog kantona, i to u Tuzli, Lukavcu, Kalesiji, Srebreniku i Živinicama.  U okviru svih naših programa realizirane su sljedeće 
aktivnosti:  

- Organizirane su neformalne edukacije za građane, uključujući i mlade, u oblasti organiziranja zajednice, filantropije, 
liderstva i projekt menadžmenta; 

- Pružana je podrška inicijativama i projektima građanskih i omladinskih grupa i udruženja u cilju poboljšanja uslova 
življenja u pomenutim gradovima; 

- Mobilizirani su lokalni resursi kroz volonterski angažman aktivnih građana, partnerstva sa općinama, lokalnim 
biznisima i pojedincima, za podršku projektima i inicijativama građana u tuzlanskoj regiji.   

Iskreno se nadamo da ćete sa zadovoljstvom čitati naš Godišnji izvještaj za 2015. i da ćete nastaviti pratiti naš rad i u narednim 

godinama. 

Ovom prilikom se želimo od srca zahvaliti svim našim volonterima, aktivistima, partnerima i donatorima na uloženom vremenu i 

sredstvima koja su uložili za razvoj naše tuzlanske zajednice! 

 
Jasna Jašarević        Mirjana Marinković-Lepić 
 
 
 
Izvršna direktorica               
 

Predsjednica Upravnog odbora 
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Strateška mapa 2015-2019 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

      
     

VIZIJA 

Naša zajednica je vitalna i perspektivna 

zajednica aktivnih građana koji svojim 

učešćem i vlastitim resursima stvaraju održivu 

i sigurnu budućnost za sve generacije. 

MISIJA 

Fondacija tuzlanske zajednice podržava učešće 

građana u demokratskom razvoju zajednice kroz 

umrežavanje i partnerstvo, uključivanje i 

osnaživanje mladih, te sufinansiranje građanskih 

inicijativa i projekata za održiv razvoj zajednice.  

Promocijom kulture darivanja i volonterizma, 

udružujemo donacije i usmjeravamo ih na 

aktivnosti za poboljšanje uslova življenja u Tuzli. 

 

STRATEGIJE 

FINANSIJSKA PODRŠKA I RAZVOJ FONDOVA 
FTZ utiče na riješavanje problema u tuzlanskoj regiji 

kroz podršku građanskim grupama i udruženjima u 

implementaciji inicijativa i projekata koje su od 

koristi za njih i cijelu zajednicu. Razvijamo 

partnerstva sa lokalnim donatorima kroz ulaganje u 

programe i filantropske fondove za razvoj zajednice 

i civilnog sektora. 

RAZVOJ I ODRŽIVOST FONDACIJE 

Kroz transparetan rad  i izgradnju zadužbenog fonda 

za tuzlansku regiju, FTZ se zalaže za održivost lokalne 

fondacije, kao i legitimnost i vidljivost 

društvenokorisnog rada civilnog sektora. 

RAZVOJ PROGRAMA PODRŠKE CIVILNOM SEKTORU 

FTZ razvija programe podrške u skladu sa potrebama 
civilnog sektora i aktivnih građana.  Osnažuje civilne 
lidere i aktivne grupe građana, posebno mlade, kroz 
neformalnu edukaciju, umrežavanje i finansijsku 
podršku. 

PROMOCIJA FILANTROPIJE I CIVILNOG SEKTORA 

Pored usluga donatorima kroz razvoj fondova , 

organizujemo kampanje za promociju kulture darivanja u 

tuzlanskoj regiji, pozitivnih priča o lokalnim filantropima, 

aktivistima i volonterima koji ulažu vlastite resurse u razvoj 

svoje zajednice i stvaraju pozitivne promjene.  

VRIJEDNOSTI 

NEZAVISNA OTVORENA ZA SVE INOVATIVNA OD POVJERENJA  

TRANSPARENTNA  PROFESIONALNA 

.
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1. Korisnici programa 
Direktni korisnici Fondacije tuzlanske zajednice su građani koji su učestvovali u edukacijama, tematskim 

forumima i sastancima, konferencijama, podržanim građanskim i omladinskim projektima i drugim 

aktivnostima FTZ, poput istraživanja potreba zajednice. U 2015. godini, u aktivnostima FTZ, učestvovalo 

je  11.636 (6295 M; 5341 Ž).   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procjenjujemo da je broj indirektnih korisnika FTZ-a u 2015. godini bio 63.514. Sve aktivnosti u protekloj 
godini su planirane za jednako učešće žena i muškaraca, kao i predstavnike osjetljivih grupa u ciljanim 
zajednicama, kao što su mladi, nezaposleni, starije osobe, te drugi zainteresirani građani. 
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2. Pogrami 

 

2.1. Program za mlade 
Program se provodi u 5 gradova Tuzlanskog kantona: Tuzla, Kalesija, Srebrenik, Lukavac i Živinice. Glavni 
segmenti programa su: edukacija i organiziranje građana, finansijska podrška građanskim inicijativama i 
umrežavanje aktivnih zajednica i građana u saradnji sa UG Mreža aktivnih zajednica Tuzla. 
 
2.2. Program za razvoj zajednica 
Glavne aktivnosti programa su: edukacija mladih od 15-26 godina u oblasti liderstva, odlučivanja i 
filanatropije, pružanje finansijske podrške omladinskim udruženjima i grupama, te umrežavanja mladih. 
Dodatno, u saradnji sa Organizacijom za djecu i mlade Osmijeh za osmijeh, promoviramo demokratiju, 
toleranciju i jednakopravnost kod djece i mladih. 
 
2.3. Program otvorenog obrazovanja 
Program se realizuje kroz podršku društvenim centrima i otvorenim školama u Tuzli i šire, a u saradnji sa 
Agora centrom Tuzla i Međunarodnim udruženjem interaktivne otvorene škole. 
 
2.4. Program filantropije 
Kroz program se organizuju kampanje i razvijaju partnerstva sa lokalnim donatorima i filantropima.  U 
okviru FTZ, pojedinci, porodice, preduzeća, organizacije i grupe građana, bez mnogo administrativnih 
procedura i troškova, imaju priliku osnovati vlastiti fond za podršku civilnom sektoru i društveno 
korisnim projektima u tuzlanskoj regiji.   
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

U 2015. godini FTZ je svoje aktivnosti implementirala u Tuzli i općinima Živinice, Srebrenik, Lukavac i Kalesija. 
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3. Implementirane aktivnosti u 2015. 
 

3.1. JAČANJE LIDERSKIH KAPACITETA AKTIVNIH GRAĐANA 
Fondacija tuzlanske zajednice je tokom 2015. 
godine organizovala 14 edukativnih treninga za 
organizatore zajednice uključenih u rad Lokalnih 
grupa za razvoj zajednice i treninge za mlade 
uključenih u rad Odbora Omladinske banke.   

 

Treninzi u Programu za razvoj zajednice 

U periodu od 21.7. do 17.8.2015. godine u aktivnim 

zajednicama Hrasno, Gornje Živinice, Tinja-Lisovići, 

Kiseljak i Bikodže organizovan je Osnovni  trening 

za organizatore zajednice.  Ukupno je učestvovalo 

133 (95 M, 38 Ž) osobe.  Teme treninga su : osnove 

i principi organiziranja zajednice, te metode 

mobiliziranja građana, komunikacijske i liderske 

vještine za mobiliziranje nefinansijskih resursa 

zajednice, metode analize potreba i kreiranje 

akcionog plana zajednice.  Dodatno je za iskusnije 

organizatore zajednice organizovan Napredni 

trening za organizatore zajednice o zagovaranju.  

Modul I „Procjena potreba i zagovaranje“ je održan 

24. i 25.10.2015. sa 36 (22M, 14Ž) učesnika, dok je 

Modul II „Akciono planiranje zagovaračkih akcija“ 

održan 7.11.2015 sa 24 (12 M, 12 Ž) učesnika.  

Između dva Modula, učesnici su realizovali 

istraživanje potreba zajednice putem anketnog 

upitnika i fokus grupa. Nakon treninga učesnici su 

pripremili 5 prijedloga projekta zagovaranja, koje 

su dalje razmatrani od strane Upravnog odbora i 

odobreni za podršku u narednoj godini. 

 

 

 

995 građana je učestvovalo u edukacijama o civilnom društvu, organiziranju građana, projekt 

menadžmentu, zaštiti od prirodnih katastrofa, te savremenoj poljoprivrednoj proizvodnji. 

Program za razvoj zajednice se u 2015. 
provodio u 18 aktivnih zajednica u Gradu Tuzla 
(Par Selo, Mramor, Gornja Lipnica, Simin Han, 
Gornja Tuzla, Solina, Mramor, Dobrnja, 
Grabovica, Kiseljak), Općini Lukavac (MZ 
Prokosovići i MZ Bikodže), Općini Živinice (MZ 
Gornje Živnice i MZ Šerići uz MZ Barice, Priluk i 
Suha), Srebrenik (MZ Seona i MZ Tinja - 
Lisovići) i Kalesija (MZ Donje Vukovije i Hrasno). 
Sva ciljana naselja su polu-urbane sredine 
suočene sa izazovima siromaštva, smanjenih 
mogućnosti za razvoj pojedinaca i cijele 
zajednice, ali i društvene isključenosti pojedinih 
grupa stanovnika, kao što su mladi, žene, stari, 
nezaposleni i Romi.   

Svih 18 aktivnih zajednica su članice Mreže 
aktivnih zajednica (u daljem tekstu MAZ), koja 
se već godinu dana razvija kao samostalno 
udruženje, uz mentorstvo i institucionalnu 
podršku FTZ. FTZ je pružala savjetodavnu i 
mentorsku podršku koordinatorima LGZR-ova, 
koji redovno održavaju sastanke u svojim 
zajednicama, kako bi dogovorili ispitivanje 
potreba zajednice, uradili godišnja akciona 
planiranja, te planirali projekte koje žele 
implementirati tokom godine.  LGZR-ovi su 
održali ukupno 115 sastanaka i radionica 
planiranja na kojima je učestvovalo 687 
građana.  U maju 2015., FTZ je organizovala 
obuku za pet mentora Mreže aktivnih 
zajednica, koji su preuzeli ulogu praćenja 
procesa organiziranja aktivnih zajednice i koji 
će raditi sa koordinatorima Lokalnih grupa za 
razvoj zajednice na jačanju vještina 
prezentacije i komunikacije, kao i monitoringa i 
evaluacije. 
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Treninzi u okviru Programa podrške za građane pogođene poplavama i klizištima 

U sklopu vanrednog programa podrške za građane pogođene poplavama i klizištima, u februaru i martu 
2015. godine, održana su 4 seminara za zaštitu stoke i poljoprivrednih posjeda, te njihovih proizvoda u 
slučajevima prirodnih katastrofa i poplava.  Za potrebe realizacije treninga angažovano je stručno 
udruženje Bosper Tuzla. Poseban akcenat se stavio na ekološki, ali ekonomski održivu proizvodnju. 
Dodatno je, kao rezultat edukacije, izvršena i hemijska analiza zemljišta za 32 poljoprivrednika što je od 
posebnog značaja za planiranje buduće proizvodnje različitih kultura. U ovim seminarima, učešće je 
uzelo 79 građana (73 M, 6 Ž).   U maju 2015., organizovana su i 3 (tri) seminara o zaštiti ljudi i dobara od 
prirodnih katastrofa i poplava.  Akcenat je stavljen na mjere djelovanja u stanju elementarnih nepogoda 
gdje se najviše govorilo o klizištima, poplavama, požarima ali i o sušama, gladi, vrućini, snijegu i 
industrijskim nesrećama. Za potrebe seminara, angažovani su stručnjaci iz područja civilne zaštite. U 
seminarima je učestvovalo 77 (49 M, 28 Ž) korisnika programa podrške za porodice pogođene 
poplavama i klizištima. 

Treninzi u okviru Programa za mlade/Omladinske banke 

Program Omladinske banke (skraćeno OB) se 
implementira u 5 općina TK (Tuzla, Lukavac, Živinice, 
Kalesija i Srebrenik). U Odbore OB se u 2015. godini 
aktivno uključilo 195 mladih (94 M, 101 Ž). Prosječna 
starost članova/ica Odbora je 18 godina. Odbori OB-a 
su, u toku 2015. godine, ukupno realizovali 51 sastanak 
na kojim je ukupno prisustvovalo 720 mladih (51 % 
muških; 49 % ženskih). Teme sastanaka se odnose na 
informacije o planiranim aktivnostima, planovima za 
ulične promocije, procesima predselekcije i donošenja 
konačne odluke o podržanim inicijativama mladih, 
organizovanje različitih događaja i slično. Sastanci se 
također koriste za jačanje kapaciteta mladih iz oblasti poslovne organizacije (priprema i vođenje 
sastanaka, izvještavanje, planiranje i slično).  Pored treninga, u toku 2015. godine, ukupno su realizovane 
32 edukativne radionice za članove Odbora OB na teme: Uvodna radionica o volonterizmu; Šta je to 
Omladinska banka; Vještine komunikacije; Kako organizovati akciju; Motivacija; Sesija istina; Moja ideja 
za OB.  Ukupno je učestvovalo 564 mlade osobe. 

Dodatno su održana dva treninga za sve članove OB-a i to:  

 U aprilu 2015., Orijentacioni trening ˝Kako odlučivati u Omladinskoj banci“ sa 85 (48 M, 37 Ž) 
učesnika na sljedeće teme: osnovni principi i način funkcionisanja OB-a,  timsko i demokratsko 
donošenje odluka, analiza potreba zajednice i problema mladih, određivanje kriterija za prijem 
projektnih prijedloga, metode monitoringa i evaluacije projekata.  

 Od 1.-4. avgusta, Edukativni ljetni kamp „Filantropija i namicanje sredstava“ u Bosanskoj Otoci sa 
71 (33 M, 38 Ž) učesnikom.  Mladi su kroz interaktivne radionice i video prezentacije usvojili osnovne 
pojmove i značaj tema treninga.  Mladi su pokazali iznimno interesovanje za ove teme, što je 
rezultiralo jasnim akcionim planom kampanje za prikupljanje sredstava od pojedinaca i biznisa u 
lokalnoj zajednici, pod nazivom „Budi junak svoje zajednice“. 

 
 

737 mladih, uzrasta od 15-26 godina, je 

učestvovalo u obukama kroz program 

Omladinske banke, Labirint i Osmijeh za 

osmijeh.   Kroz edukaciju i praktičnu primjenu 

stečenih znanja mladi su se povezali sa 

omladinskim organizacijama i aktivnim 

mladima, te odlučivali o dodjeli finansijskih 

sredstava za 54 projekta mladih u Tuzli, 

Lukavcu, Srebreniku, Kalesiji i Živinicama.   
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4. GRAĐANSKI FORUMI, DISKUSIJE I KONFERENCIJE 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Multifukcionalna trening kuća za mlade „Labirint“. FTZ je u partnerstvu sa Institutom za razvoj 

mladih Kult iz Sarajeva, finansijski, organizaciono i mentorski podržala Organizaciju za djecu i mlade 

„Osmijeh za Osmijeh“ (skraćeno OZO) u pokretanju Multifunkcionalne trening kuće za mlade 

„Labirint“. Zahvaljujući razumjevanju Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK, te 

menadžmentu  JU OŠ „Simin Han“, prostor  u potkrovlju tzv. „male škole“ je stavljen na 

raspolaganje ovom projektu na period od 7 godina.  Inicijalna sredstva za uspostavljanje Labirinta je 

osigurala FTZ iz godišnjih sredstava planiranih za razvoj OZO-a, te Kulta kroz program „Obuke za 

stručne saradnike za rad sa mladima“. Dodatna sredstva za pokretanje i opremanje Labirinta su 

osigurana putem ciljane kampanje za prikupljanja sredstava, koju je FTZ pokrenula u saradnji sa 

OZO-om u februaru 2015. godine.  Kroz kampanju je prikupljeno 17.400 KM od strane Gradskih 

vlasti Tuzle, BH Telecom-a, te pojedinaca i preduzeća iz Tuzle. Do juna 2015. godine, Labirint je 

stavljen u funkciju, a svečano otvaranje je upriličeno u maju 2015., uz prisustvo Gradonačelnika 

Tuzle.  Javnosti je tada predstavljena mogućnosti organizovanja višednevnih edukacija za 

omladinske i druge zainteresirane grupe sa mogućnošću prenoćišta sa 40 kreveta. Svoj volonterski 

doprinos za uspostavljanje Labirinta dalo je 65 (15 M, 50 Ž) mladih volontera OZO-a, a u avgustu 

2015. organizovan je i radni kamp sa 15 (11 M, 4 Ž) studenata-volontera iz Njemačke, koji su 

zajednički sa volonterima OZO-a izvršili krečenje prostorija i farbanje unutrašnjih vrata, te ulaznih 

stepenica.  Do kraja godine, u Labirintu je organizovano 20 različitih treninga i aktivnosti za 

omladinske grupe, tako da je 410 (179 M, 231 Ž) mladih koristilo ove prostorije.   

 

851  

učesnika 

diskusija, foruma 

i sastanka 

151 učesnika 

konferencije 

građana 

 

163 učesnika 

konferencije 

omladinskih 

banaka 

 

60 

predstavnika 

Savjeta MZ 

 

10 

političara 



FTZ je uključila građane u razvoj svojih 
programa i aktivnosti, kroz komisije za 
donošenje odluka, savjetodavna tijela i radne 
grupe.   
 
Komisije za dodjelu grantova. Ukupno je 142 
(65 M, 77 Ž) građana bilo uključeno u proces 
odlučivanja kroz građanske komisije, koje su 
donijele 24 odluke u 2015. Članovi Komisija su 
građani različitih zanimanja, profesija, uzrasta i 
spola koji dobrovoljno sudjeluju u donošenju 
odluka i odlučivanju u dodjeli sredstava. 
Upravni odbor i Komisije su izvršile uvid i 
procjenu 355 projektnih aplikacija za podršku.  
 
Lokalne grupe za razvoj zajednice (u daljem 
tekstu LGRZ). Sva naselja koja su uključena u 
Program aktivnih zajednica, imaju formirane 
Lokalne grupe za razvoj zajednica (LGZR), koje 
se sastoje od predstavnika Savjeta MZ, 
udruženja, domova kulture i društvenih centara, 
škola i neformalnih grupa u zajednicama.  U 
radu svih 18 LGZR učestvuje 394 (271 M, 123 Ž) 
građana.  
 
4.2. Konferencije i građanski forumi  
Konferencija građana „Aktivno građanstvo kao 
uslov za prosperitetnu zajednicu“. U januaru 
2015., FTZ je organizirala Konferenciju građana 
na učestvovalo 151 građana iz 18 aktivnih 
zajednica, pri čemu su i članovi Odbora 
Omladinskih banaka uzeli učešće u ovoj 
konferenciji. Konferencija održana 23.1.2015. u 
Dramar centru u Tuzli je bila odlična prilika za 
sve učesnike da razmjene informacije o procesu 
organiziranja u svojoj zajednici i projektima koje 
su implemenirali u prethodnoj godini. Kroz 
dodjelu priznanja za volonterski angažman u 
zajednici, FTZ je istakla angažman 9 najaktivnijih 
građana i jedne mjesne zajednice.  Konferencija 
je bila dobro posjećena od strane medija, tako  

da su direktno u programima 

lokalnih radija, TV-a i portala, promovirani 
aktivni građani i mladi iz tuzlanske regije.  Na 
našem you-tube kanalu smo postavili nekoliko 
pozitivnih priča u kojima aktivisti pričaju o svom 
angažmanu u zajednici i postignućima koje su 
imali kroz saradnju sa FTZ. Na ovaj dan smo 
promovirali i publikaciju o podržanim 
građanskim i omladinskim inicijativama u 5 
gradova TK.  

Konferencija Omladinskih banaka pod nazivom 
„Ja sam junak svoje zajednice“, organizovana je 
04.12.2015. godine.  Time je uspješno završena 
kampanja za promociju omladinskog aktivizma i 
prikupljanje sredstava za omladinske projekte, 
pod nazivom „Budi junak svoje zajednice 2015“. 
Konferenciji je prisustvovalo 163 (76 M, 87 Ž) 
osobe, ponajviše predstavnika formalnih i 
neformalnih grupa mladih, čiji su projekti podržani 
tokom kampanje, ali i predstavnici lokalnih 
kompanija i općinskih/gradskih vlasti. Učesnici, ali 
i domaćini konferencije su bili predstavnici  
Odbora Omladinskih banaka iz Tuzle, Kalesije, 
Lukavca, Srebrenika i Živinica. Uvodna obraćanja 
su imali predstavnici FTZ-a, kao i predstavnici 
lokalnih vlasti. Nakon toga su koordinatori 
Omladinskih banaka prezentirali rad Odbora, te 
najefikasnije projekte mladih.  U panel diskusiji, 
koja je kasnije uslijedila, razgovaralo se podršci 
mladima u lokalnoj vlasti iz ugla biznisa, vlasti i 
organizacija civilnog društva.  Najveći dojam na 
prisutne je ostavila Dženeta Murgić, članica 
odbora omladinske banke Lukavac, koja je 
napisala pobjednički esej na temu „Ja sam 
junakinja svoje zajednice“. Naime, ovo je bio 
pobjednički esej na internom konkursu 
raspisanom za članove odbora omladinskih 
banaka uoči Konferencije OB-a.  

Građanski Forum „Uloga žena u društvenim 
promjenama“, Građanski forum je realizovan 
23.12.2015. u Seoni u Srebreniku. U okviru ovog 
foruma je realizovana panel diskusija koja je imala 

za cilj promoviranje aktivnih žena i 
motivisanje drugih žena na aktivno 
uključivanje u razvoj zajednice, 
posebno onih koje žive u polu-
urbanim i ruralnim zajednicama TK. U 
panel diskusiji su učestvovale žene 
lideri FTZ-a, Agore i OZO-a, te 
savjetnica iz Freudenberg fondacije. 

Učesnice su razgovarale o izazovima koje žene 
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imaju u BiH, te načinima animiranja žena na veći 
angažman u zajednici. Nakon ovog foruma, 
stvorene su pretpostavke za jačanje grupe žena u 
Seoni, koje imaju želju formirati aktiv žena u ovom 
naselju.     

Razmjena iskustava u Gornjoj Tuzli. S ciljem 
prezentiranja uspješnih modela organiziranih 
zajednica, 16.12.2015., FTZ je, u saradnji sa 
Mrežom aktivnih zajednica (skraćeno MAZ), 
organizovala posjetu Gornjoj Tuzli od strane grupe 
aktivista iz različitih naselja uključenih MAZ, kako 
bi razgovarali sa aktivistima iz ove najaktivnije 
zajednici unutar MAZ-a.  Ukupno je prisustvovao 
61 učesnik (30 M, 31 Ž) iz MAZ-a, a prezentaciju 
rezultata rada LGRZ je odradilo 24 predstavnika, 
koji su svojim primjerom željeli da motivišu 

predstavnike drugih zajednica, pokazujući da je 
razvoj malih ruralnih zajednica moguć uz saradnju 
i partnerstvo svih.   

Razmjena iskustava žena iz Seone sa Aktivom 
žena Simin Han. Zbog slabog učešća žena u 
društvenom životu MZ Seona, organizovana je 
posjeta ženama u Simin Hanu na dan 08.12.2015. 
Ukupno je 11 žena iz Seone posjetilo Aktiv žena 
Simin Han, koje je svoj rad prezentirao u grupi od 
15 žena. Pričale su o potrebi samoorganizovanja 
žena u malim zajednicama i njihovom učešću u 
razvoju zajednice. Dogovoreno je da se zajednički 
realizuje forum sa ženama u Seoni, kako bi se 
animirao veći broj žena iz Seona na učešće u 
razvoju zajednice.   

 

4.3. Vitalni projekti za zajednicu 
Istraživanje o kvaliteti življenja “Vitalni znaci 2015/2016”  

U oktobru 2015., FTZ je započela novo istraživanje o kvaliteti življenja 

„Vitalni znaci 2015/2016“. Do kraja godine, uspostavljena je saradnja sa 

Fakultetom za socijalni rad, koji je imonovao stručnog saradnika za ovo 

istraživanje, prof. dr. Hariza Šarića.  Dodatno je  kontaktirano više od 30 

institucija, a sastanci su održani sa 22 stručnjaka koji su pozvani u 

članstvo Ekspertne grupe.  Do decembra 2015., Memorandume o 

saradnji je potpisalo 7 institucija i organizacija.  Prvi sastanak Ekspertne 

grupe je održan 22.12., u kome je učešće uzelo 19 predstavnika 

institucija i organizacija koje su prihvatile saradnju na projektu 

istraživanja.  Grupa stručnjaka je izvršila uvid u bazu indikatora za 12 

oblasti istraživanja: Pripadnost i vodstvo, Obrazovanje i cjeloživotno 

učenje, Kultura i umjetnost, Jaz između bogatih i siromašnih, Rad i 

zapošljavanje, Zdravlje i rekreacija, Stanovanje, Osjećaj bezbjednosti, Mogućnosti za početak, Životna 

sredina i okruženje, Lokalna mobilnost, Ekonomija i poduzetništvo.   

 
Inicijativa za zbrinjavanja pasa lutalica u Gradu Tuzla 

FTZ je nastavila projekat „Zbrinjavanja pasa lutalica u Gradu Tuzla“ i 
tokom 2015. godine. U Radnu grupu projekta se uključilo 17 (6 M; 11 Ž) 
predstavnika relevantnih institucija: Služba za komunalne poslove, 
izgradnju i poslove MZ i Služba civilne zaštite, JP Komunalac, JP 
Veterinarska stanica doo Tuzla, Zavod za javno zdravstvo TK, UG Nirina, Centar za ekologiju i energiju, 
Veterinarski smjer Mješovite srednje škole Tuzla i Fondacija tuzlanske zajednice. Organizovana su tri 
radna sastanka u cilju razmjene informacija i dogovora oko realiziranja aktivnosti u pogledu realizacije 
Programa kontrole populacije pasa u Gradu Tuzla. FTZ je preuzela odgovornost za pokretanje 
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informativne kampanju o odgovornom vlasništvu i neophodnoj redovnoj registraciji pasa, sa jinglovima i 
medijskim nastupima, a u aprilu je organizovana Šetnja pasa, na Sonom trgu u Tuzli, kako bi se 
simbolično započelo sa procesom redovne registracije vlasničkih pasa u jedinstveni Registar pasa Grada 
Tuzle.  Kroz projekat je uspostavljen jedinstveni Registar pasa smješten u JP Veterinarska stanica doo 
Tuzla, te su obezbjeđena sredstva i za elektronski Registar pasa, kako bi se imao lakši pregled stanja sa 
populacijom svih pasa (vlasničkih, lovačkih i azilskih) u Gradu Tuzla.  FTZ je dodatno organizovala 
edukativne radionice u 7 osnovnih škola i mjesnih zajednica u Tuzli, na kome je učestvovalo 625 djece, 
mladih i građana.  Kroz projekat je pružena podrška UG Nirina Tuzla, koja se brine o  privremenom 
Skloništu za pse u Tuzli u kojem je smješteno oko 700 napuštenih pasa.  Podrškom se žele ojačati 
kapaciteti udruženja za povećanja broja udomljenih pasa iz privremnog skloništa.   Donator projekta je  
Global Fund for Community Foundations. 

 

5. FINANSIJSKA PODRŠKA GRAĐANSKIM INICIJATIVAMA I 
PROJEKTIMA 

 
U 2015., finansijska podrška organizacijama 
civilnog društva,  institucijama i građanskim 
grupama odvijala se kroz tri redovna programa 
podrške: 

 Program podrške razvoju zajednice 

 Program podrške mladima 

 Program podrške otvorenom obrazovanju 
 
Dodatno su distribuirani grantovi i kroz 
interventni Program za sanaciju šteta od 
poplava i klizišta.   
 
FTZ je dodatno pružila usluge donatorima kroz 
nekoliko filantropskih fondova:  

 Stipendijski fond „Vitalis“ za stipendiranje 
talentovanih mladih sportista 

 Eko Fond Butro Srebrenik (tematski fond) 

 Fond „Dokanj u srcu i duši“ (namjenski 
fond) 

 Fond Dom za djecu bez roditeljskog staranja 
(namjenski fond) 

 
U 2015-oj godini, FTZ je kroz svoje programe 
podrške  distribuirala 416.446,00 KM  za ukupno 
168 građanskih projekata, uključujući i mlade. U 
realizaciju  projekata se uključila 3861 osoba 
dok će korist od rezultata odobrenih projekata 
imati nešto više od 68 000 ljudi.    
 
Od ukupnog iznosa distribuiranih sredstava, 
71.479,00 KM je obezbijeđena iz lokalnih izvora 

putem kampanja za prikupljanje sredstava, u 
okviru kojih su prikupljene donacije od 

pojedinaca i biznisa, te kroz ugovore o saradnji 
sa lokalnim vlastima, kao i kroz učešće 
aplikanata. Uzmemo li u obzir  vrijednost 
volonterskog rada i vrijednost sredstava koje su 
aktivisti uložili u realizaciju projekata, ukupna 
vrijednost realiziranih građanskih projekata u 
2015. iznosi više od 700.000,00 KM. 
 
Vidljiva promjena u zajednici. Najveći efekat 
rada i ulaganja  FTZ-a u razvoj zajednice kroz 
grantove, ogleda se u animiranju građana na 
organizovano djelovanje i društvenokoristan, 
volonterski rad za dobrobit zajednice u kojoj 
žive.   
 
Dodatni efekat se vidi i u vidu promjena koje su 
se desila u lokalnoj zajednici zahvaljujući ovim 

246.297 

39.050 

48.115 

34.725 

47.788 
Ulaganja po 

gradovima/KM 

Tuzla Kalesija Lukavac

Živinice Srebrenik
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ulaganjima. Više od 50% podržanih projekata u 
ovoj godini je iz oblasti infrastrukture, ponajviše 
zbog ulaganja kroz projekat sanacije šteta od 
poplava i klizišta gdje je izvršeno 27 intervencija 

na projektima regulacije oborinskih voda, korita 
rijeka, prevencije klizišta, sanacija prostorija u 
školama, mostova i drenaža stambenih 
objekata..  

 

5.1. Finansijska podrška u okviru Programa razvoja zajednice 
Kroz Program razvoja zajednice u 2015. godini izdvojeno je 130.318,00KM za sufinansiranje 41 projekta 
(uključujući i institucionalnu podršku MAZ-u), a ukupna vrijednost svih projekata, uzmemo li u obzir i 
ulaganja građana, te njihov volonterski angažman, iznosi 239.120,00 KM.  Sredstva su distribuirana kroz 
četiri fonda: Fond Volim Tuzlu, Fond za aktivne zajednice, Fond za društvene prostore i Institucionalni 
fond za razvoj partnerskih organizacija.  U realizaciji  projekata  je učestvovalo 1255 volontera-aktivista, 
a korist od projekata će imati oko 39360 osoba na području svih pet općina u kojima FTZ djeluje (Tuzla, 
Lukavac, Srebrenik, Živinice, Kalesija). Lista svih podržanih projekata se nalazi u Prilogu izvještaju. 

 
Fond Volim Tuzlu. Podršku je dobilo 9 udruženja i  4 neformalne grupe 
sa područja Grada Tuzla s ciljem unapređenje uslova življenja. Ukupna 
podrška je iznosila 22.178,00 KM za 13 građanskih projekata.  Učešće u 
realizaciji projekata je uzelo 250 volontera-aktivista, a korist od projekata 
će imati 16427 korisnika.  Projekti podržani kroz ovaj fond su iz oblasti 
infrastrukture (5), poduzetništva (3), kulture (2), okoliša (1), prevencije 
zdravlja (1) i sporta (1).  
 
Fond za aktivne zajednice. Izdato je 55.363,00KM za 25 projekata 
aktivnih zajednica sa područja pet gradova TK.  Ukupna vrijednost 
projekata sa vlastitim učešćem aplikanata iznosi 105.209,00 KM. Čak 22 
projekata ima za cilj rješavanje problema infrastrukturne prirode, a tek 3 
projekata su iz drugih oblasti. Ovaj podatak govori da je stanje 
infrastrukture u našim aktivnim zajednicama jako loše i da su građani 
najviše zainteresirani da se prvo ovi problemi riješavaju kako bi se 
poboljšali uslovi življenja. Ovo se naročito odnosi na društvene domove i 
čitaonice, škole, kanalizacione odvode i sportske poligone. Projekti će se 
realizovati na području 15 aktivnih zajednica.  
 
Fond za društvene prostore. S ciljem obezbjeđivanja uslova za 
organizaciju društvenih, kulturnih sadržaja i uslova za organizovano 
djelovanja građana u rubnim zajednicama ove godine Fondacija 

tuzlanske zajednice je podržala renoviranje 5 društvenih domova u 5 općina u kojima djeluje.  Sredstva u 
iznosu od 41.550,00 KM usmjerena su na renoviranje sljedećih društvenih prostora: 

 Društveni dom Bikodže, Općina Lukavac 

Kada govorimo o podržanim projektima iz oblasti infrastrukture, posebno mjesto zauzima podrška 
koju je FTZ dala pri renoviranju društvenih domova. Ove godine je kroz poseban Fond za društvene 
prostore renovirano 5 društvenih domova u 5 naselja, sa ukupnim iznosom podrške od 41.550,00 KM. 
Tome treba pridodati još 8 društvenih prostora koji su djelimično ili potpuno renovirani kroz projekte 
koje smo podržali iz drugih fondova, uključujući i opremanje trening kuće za mlade Labirint. Svi 
renovirani prostori se nalaze u polu-urbanim i ruralnim naseljima i kao takvi su centralna mjesta 
društvenog života zajednice.  
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 Dom mladih Tinja, Općina Srebrenik 

 Društveni dom Gornje Živinice, Općina Živinice 

 Društveni dom Hrasno Donje, Općina Kalesija 

 Čitaonica Poljana-Kiseljak, Grad Tuzla   
 
Uzmemo li u obzir učešće građana ukupna vrijednost ovih projekata iznosi oko 60.000,00 KM. Učešće u 
realizaciji projekata će imati 220 aktivista, a korist od istih će imati više od 4600 ljudi. Društveni domovi i 
čitaonice su u ovim naseljima jedina mjesta okupljanja građana i jedini resursi za poboljšanje društvenog 
života zajednice, te zbog toga je FTZ bila spremna na ulaganja u ove prostore kako bi ovi centri postali 
mjesta za jačanje lokalne domokratije i otvorenog obrazovanja, te njegovanje pozitivnih društvenih 
vrijednosti.  
 
5.2. Finansijska podrška u okviru Programa za mlade 
Program podrške mladima u 2015. obuhvatao je podršku inicijativama mladih u 5 općina preko 
Programa Omladinske banke, te institucionalnu podršku OZO-u. Ukupno je izdvojeno je 64.388,08 KM za 
55 projekata mladih od čega se  10.138,58 KM odnosi na podršku OZO-u. U realizaciji ovih projekata 
učestvuje 1188 mladih osoba dok će korist od projekata imati više od  12397 mladih.  Ukupna vrijednost 
omladinskih projekata, uzevši u obzir i učešće aplikanata, iznosi 93.771,50 KM. Najviše je odobreno 
projekata koji se odnose na na uređenje sportskih igrališta, zabavnih parkova za djecu i prostora za rad 
organizacija. Ono što je značajno istaći je nešto veći broj projekata iz oblasti edukacije. Lista podržanih 
projekata sa opisima nalazi se u prilogu. 

 
Fond za mlade Omladinska banka. Odobrena je podrška za 31 neformalnu grupu i 23 omladinske 
organizacije i udruženja u 5 gradova TK prema sljedećoj tabeli. Podražni su projekti iz sljedećih oblasti: 
infrastruktura (28), edukacija (8), kultura (8), ekologija (5), zdravlje (3) i promocija volonterizma (2).  
 
Tabela 3. Pregled finansijske podrške kroz Fond Omladinske banke po gradovima  
 

Omladinska 
banka (OB) 

Broj 
primljenih 
aplikacija 

Broj 
podržanih 
projekata 

Iznos podrške 
FTZ /KM 

Vlastito 
učešće 

aplikanta 
/KM 

Ukupna 
vrijednost 

projekata /KM 

Broj 
aktivista 

Broj 
krajnjih 

korisnika 

OB TUZLA 26 12 11650,00 8073,00 19723,00 218 3625 
OB KALESIJA 25 10 10760,00 8907,50 19667,00 135 1455 
OB LUKAVAC 21 12 10319,50 8343,50 18663,00 286 1525 
OB SREBRENIK 20 10 10800,00 7064,00 17864,00 313 4237 
OB ŽIVINICE 15 10 10720,00 7134,50 17854,50 186 2105 
UKUPNO 107 54 54249,50 39522,50 93771,50 1138 12947 

 
Institucionalna podrška Organizaciji za djecu i mlade ˝Osmijeh za osmijeh˝ (skraćeno OZO). U toku 
2015., FTZ je finansijski i organizaciono nastavila pružati podršku razvoju i osamostaljivanju OZO-a. 
Uspostavljena je saradnja sa Gradom Tuzla i Ministarstvom obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK 
(MONKS) s ciljem osiguranja prostora za rad OZO-a. Rezultat ovih sastanaka je potpisivanje Sporazuma o 
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korištenju prostorija u Domu mladih između OZO-a i JU Dom mladih Tuzla i Ugovora o korištenju 
prostorija u JU OŠ Simin Han između OZO-a i MONKS-a. Iz ovih razloga je, u decembru 2015., OZO iselio 
iz kancelarije FTZ-a, što je i bio zajednički plan za osamostaljivanje OZO-a. U protekloj godini, OZO je 
prepoznat i od strane drugih donatora, poput World Vision, In Fondacijom, te firmom BH Telecom. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
5.3. Finansijska podrška u Programu otvorenog obrazovanja 

 
Finansijska podrška kroz Program otvorenog 
obrazovanja se ogleda u pružanju podrške 
projektima otvorenih škola u Gradu Tuzla kroz 
Fond za otvorene škole, te u pružanju 
namjenske podrške za institucionalni razvoj 
udruženja Agora i MIOS-a.  Kroz ovaj program je 
distribuirano 31.136,00 KM dok je broj 
uključenih građana  u realizaciju projekata 379.  
Korist od podržanih projekata će imati 7280 
ljudi.   
 
Fond za otvorene škole u Tuzli. Kroz fond je u 
2015., podržano 7 projekata u pet osnovnih i 
dvije srednje škole.  U realizaciji projekata 
učestvovalo je 305 učenika, nastavnika i 
roditelja, a korist od rezultata ovih projekta će 
imati preko 5000 osoba. Opis podržanih 
projekata je u prilogu. 
 
Namjenski grantovi za insititucionalni razvoj  
 
Podrška razvoju Agora centra. Kao jedan od 
osnivača Udruženja građana Agora, FTZ je 
nastavila pružati direktnu podršku razvoju 
Agora centra i tokom 2015 godine. Agora je 
imala direktno partnerstvo sa ABF Vastra 
Gotland tokom 2015., čija sredstva su 
omogućila angažman dvije osobe za realizaciju 
aktivnosti u centru. Dio sredstava za operativne 

troškove je obezbjeđeno kroz institucionalni 
grant od strane FTZ-a, ali je Agora obezbjedila i 
dodatna sredstva od Grada Tuzla, BH Telecoma i 
Mozaik-a. Kroz učešće u Mozaik Akademiji 
održivosti, Agora je dodatno ojačala kapacitete 
za strateško planiranje i prikupljanje sredstava 
za održivost rada. Tokom godine, Agora je 
organizovala kampanju za prikupljanje 
sredstava pod nazivom „Stavi um na 
maksimum“, kako bi se nastavila adaptacija 
potkrovlja i sistematizovali programi 
neformalnih kurseva u Agori. Više o radu Agore 
možete pratiti na www.agoracentar.org  
 
Partnerstvo sa Međunarodnim udruženjem 
„Interaktivne otvorene škole“.  FTZ je i u 2015. 
razvijala partnerstvo sa MIOS-om, u cilju razvoja 
otvorenih škola u zajednici u području 
tuzlanskog regiona.  Partnerstvo traje od 2006. 
kada se u saradnji sa njemačkom Freudenberg 
fondacijom razvio bosanskohercegovački Model 
otvorenog obrazovanja.  Tokom godine, FTZ i 
MIOS redovno dijele informacije o razvoju škola 
i njihovoj saradnji sa zajednicom.  Direktorica 
MIOS-a je učestvovala u odlučivanju o podršci 
školskiim projektima putem Komisije za dodjelu 
grantova za otvorene škole. Više o radu MIOS-a 
možete pratiti na www.ioskole.net.  

 

 

  

  

http://www.agoracentar.org/
http://www.ioskole.net/


5.4. Ostala finansijska podrška  
 
Interventni fond za sanaciju šteta od poplava i klizišta. Skoro polovina od ukupno izdatih sredstava na 
nivou 2015. godine je izdata kroz Program sanacije šteta od poplava i klizišta.   Vanredni Program za 
sanacije šteta od poplava i klizišta je trajao do sredine 2015. godine. Glavni cilj programa je bila pomoć 
ugroženim građanima u prevazilaženju šteta od poplava, sa akcentom na saniranje šteta na 
infrastrukturi u ruralnim naseljima i pomoć poljoprivrednim proizvođačima koji su imali štetu od 
poplava. U okviru Programa, izdvojeno je 104.305 KM za sanaciju 27 projekata sanacije infrastrukture,  
te 30.000 KM za podršku prema 59 poljoprivrednika. U realizaciju projekata volonterski se uključila 571 
osoba. Neke od važnih sanacija u polju infrastrukture su: 6 dionica korita rijeka, 6 regulacija oborinskih 
voda, renoviranje 2 mosta i renoviranje prostorija za nastavu u 2 škole. Svi projekti su uspješno završeni, 
a kontrolu, nadzor i pračenje realizacije projekata vršila su tri saradnika građevinske struke. Pored 
finansijske podrške, aktivistima i poljoprivrednicima je data mogućnost pohađanja edukativnih seminara 
na teme organske proizvodnje, savremenog voćarstva, stoćarstva, proizvodnje u plastenicima i 
organizovano djelovanje u stanju elementarne nepogode. Procijenjeno je da je korist od realizacije ovih 
projekata imalo više od 7700 osoba. Lista podržanih projekata sa opisima nalazi se u prilogu izvještaja. 
 

Stipendijski fond „Vitalis“. Već treću godinu za redom ovaj tematski fond 
ima za cilj promociju zdravog načina življenja kroz bavljenje sportom. U 
cilju  jačanja tuzlanskog sporta i osnaživanja mladih sportskih talenata iz 
Vitalis Fonda su i ove godine dodjeljene tri stipendije u iznosu od 
950,00KM po stipendisti. Stipendije su dodijeljene za: Emira Čerkezovića 
(OKK Sloboda Tuzla), Rusmira Malkočevića (AK Sloboda Tehnograd), 
Edina Gutića (STK Kreka Edelex).  Na otvoreni poziv za predavanje 
zahtjeva primljeno je 8 zahtjeva mladih talenata. Osnivač fonda, direktor 
Fabrike bezalkoholnih pića „Bony“ Tuzla,  g. Nermin Čolić je zadovoljan 
izborom i rezultatima stipendiranih talenata te načinom rada FTZ-a, zbog 
čega je najavio nastavak podrške sportistima putem Vitalis fonda i u 
naredne tri godine.  
 
Tematski fond „Eko fond Butro“. Prvi filantropski fond sa područja 

Općine Srebrenik usmjeren je na podršku ekološkim projektima sa područja ove općine. Kroz ovaj fond 
je podržano 5 malih projekata sa ukupnim iznosom od 2.818,00 KM. Učešće u projektima uzelo je 130 
osoba a korist od istih imalo je 960 osoba. Lista podržanih projekata sa opisima nalazi se u prilogu 
izvještaja. 

 
Tematski fond „Dokanj u srcu i duši“.  Osnivači ovog fonda su građani 
Doknja i okolnih naselja.  Prikupljena sredstva su usmjerena su na 
projekat izgradnje sanitarnog čvora u prostorijama Društvenog doma u 
MZ Dokanj u iznosu od 4.300 KM.  Osim toga, za realizaciju ovog projekta 
obezbjeđena su dodatna sredstva od Grada Tuzla.    
 

Namjenski fond za Dom za djecu bez roditeljskog staranja. Fond je otvoren zahvaljujući sredstvima 
volontera ove institucije.  U 2015. godini, izdvojeno je 5.550,00KM za podršku dva projekta koje je 
realiziralo osoblje i štićenici Doma za djecu bez roditeljskog staranja.  U prvom projektu su uređeni 
podovi u 12 spavaonica i 3 trpezarije, dok je u drugom projektu izvršeno krečenje ovih prostorija. U 
vođenju projekta je učestvovalo 5 osoba, dok će korist od podrške imati svih 34 štićenika Doma. 
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6. PODRŠKA IZ LOKALNIH IZVORA I RAZVOJ FILANTROPIJE 
 
FTZ je nastojala unaprijediti i osavremeniti usluge 
prema lokalnim donatorima, odnosno olakšati načine 
ulaganja u razvoj zajednice i civilni sektor 
posredstvom FTZ-a. Pored otvaranja mogućnosti za 
lokalne donatore da mogu osnovati filantropske 
fondove u okviru Fondacije, u toku 2015. godine, 
unaprijeđena je mogućnost za on-line doniranja 
putem platforme ammada kojoj se može pristupiti 
pute web stranice.  

U 2015. godini, Fondacija je organizovala nekoliko 
kampanja za prikupljanje sredstava iz lokalne zajednice, 
samostalno i u saradnji sa zainteresiranim grupama 

građana.  Pored članova izvršnog tima u aktivnosti prikupljanja sredstava iz lokalnih izvora bili su 
uključeni i članovi OB tima, te aktivisti iz Mreže aktivnih zajednica, koji su posjećivali pojedince i biznise, 
te kontaktirali dijasporu zbog potrebe sufinansiranja konkretnih projekata i kampanja.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3% 

12% 

24% 

27% 
1% 

13% 

10% 
6% 

1% 3% 

Svrha donacija 
Opšte donacija i zadužbina

Kampanja „Budi junak svoje zajednice“ 

Kampanja „Labirint-Multifunkcionalna trenining 
kuća za mlade“ 

Podrška za projekat „Jačanje lokalne domokratije“ 

Podrška za sanaciju šteta od poplava

Podrška za privatne fondove

Podrška za projekte u okviru Fonda za aktivne
zajednice

Podrška za obnovu društvenih prostora

Podrška Agora centru za Proljetni sajam

Podrška  za UG Srce i duša Prokosovići, „Izgradnja 
kuće za djeda“  

14% 

18% 

36% 

32% 

Iznos/KM 

donacije od
biznisa

donacije od
partnera

donacije od
vlasti

Kampanja namicanja sredstava za opremanje i otvaranje Multifunkcionalne trening kuće za mlade – 
LABIRINT. FTZ je planirana sredstva za institucionalnu podršku OzO-a za 2015. godinu preusmjerila na 
podršku opremanju LABIRINT-a u iznosu od 7.000,00 KM. U kampanju se uključio Institut za razvoj mladih 
KULT sa podrškom od 5.389 KM, World Vision ADP Majevica sa iznosom od 2.000,00 KM, Grad Tuzla sa 
6.500,00 KM, BH Telecom sa iznosom od 1.000,00 KM, te Input doo sa 100,00 KM. Organizacija za djecu i 
mlade „Osmijeh za Osmijeh“ je izdvojila vlastitih sredstava u iznosu od minimalno 2.000,00 KM, a ukupno se 
uključilo 175 pojedinaca koji su donirali u uslugama, opremi, a u novcu konkretno iznos od 1.758,00 KM. 
Bitno je spomenuti donaciju u vidu usluge koju je realizovala kompanija SENEX doo u iznosu od 2.200,00 KM.  
U opremanje trening kuće je uloženo minimalno 20.000 KM. Cjelokupan prikupljeni novac je uložen u 
adaptiranje i prilagođavanje trening kuće za njenu izvornu namjenu. Opremljena i prilagođena trening kuća 
za mlade se može pogledati na you tube kanalu FTZ-a.   
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7. PROMOCIJA AKTIVNOSTI FONDACIJE I CIVILNOG SEKTORA 
 
FTZ je nastavila promovirati filantropiju i aktivnosti civilnog sektora.  Pored medijske promocije tokom 
kampanja za prikupljanje sredstava, javnosti su prezentirani finansijski programi podrške, objavljeni su 
članci i izvršena medijska promocija implementiranih projekata i inicijativa koje je FTZ podržala tokom 
2015. Rezultati podržanih projekata su vidljivi i dobro prihvaćeni od strane javnosti. Na ovaj način smo 
nastojali poboljšati percepciju i sliku  civilnog sektora u TK.     
 

Web stranica. U junu 2015., puštena je u rad nova web stranica, kada je prezentiran novi vizuelni 
identitet Fondacije.  Najčitaniji članci na našoj web stranici su pozitivne priče o dobitnicima grantova iz 
redovnih programa podšrke, te dobitnici stipendija.   
 
Informativni bilten. Informativni bilten Fondacije tuzlanske zajednice distribuiran je u četiri termina:  
proljeće, ljeto, jesen, zima, putem elektronske pošte na više od 1.200 adresa. Namjera je da osobe 
različitih starosnih grupa i  predstavnici različitih institucija i organizacija dobiju retrospektivni pregled 
informacija koje je Fondacija realizirala u toku godine. 
 

   

Kampanja Fondacije tuzlanske zajednice pod nazivom „Budi junak svoje zajednice“ imala je za cilj uticati na 
poboljšanje životnog okruženja mladih sa područja općina Kalesija, Živinice, Lukavac, Srebrenik, te grada 
Tuzla kroz podsticanje mladih na aktivizam i umrežavanje aktera koji čine život jedne zajednice. Kampanja je 
zvanično startala 12. augusta na Međunarodni dan mladih posjetama kod predstavnika lokalnih vlasti, te 
prijemom kod Premijera Vlade Tuzlanskog kantona, a završena je 04.12. uoči Međunarodnog dana volontera 
konferencijom „Ja sam junak svoje zajednice“. Uporedo sa promotivnim aktivnostima sprovedene su i 
aktivnosti lobiranja lokalnih kompanija za učešće u kampanji. Kvantitativni pokazatelji uspješnosti kampanje 
su sljedeći: svojim finansijskim učešćem ukupno 15 kompanija je uvećalo Fond za mlade Fondacije tuzlanske 
zajednice za ukupno 3.400,00 KM; preko 500 pojedinaca podržalo je kampanju sa iznosom od 5.480 KM; FTZ 
je sa partnerskim fondacijama iz inostranstva i općinskim administracijama Lukavca, Srebrenika, Živinica i 
Kalesije osigurala 24.748 KM; ukupno je osigurano 33.628 KM za podršku omladinskim projektima; ukupno je 
podržano 25 omladinskih projekata sa područja Tuzle, Lukavca, Živinica, Srebrenika i Kalesije od čije će 
realizacije korist imati preko preko 1500 mladih osoba.  U sklopu kampanje „Budi junak svoje zajednice“ 
održano je 5 promo događaja u zajednici pod nazivom „Potraga za blagom“. Mladi aplikanti, po pet grupa iz 
Tuzle, Kalesije, Živinica, Srebrenika i Lukavca posjetili su 15 kompanija kojima su predstavili svoje ideje. Na 
kraju dana u kojem su posjećivali kompanije, aplikanti su učestvovali u promotivnom događaju na kojem 
predstavnici kompanija saopštavaju odluku o visini podrške za projekte simboličnim dodjeljivanjem dukata. 
Realizaciju događaja tehnički su pomogli članovi odbora, svaki u svom mjestu djelovanja. 
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Društvene mreže. Na društvenim mrežama se aktivno prati rad i aktivnosti Fondacije s tim da je 
komunikacija ovdje brža, direktnija, fleksibilnija u pogledu količine sadržaja koja se objavljuje, ponekad 
dosta prisnija zbog komunikacije koja je omogućena i kroz komentare.  
 
Yout tube kanal. U promotivno-informativne svrhe koristi se i youtube kanal na kojem se mogu naći 
promotivni video materijali za različite kampanje i/ili aktivnosti Fondacije. npr. video za kampanju „Budi 
junak svoje zajednice“, kao i tematski prilozi o Projektu zbrinjavanja pasa lutalica u Gradu Tuzla. 
 
Vidljivost u drugim medijima. Ukupno je obljavljeno više od 150 afirmativnih članaka/priča o radu 
Fondacije i aktivnostima kroz projekte u elektronskim, printanim i online medijima.  Najbolja vidljivost 
FTZ u medijima se postiže putem konkretnih projekata i promotivnih kampanja, tako da  su u 2015. 
godini, posebno bile vidljive sljedeće teme: Promocija građanskog aktivizma kroz „Konferenciju aktivnih 
zajednica“, Promocija „Registracije vlasničkih pasa u Gradu Tuzla“,  Predstavljanje primjera projekata iz 
Programa saniranja šteta uzrokovanih poplavama, Promocija korisnika i donatora privatnih fondova Eko 
Fond Butro i Vitalis Fond, Promocija školskih projekata iz Fonda za otvorene škole, te odlične promotivne 
kampanje „Budi junak svoje zajednice“ i Multifunkcionalna kuća za mlade „Labirint“.   

 
 
 
 
 
 
 

 
 

8. UMREŽAVANJE  
 

Tokom protekle godine, FTZ je prezentirala svoj rad i učestvovala u diskusijama u oblasti održivosti rada 

civilnog sektora, razvoja filantropije i aktivnog građanstva u okviru nacionalnih i međunarodnih mreža, 

te tokom pojedinačnih kontakata sa vlastima, te sličnim fondacijama i organizacijama civilnog društva. 

Neke od najznačajnih aktivnosti umrežavanja su: 

 FTZ je  održala prezentaciju svoga rada na okruglom stolu „Javne Fondacije: Šansa za razvoj civilnog 
društva u BiH“ u organizaciji Centara ciivlnih inicijativa (CCI) održane 8.9.2015 u Sarajevu. 
Diskutovalo se o razvoju nacionalne fondacije za podršku civilnom sektoru u BiH, koja bi bila 
finansirana iz sredstava igara na sreću. Najavljeni su pregovori CCI-a sa relevantnim ministarstvima 
na entitetskom i državnom nivou kako bi se razgovaralo o mogućem modelu nacionalne fondacije za 
razvoj civilnog sektora u BiH. na primjeru modela fondacije za razvoj lokalne zajednice.  Okruglom 
stolu je prisustvovalo oko 20 predstavnika domaćih udruženja i fondacija. 

 Predstavnice Zaklade za razvoj lokalne zajednice „Slagalica“ iz Osijeka su posjetile FTZ 6.3.2015, u 
cilju razmjene informacija, iskustva i pristupa u polju izdavanja grantova i razvoja fondova.  

 FTZ je održala prezentaciju na temu „Aktuelno stanje i značaj transparentnosti za društveni ugled i 
uticaj OCD“ na okruglom stolu “Finansijska transparentnost organizacija civilnog društva”.  Okrugli 
sto je održan 17.06.2015. u Tuzli u organizaciji Centra za promociju civilnog društva (CPCD).  U 
diskusiji je učestvovalo oko 30 osoba.  

 FTZ je prezentirala svoja iskustva i dobre prakse u saradnji sa lokalnim donatorima na TACSO 
Konfererenciji „Filantropija na Zapadnom Balkanu i Turskoj: Investicija za budućnost“, koja je 
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održana od 25-27.11.2015. u Beogradu u Srbiji. Konferencija je otvorila značajna pitanja vezano za 
razvijanje podsticajnog okruženja za razvoj filantropije u BiH i drugim zemljama u okruženju.  

 Na TACSO Konferenciji ,,FORUM PARTNERSTVA - podsticanje saradnje između kompanija i 
organizacija civilnog društva’’ održane od 17. do 18. decembra 2015. u Sarajevu, FTZ je prezentirala 
svoja iskustva i dobre prakse u saradnji sa biznis sektorom u Tuzlanskom kantonu.  Konferencija se 
bavila temama održivosti civilnog društva,  partnerstvima i ulogom poslovnog sektora  i medija  u 
razvoju održivih OCD i lokalnih zajednica.  

 U Sarajevu je 22.12.2015. godine održan mrežni sastanak partnera Olof Palme International Centar. 
Ukupno je učestvovalo 26 predstavnika iz 9 organizacija. FTZ je sa dva svoja predstavnika 
prezentovala postignute rezultate u protekloj godini, kao i izazove za budućnost.  

 FTZ je učestvovala na dva  sastanka Koalicije za civilni dijalog i kampanju zagovaranja za kreiranja 
poticajnog okruženja za jačanje individualne i korporativne filantropije u BiH.  Razgovaralo se o 
izmjenama odredaba nekoliko zakona koji mogu poboljšati okruženje za razvoj filantropije.   
Koalicijom koordinira CPCD Sarajevo koji će donesene zaključke proslijediti nadležnim Ministrstvima 
u BiH. 

 

9.  Saradnje i razvoj osoblja i volontera 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GEF konferencija, 29.09.-

02.10.2015., Istanbul, Turska 

Kreiranje jednakih mogućnosti i 

uticaj na dolazeće podjele. 

 

 

1 predstavnik FTZ  

 

Posjeta Commmunity Foundation London i 

Konferencija CFUK  2015 22-25.09.2015, 

Belfast, Velika Britanija. Predstavnik FTZ i 10 

predstavnika Fondacija za razvoj lokalnih 

zajednica iz Evrope. 

 

Studijska posjeta „Volk High 

School“  Vesteras u Švedskoj, 

20.4.-24.4.2015. 

 

 
Sastanak članova ECON mreže EU Gruntvig projekt 

24.-30.5.2015., Berlin, Njemačka. 1 FTZ i 2 aktivista iz Mreže 

aktivnih zajednica. 5 zemalja Evrope sa ukupno 40 učesnika.  

 
 
YEPP Konferencija, 12.-18.06.2015., u Kristinestadt, Finska 
3 FTZ predstavnika i 1 predstavnik Grada Tuzla 

 

FTZ projekat, Multifunkcionalna trening kuća za mlade 

„LABIRINT“ dobila nagradu za najbolji projekat koji 

uključuje zajednicu.  

 

Trening „Kako odlučivati u Omladinskoj banci“, Ukraina, 
Odessa, 13.-18.05.2015. 2 trenera Omladinske banke vodili 
trening „Kako odlučivati u Omladinskoj banci“  za 34 mlade 
osobe iz Evrope.  

 

Trening „Looking at YouthBank Differently“, Dablin, Irska, 
25.09.-02.10. FTZ predstavnik na treningu sa 22 učesnika 1 
FTZ trener u timu od 4 trenera.   

 
      
      
      
      
     

 

 

Obuka stručnih saradnika za rad sa mladima, od oktobra 2014.  do februara 2015., Institut za razvoj mladih KULT iz Sarajeva 

Dvije koordinatorice omladinske banke. U okviru obuke je pripremljen poduzetnički projekat Trening kuća za mlade „Labirint“.   
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10. FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ 2015 
10.1. Prihodi  

I PRIHODI 2015/KM 

1.1. Donatori   

1.1.1. Donator Freudenberg fondacija iz Njemačke 73.371 

1.1.2. Donator Freudenberg fondacija iz Njemačke - BMZ 312.841 

1.1.3. Donator  MOTT fondacija(prenos ostatka 2014+donacija za 2015) 91.258 

1.1.4. WINGS Global Fund for Community Foundations 18.145 

1.1.5. BTD-Balkan Trust for Democracy 34.086 

1.1.6. OPC-Olof Palme Internacional Center 94.824 

1.1.7. IN Fondacija/JEV(Jezuit) 5.805 

1.2. Ostale donacije i prihodi   

1.2.1.  WORLD V./NARKO NE/SHL/BH Telecom/KULT/KSG 8.934 

1.2.2. ROTARY fondacija/Noveška Ambasada/EU ili drugi  0 

1.2.3. Donacije za edukacije i treninge(YEPP i dr.) 7.407 

1.2.4. 
Prihodi iz lokalne podrške Općina TK/Budžet Federacije BiH/Budžet 
VladeTK 16.080 

1.2.5. Donacije od biznisa i pojedinaca 21.535 

1.3. Ostali prihodi   

1.3.1. Raspored donacije za amortizaciju 13.779 

1.3.2. Prihod od vlastitih aktivnosti 11.531 

1.3.3. Kamate, članarine/kursne razlike 5.317 

  UKUPNO PRIHODI 714.912 

 
 

II RASHODI 2015/KM 

2.1. OSOBLJE   

2.1.1. Neto plaće 82.838 

2.1.2. Doprinosi i porezi na plaće 60.589 

2.1.3. Topli obrok, regres, prevoz,dnevnice i osiguranje 44.577 

  Ukupno osoblje 188.004 

2.2. TRANSPORT   

2.2.1. Transport, održavanje vozila i kupovina vozila 13.987 

  Ukupno transport 13.987 

2.3. OPREMA   

2.3.1. Oprema sa amortizacijom 10.944 

  Ukupno oprema 10.944 

2.4. KANCELARIJSKI TROŠKOVI   

2.4.1. Materijal 3.502 

2.4.2. Režijski troškovi 5.490 

2.4.3. Telefon,internet 2.645 

2.4.4. Reprezentacija/troškovi sastanaka 593 

2.4.5. Bankovna provizija, takse, pošta  5.546 

  Ukupno kancelarijski troškovi 17.776 

2.5. DIREKTNI PROGRAMSKI TROŠKOVI SERVISA/USLUGA   

2.5.1. Dizajn/štampe materijala za treninge i promociju 5.745 
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2.5.2. Računovodstvo i revizija 10.623 

2.5.3. Oglasi i notarske usluge/prevodi 560 

2.5.4. Ugovori o djelu i volonterski ugovori za rad u zajednici 26.803 

2.5.5. Materijal za seminare/treninge/radionice/sastanci 7.159 

2.5.6. 
Treneri, transport, osvježenja za učesnike 

seminara/treninga/radionica/sastanaka 22.209 

2.5.7. Zakup prostora za seminar/trening/radionice/sastanak 8.695 

2.5.8. Vidljivost (reklame i promocije)  7.054 

  Ukupno direktni programski troškovi servisa i usluga 88.847 

2.6. PROGRAMI PODRŠKE CIVILNOM SEKTORU   

  INSTITUCIONALNI GRANTOVI   

2.6.1. Grant za AGORA centar(institucionalni razvoj) 10.800 

2.6.2. Grant za OZO(institucionalni razvoj) 8.137 

2.6.3. Grant za MIOS -razvoj otvorenog obrazovanja 8.919 

2.6.4. Grant za MAZ -razvoj mreže aktivnih zajednica 2.616 

  TEMATSKI FONDOVI   

2.6.4. Fond za mlade (završeni projekti do kraja 2015.)  11.278 

2.6.5. Fond Volim Tuzlu (završeni projekti do kraja 2015.) 18.453 

2.6.6. Fond za otvorene škole (završeni projekti do kraja 2015.) 6.781 

2.6.7. Fond za aktivne zajednice Tuzla (završeni projekti do kraja 2015.) 10.738 

2.6.8. Fond solidarnosti i opšti fond za male donacije 3.310 

2.6.9. Novi fondovi za podršku/JV/Butro/KSG/Wvision/Kult/Labirint 32.884 

2.6.10. Fond za stipendije Vitalis 3.332 

2.6.11. Fond za aktivne zajednice TK/po BMZ projektu 67.832 

2.6.12. GFCF Projekat Zbrinjavanje pasa lutalica  13.106 

2.6.13. IFC istraživanje i fokus grupe 1.630 

2.6.14. Usmjereno u Fond zadužbine 2.337 

2.6.15. Program sanacije šteta od poplava 167.865 

  Ukupno programi podrške civilnom sektoru 370.018 

2.7. OSTALI TROŠKOVI   

2.7.1. Umrežavanja/Studijska putovanja/izgradnja kapaciteta 15.609 

2.7.2. Rezerva za nepredviđene troškove 8.179 

  Ukupno ostali troškovi 23.788 

  UKUPNO RASHODI 713.363 

  VIŠAK/MANJAK PRIHODA NAD RASHODIMA 1.549 
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11. FTZ izbliza 
 

Osoblje i vanjski saradnici 

Jasna jašarević, izvršna direktorica 

Vera Đezić, menadžerica za finansije i administrativne poslove 

Angelina Hodžić, menadžerica za razvoj fondova i filantropiju (do 08.04.2015.) 

Emir Bašić, menadžer za razvoj programa 

Ismet Sokoljanin, menadžer programa finansijske podrške 

Selma Memišević, projekt koordinatorica 

Anita Šimić Kasumović, koordinatorica programa razvoja zajednice 

Emir Zubčević, stručni saradnik na projektu – građevinski inžinjer (01.03.2015. – 31.07.2015.) 

Mirza Ćatibušić, koordinator programa za mlade 

Maja Vlajić Suljić, asistentica uredskih poslova – poslovni sekretar (01.03.2015. – 31.08.2015.) 

Melika Mulaosmanović, asistentica uredskih poslova (od novembra 2015.) 
 

Spoljni saradnici 

Sanela Karić, rad sa mladima u okviru Programa Omladinske banke i projekta „Multifunkcionalna trening 

kuća za mlade – LABIRINT u Tuzli 

Emina Beganović, Asistentica na implementaciji Programa Omladinske banke 

Azra Bašić, monitoring aktivnostima Programa razvoja zajednice i asistentica na aktivnostima u okviru 

Programa finansijske podrške 

Mirha Krivić, rad sa mladima u okviru Programa Omladinske banke i projekta „Multifunkcionalna trening 

kuća za mlade – LABIRINT u Tuzli. 

Bedrana Kaletović, stručna saradnica za promotivne aktivnosti FTZ 

Marko Kovačević, stručni saradnik za Program sanacije šteta od poplava 

Danijel Ružić, stručni saradnik za Program sanacije šteta od poplava 

Semir Salihović, Formiranje i koordinacija istraživačkim tima projekta (zapisničar i prevodioc) 
Nerma Kantić, monitoring i savjetodavne aktivnosti Programa finansijske podrške 
Dario Matić, saradnik na snimanju i montaži promotivnog videa, fotografisanje i obrada fotografija 
Multifunkcionalne trening kuće za mlade LABIRINT i  kampanju „BUDI JUNAK SVOJE ZAJEDNICE“ 
Dino Hamidović, saradnik u pripremi i iscrtavanju promotivnih logoa u Trening kući LABIRINT (Grad 
Tuzla, KULT, BH TELECOM, Fondacija tuzlanske zajednice) 
Ibrahim Hadžić, saradnik u pripremi i realizaciji seminara  na temu ˝Organizovanje sistema zaštite i 
spašavanja od prirodnih i drugih nesreća˝ sa akcentom na požare 
Miralem Mulać, saradnik u pripremi i realizaciji seminara  na temu ˝Organizovanje sistema zaštite i 
spašavanja od prirodnih i drugih nesreća˝ sa akcentom na požare 
Melika Mulaosmanović, prikupljanje podataka na projektu Vitalni Zanci Tuzle  i arhiviranje i 
dokumentovanje svih materijala u kancelariji Fondacije tuzlanske zajednice 
Admir Delić, Ilustrator. Idejno rješenje i priprema animiranih likova junaka i dobre vile, promotivnog 
letka za mlade i biznise i  priprema plakata 
Nela Bašić, Dipl- žurnalista. Priprema i realizacija treninga „Procjena potreba, zagovaranje i akciono 
planiranje“ 
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Ruža Urumović,  Dipl. Socijalni radnik. Realizovanje treninga „Procjena potreba i zagovaranje“ i „Akciono 
planiranje“ 
Ernes Karić, konsultant iz oblasti veterine u okviru projekta „Zbrinjavanje pasa u Gradu Tuzla – Faza II 
Hariz Šarić, konsultant u okviru projekta „Vitalni znaci 2015/2016“ 
Jasmin Jatić, dipl- žurnalista. Snimanje kadrova i priprema dokumentarnog videa o kampanji „Budi junak 
svoje zajednice“ 
Emir Hukić, saradnik na dizajniranju i pripremi promotivnog materijala u okviru projekta „Zbrinjavanje 
pasa u Gradu Tuzla-Faza II 
Adnan Hadžić, redizajniranje i uređenje web stranice u okviru projekta „Zbrinjavanje pasa u Gradu Tuzla-
Faza II 
Senka Čimpo, saradnica u pripremi i isporuci jednodnevne radionice na temu „Mentorstvo, coaching i 
koordinatorstvo“ 
 
Upravni odbor FTZ 

Mirjana Marinković-Lepić, presjednica UO, pomoćnica ministra za opće i pravne poslove u Ministarstvu 

finansija TK 

Amir Azabagić, dopresjednik UO, direktor poliklinike Azabagić 

Admir Kožarić, član UO, šef agencije, NLB banka dd Tuzla 

Mirza Mujezinović, član UO, student, Pravni fakultet 

Svjetlana Mujezinović, članica UO, OSCE Tuzla, programski oficir 

Tatjana Junzagić, član UO, savjetnica za mlade GIZ 

Vlasta Marković, članica UO, studentica Filozofski fakultet – pedagogija psihologija, OZO 

 

Komisije i radne grupe 

Komisija za dodjelu grantova iz Fonda za aktivne zajednice 

Emir Halilović, Neformalna grupa mladih, Prokosovići, Lukavac 

Mirela Omerkić, MZ Priluk 

Nedim Mehinović, Eko Seona Ratis, Seona 

Hasan Mustafić, MZ D.Vukovije 

Lejla Kovačević, KUD Pejo Marković, G. Lipnica 

Midhat Salihović, MZ Grabovica 

Hazrudin Kišić, MZ Dobrnja 

Maida Mehmedović, predsjednica Savjeta mjesne zajednice G. Tuzla, MZ Gornja Tuzla 

Emir Bašić, menadžer za razvoj programa FTZ, Tuzla 

Komisija za dodjelu grantova iz Fonda Volim Tuzlu 

Mirjana Marinković-Lepić, presjednica UO 

Jasna Jašarević,  izvršna direktorica Fondacije tuzlanske zajednice 

Selma Hodžić, Zavod za odgoj i obrzovanje osoba sa smetnjama u psihičkom i fizičkom razvoju 

Admir Kožarić, NLB Banka, Filijala Tuzla 

Marko Kovačević, Bivši član UO 

Komisija za dodjelu grantova iz Fonda za otvorene škole 

Edina Malkić, izvršna direktorica MIOS-a, Presjedavajuća 

Hariz Agić, savjetnik pedagoškog  zavoda Tuzla, Član 

Sabina Sinanović, izvršna direktorica „AGORA „ centar,Članica 
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Komisija za dodjelu podrške iz Fonda solidarnosti 

Ekrem Jusufović, počasni član UO, Presjedavajući 

Subhija Bajrić,  stručna saradnica iz Centra za socijalni rad, Članica 

Jasna Jašarević, izvršna direktorica FTZ, Članica 

Radna grupa Projekta zbrinjavanja pasa lutalica u gradu Tuzla 

Prof. Jasmin Ferizbegović, direktor JP Veterinarska stanica doo Tuzla 

Ernes Karić, JP Veterinarska stanica doo Tuzla 

Lejla Tirić, JP Veterinarska stanica doo Tuzla 

Nadira Aščerić, Službe civilne zaštite Grad Tuzla 

Maid Fazlović, Službe civilne zaštite Grad Tuzla 

Dr. Azra Džaferagić Franca, Zavod za javno zdravstvo TK 

Kemal Kurević, Služba za komunalne poslove, izgradnju i poslove MZ Grada Tuzla 

Alma Bubić, Služba za komunalne poslove, izgradnju i poslove MZ Grad Tuzla 

Edin Dizdarević, JKP Komunalac Tuzla 

Aldina Sejranić, Udruženje za zaštitu životinja „Nirina“ Tuzla 

Andrijana Čajić, Udruženje za zaštitu životinja „Nirina“ Tuzla 

Zvjezdan Karadžin, Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoline u Vladi TK 

Anto Bosankić, Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoline u Vladi TK 

Džemila Agić, direktorica Centra za ekologiju i energiju 

Vanja Rizvić, Centar za ekologiju i energiju 

Bedrana Kaletović, Fondacija tuzlanske zajednice 

Jasna Jašarević, Fondacija tuzlanske zajednice 

Maja Vlajić Suljić, Fondacija tuzlanske zajednice 

Selma Memišević, Fondacija tuzlanske zajednice 

Ademir Ahmetović, Služba za inspekcijske poslove Grada Tuzla 

Zijad Lugavić, Služba za inspekcijske poslove Grada Tuzla 

Prof. Tamara Zakomac, JU Mješovita srednja škola Tuzla 

Ekspertna grupa Projekta Vitalni znaci 2015/2016 

Aida Pašić, Zavod za javno zdravstvo TK 

Asja Redžić,  Stručna služba za poslove gradonačelnika, Grad Tuzla 

Aner Čanović, Zavod za urbanizam, Grad Tuzla 

Frano Ilić, Služba za prostorno uređenje i zaštitu okoline, Grad Tuzla 

Nedim Kunosić, Služba za prostorno uređenje i zaštitu okoline, Grad Tuzla 

Ivka Marić, Služba za civilnu zaštitu, Grad Tuzla 

Kemal Kurević, Služba za komunalne poslove, izgradnju i poslove mjesnih zajednica, Grad Tuzla 

Slobodanka Pranjić, Služba za boračko - invalidsku zaštitu, stambene poslove i povratak, Grad Tuzla 

Maida Mulić, Zavod za javno zdravstvo 

Milena Petković, Služba za boračko - invalidsku zaštitu, stambene poslove i povratak, Grad Tuzla 

Abir Hadžić, MUP TK 

Branka Rajner, Biro za ljudska prava 

Džemila Agić, Centar za ekologiju i energiju 
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Dželmina Huremović, Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK 

Dževad Bektašević, PD Konjuh 

Nikola Čiča, Pedagoški zavod TK 

Denis Suljendić, Pedagoški zavod TK 

Edina Malkić, MIOS 

Edis Bajić, Bosansko kulturni centar Tuzla 

Mirela Ibrahimović Mehanović, Bosansko kulturni centar Tuzla 

Elmedina Hadžić, JZNU Dom zdravlja Dr Mustafa Šehović Tuzla 

Samija Altumbabić, JZNU Dom zdravlja Dr Mustafa Šehović Tuzla 

Hariz Šarić, Univerzitet u Tuzli Filozofski fakultet - Odsjek za socijalni rad) 

Mima Dahić, Vive žene 

Sabina Ćatibušić,  Agora Centar 

Senad Muhamedbegović, JU Služba za zapošljavanje TK 

Razija Majstorović, JU Služba za zapošljavanje TK 

Sonja Brčinović, JU Centar za socijalni rad Tuzla 

Subhija Bajrić, JU Centar za socijalni rad Tuzla 

Suvad Zahirović, IC Lotos 

Suada Selimović, Ministarstvo za rad, socijanu politiku i povratak TK 

Članovi Koordinacionog odbora Mreže aktivnih zajednica 

Emir Halilović, Prokosovići 

Semir Džibrić, Bikodže 

Šemsudin Ćatić, Hrasno 

Mujaga Dukić, Vukovije Donje 

Elvedin Zukić, Lisovići 

Nermin Tursunović, Tinja 

Lejla Imširović, Seona 

Midhat Salihović, Grabovica 

Maida Mehmedović, Gornja Tuzla 

Fadil Muslić, Solina 

Hazrudin Kišić, Dobrnja 

Mirela Omerkić, Priluk 

Sanela Čičkušić, Šerići 

Salim Halilbašić, Živinice Gornje 

Dragan Božić, Kiseljak 

Sabahudin Bečić, Lipnica Gornja 

Ivica Marković, Husino 

Dragan Grgić, Par Selo 

Hasib Hirkić, Mramor 

Sabina Sinanović Ćatibušić, Simin Han 
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Odbor omladinske banke Tuzla 

Adisa Atiković , Adna H. Ibrišević , Admir Isanović, Almedina Bajrić, Amila Kamberović, Amra Sabitović, 

Asmir Behđetović, Azemina Jusić, Belma Babić, Edin Mukić, Ejub Petrovac, Eldin  Bijelić, Gloria Lukić, 

Jasmina Jurišić, Meliha Smajlović, Midheta Đuvić, Miralem Bulić, Mirna Anđelić, Mirna Hodžić, Muhamed 

Murselović, Renata Bradović, Samra Fišeković, Samra Štilić, Selma Konjić, Selma Omerović, Viktoria Lukić 

Odbor omladinske banke Srebrenik 

Adnan Tursunović, Ajla Čajić, Almerisa Bekricć, Dženana Pedljić, Eldin Husić, Elma Mujkić, Haris 

Beganović, Haris Hodžić, Ines Jašarević, Jasmin Husarić, Lemana Buljubašić, Merima Moranjkić, Mirnes 

Mehić, Muamer Mujkanović, Nermin Isić, Nermin Tursunović, Safet Ibrišimović, Semir Tursunović 

Odbor omladinske banke Živinice 

Adelisa Kurtić, Alija Delić, Amel Kamberović, Asmir Kamberović, Džana Trumić, Dženita Redžić, Elda Lolić, 

Eldin Kamberović, Emina Čičkušić, Ernad Glavinić, Ervin Hasić, Lejla Ikanović, Maida Nukić, Nedim 

Salihović, Senad Kamberović, Suad Kamberović, Veldina Mehanović 

Odbor omladinske banke Kalesija 

Adis Barčić, Alem Zukanović, Asmir Mustafić, Dina Osmanović, Dzenis Požegić, Dženan Herić, Edin Bajić, 

Emrah Muminović, Hamza Bečić, Harun Husić, Maid Husić, Mehmed Berbić, Mehmed Hodžić, Mevludin 

Čektavica, Mirza Velić, Narcis Zulić, Osman Hamzić 

Odbor omladinske banke Lukavac 

Adna Glibanović, Ajla Semić, Alma Džindo, Amna Okanović, Anela Husović, Deni Hirkić, Dženan Đulić, 

Dženana Moranjačkić, Dženana Srabović, Dženeta Murgić, Elma Omerović, Emina Bradarić, Emina 

Osmanović, Emir Husić, Erna Ibričić, Fikreta Hodžić, Jasmin Omerović, Kanita Zaimović, Lamija Begić, 

Memišević Mirsada, Nedim Jašar, Nerma Huskić, Sadmela Bratanović, Selma Hasanhodžić 

Članovi Lokalnih grupa za razvoj zajednice u TK 

Donje Vukovije 

Alen Majdančić, Alija Majdančić, Hasan Mustafić, Mersad Suljanović, Muhamed Imamović, Mustafa 

Kunić, Nijaz Herić, Šefik Imamović, Adnan Majdančić, Teufil Imamović, Sulmin Herić, Nedžib Butković, 

Edis Mujkanović, Jasmin Mulahalilović, Samir Poljaković, Nedžad Majdančić, Refik Avdić, Refik 

Majdančić, Mirnes Herić 

Dobrnja 

Augustin Marković, Esad Bajrić, Hazrudin Kišić, Kišić Zijad, Mehmed Hrnčić, Medim Bečić, Šehanović 

Midhat, Bekto Suljendić, Midhat Šehanović, Pejo Tadić, Hamza Kišić, Adil Suljendić 

Kiseljak 

Almir Žigić, Mehmedinović  Enver, Slavko Lukić, Kamberović Sadik, Božić Petar, Nebojša Pavić, Dragana 

Božić, Marina Božić, Avdihodžić Jasmin, Božić Dragan, Rebernik Zorica,  

Tinja/ Lisovići 

Damir Selimović, Edis Mašlić, Nermin Mehić, Ismir Selimović, Haris Hodžić, Denis Bajrić, Elvedin Zukić, 

MZ  Lisovicć, Mensur Zukić, Dževad Zukić, Nermin Tursunović, Šemso Musić, Mensur Kurtić, Esad 

Selimović, Dženana Mesaljić, Aldin Fejzić, Adnand Tursunović, Majda Dzafić, Jasmina Ibrić, Amar 

Arnautović, Amira Smajlović, Aldijana Mahmutović, Belma Zukić, Armina Sinanović, Samra Hasanović, 

Minela Klimentic, Elma Hodžić, Edina Imkić, Mahir Imkić, Ismihana Mehmedović, Jasmina Hodžić, Ajla 

Dedić, Nasiha Zukić, Ismir Zukić, Sead Ahmetović, Muris Zukić, Muharem Zukić, Kemal Mehmedović,  

Ahmed Zukić, Mensiha Zukić, Elmedin Zukić 
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Gornja Lipnica 

Amra Hodžić, Azra Spahić, Lejla Kovačević, Admir Djedović, Refik Bajrić, Boris Markanović, Semir Delić, 

Sead Delić, Boris Markanović, Božo Marković, Mirko Čanić, Amir Mehmedović, Marjan Petrović, 

Mehmedalija Djedović, Almira Bajrić, Sabahudin Bečić, Zdravko Markanović, Mirnad Delić 

Bikodže 

Semir Džibrić, Muris Džibrić, Abid Osmanović, Eldin Tufekčić, Himzo Užičanin, Hava Mujić, Ajka Mujić, 

Dževad Džibrić, Kemal Džebrić, Mahir Gradić, Benjamin Mujkić, Ismar Osmanović, Mirsad Mujić, Zijad 

Gazetić, Alis Tokić, Amel Grabić 

Gornja Tuzla 

Amira Guber, Azra Ramić, Emina Ribić, Ferida Selimović, Maida Mehmedović, Munevera H. Abdić, Rabija 

Fazlić, Ramzija H.Begović, Sanela Jasenčić, Tahira Mehanović, Selma Dervišagić, Samra Ajdaslić, Sadija 

Mašić, Nezira Fišeković, Azra Ramić, Amila Šljivić, Amila Bajraktarević, Aida H. Beganović, Lejla Feukić, 

Samira Mešanović, Lejla Halilović, Adisa Atiković, Admina Karić, Emina Pavlarić 

Grabovica 

Anto Mosković, Kata Pranjić, Mersudin Žigić, Midhat Salihović, Mijo Tomić, Mustafa Bekić, Safija 

Volavka, Sead Žigić, Slavica Ibrišimović, Adnan Hodžić, Blaženka Milić, Zoran Milić, Zijada Žigić, Šimo 

Andrić, Ivica Tomić, Rasim Kulašević, Muhiba Hipka Murić, Fahrudin Murić, Selma Murić,  

Husino 

Azim Jusić, Dalibor Vidović, Dario Madžarević, Dalibor Vidović, Goran Pavljašević, Igor Marković, 

Kikanovic Muamer, Ivica Marković, Jadranka Šimić, Kikanovic Muamer, Marinko Mrkonjić, Mijo 

Matičević, Nedim Sivčević, Ružica Lukić, Tomka Brkić, Zoran Tomić, Gordana Tomić, Barbara Pavljašević, 

Šimo Pavljašević 

Mramor 

Aldijana Hodžić,Almina Hirkić,Amila Hirkić, Franjo Pejić, Ademir Hirkić, Muhamed Hirkić, Miralem Delić, 

Nenad Mitrović, Meho Hodžić, Behrudin Sinanović, Nevresa Omerović, Milica Josić,Nihad Arapović, 

Selim Hirić, Ćamil Kuduzović, Fahrudin Hirkić, Bego Kišić, Nusreta Selimović, Hasib Hirkić, Izudin Hirkić 

Par selo 

Boris Filipović, Dragan Grgić, Marijana Petrović, Petar Maksimović, Zeljko Tomić, Elvir Fejzić, Alma 

Spahić, Nataša Tomić, Ivan Perkić, Danijel Barišić, Marina Pranjić, Darko Perić 

Šerići/Priluk 

Salim Halilbašić, Amel Kamberović, Emir Kamberović, Sanela Čičkušić, Azur Đezić, Mirel Hodžić, Nihada 

Mujanović, Maida Mujanović, Nevlus Hodžić, Mensur Brčaninović, Elma Omerkić, Asmir Kamberović, 

Esad Zenunovic, Emsad Kuduzović, Merima Tursunović, Mirela Omerkić, Nusmir Halilčević, Amir 

Tursunović, Emina Čičkušić 

Seona 

Mirel Dorić, Saida Glotić, Elvis Hodžić, Esad Omerović, Isak Osmanović, Mustafa Glotić, Muamer Glotić, 

Šaban Dorić, Admir Dorić, Belma Hodžić,Edis Bajraktarević 

Prokosovići 

Damir Hodžić, Emir Halilović, Ekrem Brigić, Mehmed Hamustafić, Mirsad Sejfić, Faruk Sjefić, Avdija 

Hamustafić, Nijaz Halilović, Nijaz Mujkić, Bilal Avdić,Munib Muratović, Damir Turkić, Kenan Memić, Adisa 

Memić, Advija Hamustafić, Amira Avdić, Emir Mujkić, Faik Sejfić, Senija Halilović, Azijada Aljukić, Senada 

Avdić, Selma Memić,  Anela Avdić, Berina Kučuković 
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Simin Han 

Alma Imamović, Asmira Malkočević, Azra Dautović, Bojan Lepić, Enisa Redžić, Hajrudin Trle, Indira 

Valjevac, Sabina Sinanović Ćatibušić, Salko Fejzić, Vedrana Dautović, Esen Ferhatbegović, Semir 

Salihović, Hasib Harčić, Mirsad Jusufović, Jaroslav Drozdrovsky, Safet Harčić, Magbula Trle, Sabiha Alić, 

Sanela Karić 

Hrasno 

Adnan Jakubović, Adnan Mehić, Adnan Mujanović, Adnan Padžić, Advija Hamustafić, Advija Ziser, Aida 

Kavazović, Aldijana Hodžić, Alen Majdančić, Alen Šehić, Alma Imamović,Alma Mujezinović, Almina Hirkić, 

Amila Dedović, Ćatić Šemsudin, Fazlić Jusuf, Ikanović Admir, Fatić Alen, Bukvarević Minel, Ćatić Alma, 

Ljigić  Merima, Dropić  Merima, Bukvarević  Nermina, Ćatić Elvir, Hodžić Muhamed, Užičanin Mersudin, 

Bukvarević Mirnesa, Fatić Vildana, Ćatić Edina, Zejnilović Sulejmen, Ćatić Izudin, Bukvarević  Admir, 

Valjevac  Fadil, Mešanović  Suljo, Ljigić  Nermin, Mujanović  Fejzulah, Ćatic  Edin, Bukvarević  Nusmir, 

Zejnilović  Admir, Ibralić  Sejdil 

Gornje Živinice 

Meho Brčaninović, Zikret Kudić, Haliltešić S, Salim Halilbašić, Almir Brčaninović, Šerif Brčaninović, 

Muharem Siočić, Alem Aljić, Sead Mešić, Zaim Jahić, Adin Siočić, Mensud Brianinović, Zenaida 

Brčaninović, Mirha Krivalić, Anela Brčaninović, Hasan Mešić, Damir Siočić,Muris Siočić, Rahman Šehović, 

Mirza Šehović, Senka Šehović 

Solina 

Binasa Kavazević, Edin Jahić, Ekrema Živčić, Fadil Muslić, Haso Babajić, Ivo Ostojić, Ljubica Mutičević, 

Mara Ostojić, Marija Divković, Mirzad Okanović, Nada Đulabić, Radoslav Đokić, Rešad Altumbabić, Haso 

Adrović, Zijad Bašić 

 

Donatori i partneri 

STRANI DONATORI I PARTNERI U 2015. GODINI  
Blakan Trust for Democracy, Beograd, Srbija, www.gmfus.org/balkantrust 
Charles Stewart Mott Foundation, Flint, Michigen, SAD www.mott.org 
Federalno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj, BMZ, Njemačka, www.bmz.de 
Freudenberg Stiftung Weinheim, Njemačka www.freudenbergstiftung.de 
Global Fund for Community Foundations, Johanesburg, Južna Afrika, www.globalfundcommunityfoundations.org  
International finance corporation, www.ifc.org 
Jesuit Mission Office http://www.jesuitenmission.de/home.html  
KSG - Katholische Studentenemeide "Thomas V. Aquin", Dresden, https://www.katholische-akademie-
berlin.de/de/st-thomas-v-aquin/  
Olof Palme International Center, Stockholm, Švedska, www.palmecenter.org 
Rotary Foundation, Germany www.rotaryfoundation.de  
World Vision www.worldvision.ba  
 
DOMAĆI DONATORI I PARTNERI U 2015. GODINI  
Centar za promociju civilnog društva, Sarajevo, BiH www.cpcd.ba  
Grad Tuzla www.tuzla.ba  
Institut za razvoj mladih KULT www.mladi.org  
Općina Kalesija www.kalesija.ba  
Općina Lukavac www.lukavac.ba  
Općina Srebrenik www.srebrenik.ba  
Općina Živinice www.opcinazivinice.org  
Vlada Tuzlanskog Kantona, Ured premijera TK http://www.vladatk.kim.ba/  

http://www.gmfus.org/balkantrust
http://www.mott.org/
http://www.bmz.de/
http://www.freudenbergstiftung.de/
http://www.globalfundcommunityfoundations.org/
http://www.ifc.org/
http://www.jesuitenmission.de/home.html
https://www.katholische-akademie-berlin.de/de/st-thomas-v-aquin/
https://www.katholische-akademie-berlin.de/de/st-thomas-v-aquin/
http://www.palmecenter.org/
http://www.rotaryfoundation.de/
http://www.worldvision.ba/
http://www.cpcd.ba/
http://www.tuzla.ba/
http://www.mladi.org/
http://www.kalesija.ba/
http://www.lukavac.ba/
http://www.srebrenik.ba/
http://www.opcinazivinice.org/
http://www.vladatk.kim.ba/
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Klub prijatelja – donacije pojedinaca do 50 KM  
Abdulah Kadrić, Abid Osmanović, Adela Okić, Adelisa Kurtić, Adem Gojačić, Ademir Ferhatbegović, Ademir Subašić, 
Adi Arapčić, Adi Bajramović, Adi Ćorić, Adila Salihović, Adin Arifović, Adin Čičkušić, Adina Arapčić, Adisa Atiković, 
Adisa Čekić, Admir Ikanović, Admir Isanović, Admir Kuduzović, Admir Musić, Admir Soljankić, Adna Glibanović, 
Adnan Burek,  Adnan Ćudić, Adnan Hodžić, Adnan Jakubović, Adnan Mujkić, Adnan Tursunović, Ado Suljić, Ahmed 
Zukić, Aida Djedović, Aida Mujanović, Ajdin Halilović, Ajla Čajić, Alaga Karić, Aldina Ahmetbegović, Alem Zukanović, 
Alen Lišić, Alis Tokić, Alma Džindo, Alma Džizić, Alma Karić, Alma Klapić, Almedina Bajrić, Almir Omazić, Alosman 
Gutić, Amar Jaganjac, Amar Jašarević, Amar Kalajlić, Amar Omerkić , Amel Bajrić, Amel Grahić, Amel Hodžić, Amel 
Kamberović, Amel Zukić, Amela Joldić, Amela Selimović, Amer Malkočević, Amerlina Buljubašić, Amila Azapagić, 
Amila Đedović, Amila Kamberović, Amila Muratović, Amila Softić, Amina Osmanović, Amina Pjević, Amina 
Smajlović, Amir Hodžić, Amir Imamović, Amir Kamberović, Amir Mustafić, Amir Softić, Amira Huskanović, Amira 
Ključanin, Amira Mujić, Amira Perollo, Amna Okanović, Amra Mekanović,  Amra Sabitović, Amsal Delalić, Anela 
Husović, Anela Šečić, Anis Mujić, Anis Subašić, Armin Bešlagić, Armin Hasanović, Armin Hodžić, Armin Mešanović, 
Armin Sejdinović, Armin Tufekčić, Arnel Junuzović, Asja Dizdarević, Asmir Behđetović, Asmir Hasić, Asmir Imširović, 
Asmir Kamberović, Avdija Musić, Avdo Hodžić, Avdo Omerović, Azemina Josić, Azemina Jusić, Azmir Mustafić, Azra 
Bašić, Azra Murić, Azra Pirić, Azra Zubčević, Azur Đulović, Azur Kišić, Bahira Ramić, Bakir Avdić, Bakir Hasanbegović, 
Bedrana Kaletović, Bego Plavšić, Behireta Alagić, Belma Baćić, Belma Begović, Belmin Bujaković, Belmin Mulić, 
Benjamin Mujkić, Blaženko Stojak, Bojan Vejzović, Branka Đonlagić, Ćazim Sakić, Damir Herljević-Teparić, Damir 
Ramić, Damira Mujagić, Deni Hirkić, Denis Dedajić, Devleta Kešetović, Dinka Vehbić, Dino Devedžić, Dušana Šušić, 
Džana Trumić, Džejlana Hadžimehmedović, Džejlana Redžić, Džemil Redžić, Dženan Đulić, Dženan Grahić, Dženan 
Herić, Dženana Pedljić, Dženeta Murgić, Dženis Džambić, Dženis Požegić, Dženita Čizmić, Dženita Redžić, Dževad 
Dedić, Dževad Džibrić, Dževad Smajić, Dževad Zukić, Edhem Zonić, Edian Zulić, Edin Dervišević, Edin Ibrahimović, 
Edin Kovačević, Edin Milinkić, Edin Mujkić, Edin Mukinović, Edin Mušić, Edin Puzić, Edin Selmanović, Edin Šarić, 
Edina Đapo, Edina Malkić, Ejub Petrovac, Elda Lolić, Eldar Zubčević, Eldin Bijelić, Eldin Dervišević, Eldin Husić, Eldin 
Kamberović, Eldin Tufekčić, Eldina Selimović, Elma Junuzović, Elma Mujkić, Elma Omerkić, Elma Omerović, Elmedin 
Omerkić, Elmedin Zukić, Elmina Mašić, Elnur Mandžo, Elvedin Avdić, Elvedin Zukić, Elvir Ikanović, Elvir Kovačević, 
Elvir Zoletić, Elvis Lonić, Emhra Muminović, Emil Salkić, Emin Ramić, Emina Beganović, Emina Čičkušić, Emina 
Ibrišimović, Emina Mumić, Emina Ordagić, Emina Salihbašić, Emir Habibović, Emir Halilović, Emir Huskić, Emir 
Zubčević, Emrah Muminović, Emsad Kuduzović, Ena Jašarević, Ena Ovčina, Enes Mujkić, Enes Muminović, Enes 
Suljagić, Enesa Mujkić, Enida Šuša, Enis Dedić, Enis Feukić, Enisa Feukić, Enisa Mešić, Eniz Osmanović, Ensada 
Muminović, Enver Salčinović, Ermin Kudić, Erna Ibrčić, Erna Sakić, Erna Softić, Erna Vrovčević, Ernad Glavinić, Ernes 
Osmanović, Ersma Iljazagić, Ervin Hasić, Esad Bajić, Esed Omerović, Esnaf Nočić, Ešef Kovačević, Evel Bajrić, Fahir 
Zukić Butro, Fahrudin Selimović, Faris Jašarević, Faruk Salković, Fatima Alić, Fatima Nogić, Ferid Čajtinović, Ferid 
Musić, Fikret Ibrišimović, Fuad Halilović, Hajrija Arifović, Hajrudin Nogić, Halil Gutić, Hamza Bećić, Hamza Musić, 
Haris Beganović, Haris Hadžić, Haris Hajrić, Haris Hodžić, Haris Salković, Harun Husić, Hasan Čajtinović, Hašim 
Gocić, Hatidža Hamzić, Hazim Mešanović, Hazim Osmanović, Himzo Užičanin, Hurija Imamović, Ibrahim Čajtinović, 
Ibrahim Isić, Ibrahim Krkić, Idriz Mehmedović, Ifran Selimović, Ines Jašarević, Irma Ćelebić, Irma Tufekčić, Irmela 
Prcić, Irmela Šarić, Ishak Osmanović, Ismar Osmanović, Ismir Zukić, Ismira Brčaninović, Ivana Brkić, Ivana Živković, 
Izudin Dugonjić, Jasenko Osmić, Jasmin Bojić, Jasmin Grahić, Jasmin Husarić, Jasmin Musić, Jasmin Omerović, 
Jasmina Jurišić, Jasmina Mujčinović, Jasmina Osmanović, Jasminka Glinac, Jasminka Mijatović, Jusuf Bećić, Jusuf 
Hujdur, Jusuf Poljaković, Kanita Zaimović, Kemal Džibrić, Kemal Zukić, Kenan Hodžić, Kenan Suljić, Kenan Zoletić, 
Lejla Bečirević, Lejla Blažević, Lejla Đulović, Lejla Feukić, Lejla Halilagić, Lejla Halilović, Lejla Ikanović, Lejla 
Imamović, Lejla Kešetović, Lejla Kišić, Lejla Mehanović, Lejla Pištoljević, Lejla Šehanović, Lemana Buljubašić, Ljiljana 
Hodžić, Mahir Grahić, Mahir Ikanović, Mahir Suljić, Maid Husić, Maid Mujić, Maida Beganović, Maida Delić, Maida 
Nurkić, Maida Salihović, Maja Bogdanović, Maja Hodžić, Marko Andrić, Mateo Đulabić, Medina Halilović, Mehmed 
Berbić, Mehmed Hodžić, Meho Salkić, Meliha Smajlović, Mensur Beširović, Mensur Zukić, Merim Zoletić, Merima 
Morankić, Mersudin Hukić, Mevludin Čektavica, Mevludin Karić, Mevludin Omerdić, Mia Mujačić, Midhat 
Selimović, Midheta Đuvić, Mile Tadić, Mina Dugonjić, Minela Hadžirić, Miralem Bulić, Miralem Musić, Mirha Krivić, 
Mirna Hodžić, Mirnes Mehić, Mirnes Zoletić, Mirsad Begović, Mirsad Mujić, Mirsada Zulić, Mirza Aličić, Mirza 
Čičkušić, Mirza Isanović, Mirza Mujanović, Mirza Mujedinović, Mirza Šehović, Mirza Suljagić, Mirza Velić, Moamer 
Habibović, Muamer Mujkanović, Muamer Mušanović, Muhamed Isić, Muhamed Mursdanić, Muhamed Murselović, 
Muhamed Pjević, Muhamed Sejdinović, Muhamed Uščuplić, Muharem Hodžić, Muhiba Murić, Muhibija Musić, 
Muhidin Bećirović, Munib Ahmetović, Muniz Mujić, Muris Delić, Muris Džibrić, Muris Zukić, Mustafa Ključanin, 
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Mustafa Sušić, Nadin Brčaninović, Nadina Bajrić, Nadir Kamberović, Namik Mušić , Narcis Spahić, Narcis Zulić, 
Narcisa Spahić, Nataša Vuković, Nedim Ahmetović, Nedim Jašar, Nedim Salihović, Nedžad Alić, Nedžmija 
Omerćehajić, Nerma Halilagić, Nerma Huskić, Nerma Kantić, Nerma Konjić, Nermin Aličić, Nermin Alić, Nermin 
Huskanović, Nermin Isić, Nermin Jusufović, Nermin Ljigić, Nermin Tursunović, Nermina Čamdžić, Nermina Kavgić, 
Nermina Kišić, Nermina Mujkić, Nihad Hercegovac, Nihada Avdić, Nijaz Suljić, Nusmir Lonić, Osman Hamzić, Osman 
Musić, Osman Zulić, Pavle Marković, Ranka Jurak, Raška Musić, Razija Dervišević, Rifko Karić, Rijad Zoletić, Rijalda 
Džihanović, Rusmira Pedljić, Sabahudin Bečić, Sabina Mujkić, Sabina Puzić, Sabina Sinanović, Sabit Hamzić, Sadmela 
Bratanović, Safet Dugonjić, Safet Horozić, Safet Ibrišimović, Safeta Dugonjić, Salko Bukvarević, Salko Hasić, Samid 
Mujagić, Samir Adanalić, Samir Hujdur, Samir Mahmutović, Samir Plavšić, Samir Puzić, Samira Glavinić, Samira 
Salihović, Samra Fišeković, Samra Štilić, Sanela Buljubašić, Sanela Jasenčić, Sanela Karić, Sanela Malkić, Sanela 
Šarić, Sanja Zagorčić, Sara Zubčević, Sead Tursunović, Seid Imširović, Sejfudin Haurdić, Selim Selimović, Selma 
Cifrić, Selma Konjić, Selma Kuljanin, Selma Lugavić, Selma Omerović, Selma Tabaković, Semir Džibrić, Semir 
Salihović, Semir Tursinović, Senad Alibašić, Senad Alić, Senad Hodžić, Senad Kamberović, Senaid Softić, Senija 
Biberović, Senka Šehović, Sevlija Gutić, Stanislav Milinković, Suad Kamberović, Suad Musić, Suada Okić, Sulejman 
Ibrić, Sulejman Musić, Šaban Hodžić, Šefika Husarić Grgić, Šejla Duranović, Šejla Karić, Ševalija Delmanović, Tahir 
Žustra, Tarik Atiković, Tarik Jahić, Tarik Mrkonjić, Tarik Okanović, Tarik Sitarević, Tarik Smajlović, Tatjana Milić, 
Tatjana Todorović, Una Ponjević, Vahid Džizić, Veldina Mehanović, Velida Zemunović, Viktorija Lukić, Vlasta 
Marković, Zaim Imširović, Zehra Jakubović, Zehrina Džizić, Zehrudin Muhedinović, Zerina Bećić, Zerina Karić, Zijad 
Gutić, Zijad Hadžić, Zijad Murić, Zinaida Beširović, Zrinka Andrejaš. 
 
Klub donatora – donacije pojedinaca iznad 50 KM 
Admir Kožarić, Adnan Bošnjak, Alen Majdančić, Amila Sijerčić, Angelina Hodžić, Anita Šimić Kasumović, Augustin 
Marković, Bego Ćatić, Belma Babić, Benko Grabovičkić, Blaško Tomić, Božo Josić, Božo Perić, Dragan Božić, Dušan 
Vasić, Dževad Fatić, Edin Ćatić, Eldina Forić, Emir Bašić, Fahir Zukić - Butro, Fikret Selmanović, Franjo Andrić, 
Gordana Suljkanović, Hasan Mustafić, Hasib Hirkić, Hazrudin Kišić, Ilija Lučić, Ismet Sokoljanin, Ivana Avramović, 
Ivica Marković, Jasmina Mustačević, Jasna Jašarević, Lejla Herić, Maja Vlajić Suljić, Marina Pejić, Marko Garašević, 
Mirjana Pejić, Monika Kleck, Muharem Osmanović, Munevera Aličić, Nedžad Aščerić, Nermin Kišić, Nevres Hodžić, 
Nijaz Herić, Ramiza Avdić, Sabina Alić, Selma Memišević, Senad Kamerić, Senada Delić, Stijepo Marković, Svjetlana 
Vuković, Šejla Jusufović, Tadija Tadić, Vera Đezić. 

 
Klub donatora – donacije organizacija i grupa građana iznad 50 KM 
Džemat Živinice Gornje, Džematski odbor Tinja, E.U. 'Sastavci', MZ Bikodže, MZ Hrasno Donje, Udruga "Lijepi 
Čanići" Jembah Austrija 
 
Podrška firmi u 2015. godini 
A-3 Promet doo, Kalesija 
Ajax doo, Srebrenik 
AMOX-TRADE, Kalesija 
Auto škola "SIGNAL", Srebrenik 
BH Telecom doo,Tuzla 
BONY doo, Tuzla 
CEMENTARA doo, Lukavac 
Cosmos Commerce doo, Tuzla 
DAMFIS ŠPED, Tuzla 
INPUT doo, Tuzla 
Kurtić Company, Živinice 
Kuvet doo, Kalesija 
LAFAT doo, Kalesija 
LOVIĆ CO doo, Lukavac 
MAMA MIA, Lukavac 
Nirmex doo, Srebrenik 
OR FRIZERSKI SALON BY SENAD, Tuzla 
OSNOVA doo, Tuzla 
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Pekara "Kenhajr", Živinice 
Pekara Budućnost, Živinice 
Persel doo, Srebrenik 
PLAVA Poliklinika, Tuzla 
Prosperitet doo, Srebrenik 
PUC doo, Tuzla 
Rudel project, Tuzla 
Sarajevski kiseljak dd, Tuzla 
SBERBANK doo, Tuzla 
Senex doo, Tuzla 
STR "Alko", Kalesija 
STR "PALMA". Živinice 
STR "SANI", Živinice 
TR "Cunex" Tinja, Srebrenik 
TR "Dunja", Srebrenik 
TR "Isada Tinja", Srebrenik 
TR "Palma" Tinja, Srebrenik 
TX TV doo, Tuzla 
UG Vodovod Kopjevići 
UMEL doo, Tuzla 
USPON autoškola, Srebrenik 
VULKAN doo, Tuzla 
YAVUZ Company Čehaje doo, Srebrenik 
ZH-ZOLA, Živinice 
ZOKA HIMMEL, Tuzla 
 

MREŽE  
Partnerski program osnaživanja mladih (eng. Youth Empowerment Partnership Programme)  
www.yepp-community.org 
Folk High school Västerås Švedska 
Centar civilnih inicijativa CCI http://www.cci.ba/  
Europe foundation Centre (EFC) http://www.efc.be/  
United Kingdom Community Foundation  
http://ukcommunityfoundations.org/  
Evropska mreža organizatora zajednice „ECON“ (eng. European Community Organizing Network) 
www.communityorganizing.eu  
TACSO - Technical assistance for civil society organizations http://www.tacso.org/  
MOZAIK Sarajevo http://mozaik.ba/  
Techsoup Balkans https://www.techsoupbalkans.org/ 

 

 

 

 

 

 

http://www.yepp-community.org/
http://www.cci.ba/
http://www.efc.be/
http://ukcommunityfoundations.org/
http://www.communityorganizing.eu/
http://www.tacso.org/
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https://www.techsoupbalkans.org/
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Fond Volim Tuzlu  

R.br Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednost 
projekta/KM 

FTZ  
podrška 
/KM 

Učešće 
aplikanta/ 
KM 

Broj 
volontera 

Broj  
korisnika 

1. umjetnost i 
kultura 

Neformalna 
grupa „ART“ 

Festival 
savremene 
umjetnosti "arTz" 

11129.31 1.500 9629.31 17 4.000 

Festival savremene umjetnosti "arTz" se već drugu godinu organizuje u našem gradu a ove godine je osmišljen i realizovan 
kroz devet festivalskih dana. Za cilj ima promociju mladih umjetnika koji svoj kreativni rad ostvaruju na području BiH. 
Raznolikost programskih sadržaja(jazz koncerti; baletni nastupi; ambijentalno pozorište; kino na otvorenom; ambijentalne 
promocije knjižnih uredaka, umjetničke radionice itd) privukla je još veću pažnju građanstva i omladine te je zabilježena 
velika posjećenost što opravdava potrebu za ovakvom vrstom kulturnih manifestacija u zajednici.Organizatori festivala su 
okupili i mnogobrojne umjetnike, teatarske kuće, fotografe te druge umjetnike na internacionalnom nivou(SRB, CRO, UK, 
AUS, ITA) što je u konačnici rezultiralo odličnim sedmodnevnim programom koji je obogatio kulturnu scenu Tuzle. 

2. infrastruktura Odred 
izviđača 
"DUGA" 
Ljubače 

Izviđačka akcija-
rekreacija  

3027.50 1.992 1.035 10 200 

Odred izviđača "DUGA" će izvršiti renoviranje sportskog terena te izgraditi dječiji park u dvorištu OŠ Ljubače a kroz sve ove 
aktivnosti će animirati i uključiti što veći broj građana iz zajednice. Nakon završetka radova bit će upriličena manifestacija 
za najmlađe korisnike i buduće članove odreda- djecu.  

3. infrastruktura Udruženje 
građana 
"Front" 

Rekonstrukcija 
bazena u IOK 
Tuzla-Romsko 
naselje u MZ 
Kiseljak 

4.420 1.940 2.480 21 3.000 

Projektna ideja podrazumijeva renoviranje postojećeg bazena dimenzija 10x20m i betonske okolice površine 100m2 na 
lokalitetu Internacionalnog omladinskog kampa MZ Kiseljak. Projektom će uraditi glazuru ispucano betonskog dna te 
površine okolo samog bazena. Ovom projektnom idejom omogućit će se kvalitetan prostor i sadržaj za mlade koji borave u 
kampu kao i za mještane ove prigradske zajednice u ljetnim danima. 

4. infrastruktura KUD "Mladi 
Rudar" 

Kulturni udar u 
potkrovlju KUD-a 
Mladi Rudar 

4.754 1.976 2.778 40 110 

Projektna ideja se odnosi na uređenje prostorija u potkrovlju Društvenog Doma u Dobrnji. Mladi aktivisti KUD-a će očistiti i 
preurediti prostorije za rad i sastanke, svlačionice i ostavu za nošnju.U implementaciji ideje učešće će uzeti veliki broj 
lokalnih aktivista i donatora kako bi društvo napokon dobilo svoje prostorije s obzirom da okupljaju najveći broj omladine i 
djece u ovoj zajednici. 

5 Sport Atletski klub 
"Soboda-
Tehnograd" 

Dječija atletika 4.940 1.710 3.230 15 50 

Projekat – Dječija atletika je besplatna škola sporta za svu djecu od predškolskog uzrasta do školskog u dobi od 7-14 
godina. Projekat je osmišljen da bude edukativnog i takmičarskog karaktera, da predstavi najmlađoj populaciji svu ljepotu 
sporta promovišući zdrav život i zdrave navike.Tokom realizacije programa će nastavnici I roditelji  biti edukovani na koji 
način da usmjeravaju djecu ka pravilnom razvoju fizičkih sposobnosti djece. Program će se provoditi tri puta sedmično na 
Gradskom stadionu “Tušanj”, a u slučaju vremenskih neprilika, aktivnosti će se provoditi u salama za Tjelesni odgoj I sport 
Srednje ekonomske škole I Fakulteta za tjelesni odgoj I sport. Jednom u mjesecu će biti organizovano takmičenje za 
učesnike kako bi pokazali usvojena znanja u trenažnom procesu. Nakon realizacije svih projektnih aktivnosti svim 
učesnicima će biti obezbijeđeni certifikati a takođe djeca će raditi testiranja u Zavodu za sportsku medicinu te će u 
praćenju njihovog zdravlja I pravilnog razvoja biti uključeni I članovi Udruženja studenata “Medicus” Medicinskog fakulteta 
koji će vršiti Healty program.Ono što je bitno, program Dječija atletika je besplatan za svu djecu. 
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6 kultura i 
umjetnost 

Udruženje 
Artz 
produkcija 

Online magazin 
Festival.ba 

2.920 1.140 1.780 20 50.000 

Udruženje će kreirati internet platformu koja će promovisati pojedince; umjetnike/ce koji proizvode kulturno-umjetnički 
sadržaj u BiH.Magazin/portal ima za cilj obuhvatiti I promovirati festivale i festivalske aktivnosti u BiH ali i regiji, sa 
posebnim akcentom na Tuzlu.Festivale koje će magazin/portal Festival.ba obuhvatati jesu teatarskog, filmskog i muzičkog 
sadržaja.Takođe portal će sadržavati i mapu festivala i kulturnih ustanova kako u Tuzli tako i u BiH. 

7 infrastruktura NG Šići Obnova Doma 
kulture u naselju 
Šići 

9.150 2.000 7.150 30 1.000 

Projektom će se izvršiti revitalizacija objekta Doma kulture u naselju Šići.Ono što je prioritetno za rješavanje jeste sanacija 
krova koji je u potpunosti dotrajao a potom će se izvršiti I fasadiranje objekta kao I izmjena stolarije na 
objektu.Rješavanjem ovog problema mještani naselja Šići stvorit će uslove za bolji društveni život stanovnika istog, te 
animirati veći broj aktivista da uzmu učešće u organizaciji različitih aktivnosti. 

8 Poduzetništvo Udruženje 
žena Tuzla-
Aktiv žena 
Gornja Tuzla 

Snaga naše žene 2.231 1.000 1.231 10 40 

S ciljem osnaživanja i uključivanja žena u sve sfere društvenog života, udruženje je isplaniralo organizaciju radionica 
krojenja; šivenja i izrade drugih rukotvorina.Takođe u sklopu projekta održat će se tematska konferencija na temu "Žene 
poduzetnice".Projektom će se obezbjediti kupovina jedne šiveće mašine za bolji rad grupe s obzirom da već imaju jednu 
mašinu i u cjelokupno vodstvo radionica će voditi članice koje su već radile na mašini za šivenje te tako edukovati veći broj 
svojih sugrađanki.Planirano je da se Udruženje poveže sa Aktivom žena iz MZ Lipnica u cilju umrežavanja i razmjene dobrih 
ideja. 

9 Poduzetništvo Udruženje 
građana 
"Multi" 

STEPS 
Poduzetnička 
konferencija 

4.010 1.995 2.015 20 400 

„STEPS“ predstavlja jednodnevnu poduzetničku konferenciju na temu generiranja i selekcije poduzetničkih i drugih 
kreativnih ideja. Riječ je o jedinstvenom događaju u BiH posvećenom idejama (generiranje, selekcija, razvoj, 
implementacija, kontrola). U okviru poduzetničke konferencije, prisutnima (mladima, studentima, srednjoškolcima i 
ostalim učesnicima) će se obratiti govornici iz raznih oblasti koji će imati tačno 18 minuta da inspiriraju prisutne i usmjere 
ih ka traženju novih ideja. Prethodno, organizatori će održati niz poduzetničkih edukacija u srednjim školama i na 
Ekonomskom fakultetu Tuzla, gdje će prisutnima govoriti o značaju poduzetničkih ideja. 

10 Ekologija NG Eko grupa Eko kampanja za 
čistiju I bolju 
Tuzlu-Gradski eko 
vozić na solarnu i 
el.energiju 

5329.60 1.980 3349.60 20 2.000 

 Grupa će u okviru projekta organizovati kampanju kako bi uticala na ekološku svijest kod građanstva te da daju svoj 
doprinos razvoju Grada Tuzle kao eko grada.Jedna od prvih mjera u kampanji je sa postojećom turističkom atrakcijom 
gradskog turističkog vozića izvršiti prekompoziciju sa dizel pogona na el.pogon uz korištenje solarne energije čime bi se 
znatno smanjila buka motora i emisija CO2 u atmosferu.Kroz istraživački rad koji će grupa uraditi putem anketa slučajnim 
odabirom građana od 1000 uzoraka te relevantnih vladinih i nevladinih organizacija i institucija; će doći do zaključaka i 
smjernica za dalju kampanju za Tuzlu kao eko grad.Na osnovu rezultata ankete i istraživačkog rada preduzeli bi dalje 
aktivnosti u namicanju sredstava za prekompoziciju i konstrukciju eko vozića tj.vršili bi prezentaciju ideje vozića gradskoj 
upravi, potencijalnim donatorima, kompanijama koje se bave proizvodnjom panela i el.motora, dijelova motora, rasvjete 
isl. 

11 Zabava Udruženje 
osoba 
oboljelih od 
celijakije TK 

Gluten free for 
me-Nova Godina 

2.335 980 1.355 30 47 
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 Udruženje osoba oboljelih od celijakije želi obradovati djecu i prirediti im gluten free novogodišnje darove, ali i rasteretiti 
porodične budžete porodica oboljelih, obezbjeđivanjem slatkih radosti za njihovu djecu.Pri Udruženju je registrirano 47-
oro djece dobi do 18 godina kojima je ustanovljena bolest celijakija.Naime kako ova djeca ne mogu konzumirati slatkiše, 
kolače i ostale poslastice Udruženje će animirati poslodavce i prodavce hrane da učestvuju u projektu sa slatkišima koja 
djeca oboljela od celijakije mogu konzumirati.Takođe će se organizovati radionica pripreme kolača i domaćih slastica sa 
dozvoljenim namirnicima za novogodišnje druženje te u konačnici će se održati novogodišnja proslavu za djecu koja su 
registrovana pri njihovom udruženju. 

12 Poduzetništvo Udruženje 
"Tuzla Uživo"-
"Tuzla Live" 

Stvaranje 
zajednice  

4960.50 1.965 2995.60 7 40.000 

Radi se o projektu iz oblasti kreativne industrije i socijalnog poduzetništva sa aspektom na edukaciju i jačanje kapaciteta 
mladih ˝poduzetnika˝uglavnom umjetnika-freelancera s ciljem ostvarenja poduzetnih ideja koje bi se trebale izroditi kao 
rezultat rada na projektu. Projektom će biti organizovane radionice i predavanja iz sljedećih oblasti: 
Coworkinga-Saradnje, Samozapošljavanja-Freelancing, Crowdfundinga-namicanja sredstava putem video spotova i 
Socijalnog Poduzetništva. Na radionicama bi trebalo učestvovati 60 učesnika a kao rezultat istih proizašle bi crowfunding 
platforme za minimum 3 idejne kampanje te minimum 3 prototip modela socijalnog poduzetništva ili usluge 
samozapošljavanja.  

13 infrastruktura NG Aktivno 
starenje 
Milešići-
Ljepunice 

Sanacija sale u 
čitaonici Milešići  

6.236 2.000 4.236 20 100 

Kako je 2014. godine zbog obilnih padavina došlo do plavljenja i uništenja prostorija sale u Društvenom domu Milešići 
građani ove mjesne zajednice su se aktivirali I zajedničkim snagama uspjeli prikupiti veliki broj donacija za renoviranje 
jedne prostorije u domu. Ovim projektom žele urediti veliku salu Doma (cca 250m2) koja se nalazi u prizemlju  kao i 
zamjenu stolarije, tačnije postavljanje 6 novih prozora i vrata. Donacijama od građana i obećanim sredstvima od Grada 
Tuzla dodatna sredstva će biti usmjerena na postavljanja hidro i termo izolacija na postojeći pod i zidove  (ugradnja 
stiropola, mrežice i rofiksa).Aplikanti su izuzetno entuzijastični i kontinuirano rade na prikupljanju dodatnih sredstava kako 
bi doprinjeli što većoj obnovi doma koji je centar svih dešavanja u zajednici. 

 

FOND ZA AKTIVNE ZAJEDNICE 

R.br Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednost 
projekta/K
M 

FTZ  
podršk
a /KM 

Učešće 
aplikant
a/ KM 

Broj 
volonte
ra 

Broj  
korisni
ka 

1 Društveni 
događaji 

Lokalna grupa za 
razvoj Simin Han 

Proljetni sajam 
Simin Han  

1444,00 630,0
0 

814,00 40 300 

Već tradicionalno Proljetni sajam u Simin Hanu predstavlja priliku za promociju građanskih udruženja, grupa i lokalnih 
poduzetnika, kao i priliku za sve stanovnike da se upoznaju i uključe u duštvene događaje u naselju.  Bogat kuturno-
zabavni program, radionice za djecu, promotivni štandovi u izlagačkom dijelu sajma, te sportske i kulturne aktivnosti 
povezuju stanovnike i omogućavaju zabavu i druženje za cijelu porodicu. I ove godine Prioljetni sajam Simin Han je 
organizovan na platou ispred Društvenog centra Agora. 

2. infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj zajednice 
MZ Dobrnja 

Uljepšajmo 
razgovor za 
dogovor 

2.050 KM 1.575 
KM 

475 KM 30 140 

Lokalna grupa MZ Dobrnja želi izvršiti rekonstrukciju postojećeg Društvenog Doma.Udruženim donacijama i vlastitim 
sredstvima su do sada odradili veliki dio radova a ono što se planira uraditi ovim projektom jeste kompletni moleraj 
svih prostorija, postavljanje odbojnika od brodskog poda na zidove hodnika, te nabavka namještaja u sali za sastanke 
kako bi prostorije bile funkcionalne za korištenje i dešavanja u zajednici. 

3. sport Lokalna grupa za 
razvoj zajednice 

Korak do zdravog 
života 

3.850 KM 1.500 
KM 

2.350 
KM 

40 nn 
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Simin Han 

Projektom će se pokrenuti inicijativa organizovanja različitih aktivnosti koje će doprinijeti poboljšanju uslova za 
rekreativno bavljenje sportom stanovnika MZ Simin Han. Lokalna grupa će zajedničkim snagama renovirati postojeće 
nogometno i košarkaško igralište u dvorištu osnovne škole a zatim urediti i jamu i zaletište za skok u dalj. Nakon 
akcije renoviranja organizovat će i sportski dan za sve mještane ove zajednice sa nizom različitih sportskih igara i 
takmičenja.   

4. infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj zajednice 
Mramor 

Očuvanje sjećanja 
na rudarsku 
nesreću 
26.avgusta 1990 
godine 

3.600 KM 1.500 
KM 

2.100 
KM 

20 cca 
2000 

Projektne aktivnosti se odnose na čišćenje i uređenje centralnog parka u MZ Mramor te njegovu rekonstrukciju od 
izgradnje tribina; terena za sjedeću odbojku; postavke novih klupa i ograđivanja samog terena.Trenutno zapušteni i 
oronuli park će dobiti izgled multifunkcionalnog terena sa spomen pločom stradalih rudara Rudnika Mramor. 

5. infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj zajednice 
Grabovica 

Put do vode je put 
do života 

2.915 KM 995 
KM 

1.920 
KM 

15 150 

Kao jedan od najvećih problema u ovoj zajednici ističe se neuređeno izvorište pitke vode. Građanskim aktivizmom i 
uz pomoć stručnih majstora uredit će se izvorište, postaviti odvod za problem stajaćih voda te izgraditi most kako bi 
prilaz izvorištu bio pristupačan svima. Sa ovog izvora se pitkom vodom napaja oko 50 domacinstava ove zajednice. 

6. infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj zajednice 
Gornja Tuzla 

Zaštitimo ono što 
nam svima znači 

5.468 KM 1.988 
KM 

3.480 
KM 

50 3000 

Projektna ideja se odnosi na instaliranje video nadzora na Društvenom Domu. Obuhvatit će se 5 vanjskih kamera sa 
infracrvenim LED diodama za noćno snimanje kako bi se na ovaj način spriječilo okupljanje lokalnih pijanica i 
razbojnika koji narušavaju imovinu Doma. Nadzor i snimanje vodit će UG Inat čije su kancelarije u prostorijama 
Doma. 

7 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Gornja 
Tuzla-Savjet MZ 
Gornja Tuzla  

Utoplimo našu 
"DRUGU" kuću“ 

3455,00 2340,
00 

1115,00 50 500 

Društveni dom Gornja Tuzla,  važi za centar okupljanja, kako sugrađana MZ Gornja Tuzla tako i mnogobrojnih 
partnerskih udruženja i posjetilaca na mnogobrojnim manifestacijama. Objekat društvenog doma nije u zavidnom 
stanju, naročito kad je riječ o vanjskoj stolariji i toplotnoj izolaciji koja je jako dotrajala. Projektne aktivnosti su se 
odnosile na renoviranje vanjske stolarije objekta u sali za sastanke, čime su se stekli bolji uslovi za rad u objektu. U 
budućnosti planiraju postavljanje toplinske izolacije na fasadi,  zamjenu sistema zagrijavanja, te korištenje obnovljivih 
izvora energije. 

8 sport Lokalna grupa za 
razvoj Simin Han-
Biciklistički klub 
Zmaj od Bosne 

Sport i rekreacija 
za zdravu sredinu i 
zdravog čovjeka! 

3.272 KM 2.042 
KM 

1.230 
KM 

100 800 

Mještani MZ Simin Han primijetili su da se sve manji broj ljudi bavi sportom, a posebno biciklizmom. Organizovat će 
predavanja, radionice i razne obuke na temu sportske medicine, ekologije, ispravnog načina vožnje biciklom kao 
prijevoznim sredstvom u saobraćaju, te mehanike na sportskoj opremi. Radionice će voditi stručnjaci iz oblasti sporta 
i sportske medicine te vrhunski i stručno obrazovani treneri iz oblasti sporta, a posebno biciklizma kao i mehaničari u 
biciklizmu. Pored radionica, organizovat će dvije biciklističke trke. Prva, memorijalna trka, planirana je za 25. maj 
2016. Druga trka, biciklijada, "Bicikl je za svakoga" je planirana za avgust mjesec 2016.  

9 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Par Selo- 
Udruga mladih "Par 
Selo-Dubrave" 

Autobuska 
stanica kakvu 
želimo 

3.326 KM 2.216 
KM 

1.110 
KM 

10 200 
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Projektne aktivnosti su usmjerene na rekonstrukciji postojeće stanice Pijesak, koja je najprometnija u zajednici i 
nema nadstrešnicu. U blizini autobuske stanice nema objekata u kojim bi se građani sakrili od kiše kada čekaju 
autobus što predstavlja veliki problem za vrijeme kišnih dana.  Upravo zbog toga mještani ovog naselja, uz pomoć 
stručnih majstora,  ovim projektom žele izgraditi nadstrešnicu na ovoj stanici. 

10 Građanski 
aktivizam 

Lokalna grupa za 
razvoj Grabovica-
Odred izviđača 
Krin 

Šareni sajam u 
Grabovici 

3.177 KM 1.887 
KM 

1.290 
KM 

10 200 

Kako bi probudili zajednicu i podstakli građane na druženje aktivisti iz ove lokalne grupe su došli na ideju da 
organizuju ˝Šareni sajam˝ kojim žele podstaći cijelu zajednicu da se aktivira,  građane da više učestvuju u 
aktivnostima i druženju sa komšijama.  Učesnici sajma će biti mještani MZ Grabovica koji njeguju tradiciju ovog 
mjesta, ali će biti pozvani i stanovnici drugih mjesnih zajednica. Sajam će biti prilika da aktivni mještani izlože svoje 
rukotvorine, predstave rad svojih udruženja, učestvuju u sportskim i zabavnim igrama, roštilju i druženju. 

11 Ekologija Lokalna grupa za 
razvoj Mramor-
Savjet MZ 
Mramor 

Volonterski rad za 
zaštitu zdravlja 
građana 

5.920 KM 2.500 
KM 

3.420 
KM 

50 100 

Projektom je planirano  uređenje kanala za odvod površinskih i oborinskih voda u naseljenom mjestu Marina Glava.  
Uzimajući u obzir da je kanal otvoren, tu se ulijevaju otpadne vode i kanalizacija od pojedinih domaćinstava i štala, 
radi čega postoji velika opasnost od pojave zaraznih i drugih bolesti.  Projektom se planira očistiti i produbiti kanal 
cijelom dužinom, ucijeviti taj dio kanala uz izgradnju odgovarajućih šahtova. Sabirni šahtovi će se postaviti na 
početku, sredini, te na kraju  kanala i služiti za čišćenje i ispiranje kanala  u slučaju začepljenja. 

12 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Kiseljak- 
NG Kiseljak 

Uđi na teren! 4.400 KM 2.494 
KM 

1.906 
KM 

30 100 

Projektne aktivnosti su usmjerene na ograđivanju fudbalskog terena NK Mladost.  Zbog nepostojanja ograde na 
stadion neovlašteno ulaze ljudi koji teren koriste za rekreaciju, ispašu domaćih životinja a nerijetko zalutaju i psi 
lutalice zbog čega dolazi do uništavanja samog terena. Upravo zbog toga NK Kiseljak ima problema pri održavanju 
treninga te igranju utakmica. Ograđivanjem stadiona NK Kiseljak želi sačuvati resurse koje zajednica ima, te 
doprinijeti poboljšanju uslova za rad i treniranje djece i mladih iz zajednice.       

13 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Dobrnja-
Savjet MZ 
Dobrnja 

Prekrivanje 
čitaonice u 
Čanićima 

5786,00 5786,
00 

2786,00 15 2000 

Projektne aktivnosti će biti usmjerene na rekonstrukciju krova čitaonice u Čanićima. Krov je vremenom devastiran i 
redovno prokišnjava.  Vlastitim naporima su uspjeli sakupiti 2786,10 KM i animirati veliki broj građana koji žive u 
dijaspori da se uključe u finansiranje ovog projekta, zbog čega smatraju da će se njihovo učešće znatno povećati. 
Pored krova, vlastitim učešćem planiraju  promijeniti potkov čime će se steći uslovi za rad i boravak u objektu. 

14 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Bikodže-
Udruženje mladih 
Kruna 

Rekonstrukcija 
krova 

4.542 KM 2.500 
KM 

2.042 
KM 

30 100 

Projekat se bazira na obnovi krova Doma kulture Bikodže. Ovaj projekat je prethodno podržan iz Fonda za društvene 
prostore - poziv za „Sufinansiranje projekata aktivnih građana za uređenje i renoviranje društvenih prostora u službi 
građana-TK“, gdje su dobili sredstva u iznosu od 8440 KM na ime obnove krova  na mjesnom Domu kulture.  
Međutim, zbog obima posla, površine krovne konstrukcije (preko 500m2), visine objekta, nedostatka potrebnog alata 
itd., mještani nisu u mogućnosti izvesti zamjenu krovne konstrukcije i odlučili su da taj posao prepuste profesionalnoj 
firmi za šta su im potrebna dodatna sredstva. Dio aktivnosti koji će uraditi članovi LGZR kao i mještani zajednice, 
odnosi se na skidanje starog krova (salonit ploča), deponovanje istih, skidanje starog lima, te eventualna zamjena 
greda i štafli, te farbanje istih. Nastavkom realizacije prethodno započetog projekta, grupa će u potpunosti riješiti 
problem krova koji je najveća potreba na objektu Doma. 
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15 Infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj 
Prokosovići-
Vijeće MZ 
Prokosovići 

Sanacijom do 
boljih uslova 
obrazovanja 

16,468 80  3.400 
KM 

13,068 
80  

20 440 

Idejno rješenje projektne ideje se odnosi na rješavanje sanitarnog problema, tačnije nepostojanja adekvatnog 
mokrog čvora unutar OŠ Prokosovići. Donacijom od FTZ-a predviđena je ugradnja adekvatne PVC  stolarije u 
prostorijama školskog toaleta, dok će ostale materijale i sve uslužne radove, rušenje starih zidova, postavljanje 
vodovodne i el. instalacije, nabacivanje novih zidova, postavljanje keramike i sanitarija uraditi majstori i  
volonteri/aktivisti iz zajednice. Realizacijom ovog projekta stvorit će se optimalni uslovi za redovno izvođenje nastave 
i svakodnevni boravak djece i nastavnika u prostorijama OŠ Prokosovići. 

16 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Seona-UG 
EKO „Seona-
Ratiš“ 

Lovci, učenici, 
ekolozi, 
penzioneri, žene, 
mladi udruženim 
snagama do 
uređenog 
planinarskog/lovač
kog doma na 
Ratišu 

4.635 KM 2.405 
KM 

2.230 
KM 

20 1000 

Aktivisti iz lokalne grupe za razvoj Seona su došli na ideju da udruženim snagama obnove planinarski/lovački dom 
Ratiš. Volonterskim angažmanom aktivista izvršit će se ugradnja vrata, obrada i malterisanje zidova, te lijepljenje 
pločica na podu i stepeništu. Osim toga, s obzirom da dom nema adekvatnog namještaja, od prikupljenih ličnih 
donacija i od sredstava iz projekata kupit će se drveni stolovi i stolice za dom. Po okončanju volonterskih akcija, 
uslijedit će organizovanje dvodnevne posjete lovačkom domu za mještane, održavanje časa u prirodi za učenike 
škole, lovački ručak koji bi organizovali lovci i predavanje o divljim životinjama. Osim tog jedan dan će se posvetiti 
manifestaciji „Folklor u prirodi“, „Kotlićijada“ kao i prezentacija domaćih jela koju će pripremiti članovi Eko Seona-
Ratiš i žene iz Seone. Na ovaj način aktivirat će se cjelokupna zajednica da uzme učešće u projektnim aktivnostima i 
omogućit će se mještanima adekvatan i atraktivan prostor u prirodi koji mogu svakodnevno koristiti. 

17 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Tinja 
Lisovići-
Udruženje mladih 
„Ljiljan“ Lisovići 

Centar za mlade 
˝Lilium 
Bosniacum˝ -faza I 

3.100 KM 2.500 
KM 

600 KM 20 50 

Projektna ideja se ogleda u rekonstrukciji objekta koji je povezan sa područnom školom u Lisovićima i već neko 
vrijeme propada iako je bio od velike važnosti za stanovnike MZ Lisovići. UM “Ljiljan“ usljed neposjedovanja vlastitih 
prostorija odlučilo je da ovaj objekat obnovi i učini ga korisnim za mlade sa ovog područja i šire zajednice. Na ovaj 
način stvorit će se uslovi za rad mnogih udruženja kao i savjeta MZ, te mjesto za okupljanja i druženja mladih. U 
početnoj fazi će članovi udruženja raditi na adaptaciji i renoviranju dvije prostorije u objektu radnim akcijama 
čišćenja te mijenjanjem stare stolarije. Potom će se izvršiti renoviranje ulaza u objekat kao i renoviranje podova i 
zidova. U završnoj fazi, nakon svih grubih radova, udruženje će ubaciti kancelarijski namještaj koji su dobili na 
korištenje od MZ te tako osposobljen prostor pustiti u službu mladih i zainteresovanih građana njihove zajednice. 

18 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Vukovije 
Donje-Udruženje 
mladih Vukovije 

Rasvjeta od škole 
do škole 

4.610 KM 2.190 
KM 

2.420 
KM 

30 2000 

Projekat rasvjete od škole u D.Vukovijama do centralne škole u G.Vukovijama započet je prije dvije godine i do sada 
su uspjeli od Fondacije tuzlanske zajednice dobiti sredstva ali za jedan dio puta pomenute relacije. Ovim projektom 
će se završiti i preostala dionica. Preostalo je još 25 stubnih mjesta da se postavi i tako će se završiti cijeli projekat 
koji su prvenstveno pokrenuli zbog učenika koji pješače (od 6-og do 9-og razreda) iz D.Vukovija u centralnu školu u 
G.Vukovije jer je u područnoj školi samo nastava do 5-og razreda. Smatraju da su djeca u opasnosti s obzirom da 
vozači danas i nisu oprezni koliko bi trebali biti. Izdvaja se podatak da se na toj dionici u posljednje 3 godine dogodilo 
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19 saobraćajnih nezgoda gdje su povrijeđeni uglavnom bili djeca. Rješenjem ovog problema uveliko će se olakšati 
školarcima kretanje na pomenutoj relaciji i povećati njihova sigurnost osvjetljavanjem dionice od škole do škole. 

19 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Šerići 
Priluk-Ekološko 
Udruženje 
„Jezero“ 

Uređenje riječnog 
korita u cilju 
zaštite sportskih 
terena-Maoča 

3.140 KM 2.500 
KM 

640 KM 25 1000 

Projektom će se urediti dio korita rijeke „Maoča“ u dužini od 42m sa ciljem zaštitite sportskih terena  kao i dječijeg 
zabavnog parka od mogućih poplava i devastacija. U  prethodnom periodu kroz nekoliko projekata na ovom  prostoru 
grupa je izgradila sportske terene za  fudbal, odbojku i  košarku kao i  dječiji zabavni park sa toboganom, ljuljaškama i 
klackalicama. Najveći problem koji se javlja u zajednici jeste bujanje rijeke Maoče koja usljed obimnih padavina izlazi 
iz korita i plavi ove uređene površine. Uređenjem riječnog korita prevenirat će se plavljenje terena u budućnosti te 
stvoriti uslovi za sigurno korištenje, rekreaciju, sport i igru.  

20 infrastrukt
ura 

Lokalna grupa za 
razvoj Gornje 
Živinice-Ekološko 
udruženje 
„Sastavci“ 
Živinice 

Ucijevljenje kanala 
u centru mjesne 
zajednice 

3608.88 
KM 

2415,
00 

1194,00 20 1000 

Ucijevljenjem kanala u centru mjesne zajednice, Lokalna grupa za razvoj Gornje Živinice želi riješiti jedan od 
prioritetnih problema u njihovoj zajednici. Naime, kanal koji se nalazi ispred Društvenog doma i Osnovne škole 
„ŽIVINICE GORNJE“ u lošem je stanju i koristi se kao kanalizacioni i oborinski odvod i kao takav je potencijalni izvor 
zaraza za sve stanovnike a posebno učenike škole. Kako je kanal neuslovan sve padavine i prilivne vode koje dospiju u 
kanalu završavaju na glavnom putu ispred objekata. Ovim projektom izvršit će se ugradnja dva betonska šahta koji će 
biti regulatori protoka i imati funkcionalnu ulogu prikupljanja prilivnih voda u kanal. 

21 zagovarački 
projekti 

Lokalna grupa za 
razvoj Gornja 
Tuzla-MZ Gornja 
Tuzla 

Od 365 dana u 
godini - 200 dana 
hladnoće i smoga 

3.218 KM 2.000 
KM 

2.000 
KM 

20 1000 

Na sastancima Lokalne grupe za razvoj evidentirali su problem zagrijavanja društvenih prostora i to društvenog 
doma, osnovne škole i objekta pošte. Svaki objekat  koristi svoj sistem zagrijavanja, a trenutni sistem zagrijavanja nije 
efikasan. Navedeno je da osim energetske efikasnosti u smislu zagrijavanja objekata veliki problem predstavlja i 
zagađenost zraka i zemljišta.Projekat namjeravaju provesti nizom aktivnosti koje bi trebale rezultirati povećanjem 
energetske efikasnosti u objektima škole, i to: a) Zagrijavanje škole, doma i pošte na jednu kotlovnicu (sistem postoji, 
trebalo bi postići dogovor između nadležnih organa o zajedničkom sistemu zagrijavanja, renovirati postojeće 
instalacije i nabaviti peć  većeg kapaciteta). Zagovaranja kod Ministarstva obrazovanja TK i Grada Tuzla; b) Zamjena 
stare stolarije na pomenutim objektima te raditi na postavljanju fasadne izolacije na objekte - stiropor (ovime bi se 
povećala energetska efikasnosti i obezbijedili bolji uslovi rada u školi i domu); c) Raditi na podizanju svijesti građana o 
utrošku čvrstih goriva, značaju izoliranja objekata, smanjenju trošenja energenata, prelasku na pelet i smanjenju 
zagađenja.  

22 zagovarački 
projekti 

Lokalna grupa za 
razvoj Solina-UG 
„Bolje sutra“ 

Smanji brzinu 
sačuvaj nam 
živote! 

2.900 KM 2.000 
KM 

900 KM 80 350 
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Aktivisti ovim projektom žele zagovarati stvaranje uslova  veće sigurnosti i bezbjednosti u saobraćaju u naselju Solina 
sa posebnim akcentom na djecu - učenike OŠ Solina.  Kroz naselje Solina proteže se lokalna saobraćajnica koja 
povezuje centar grada sa naseljima Dokanj, Breške, Obodnica itd. Naselje Solina je gusto naseljeno (oko 8000 
stanovnika) a uz lokalnu saobraćajnicu se nalazi i OŠ Solina. Iako na putu postoji vertikalna i horizontalna signalizacija 
u dužini puta od 8km, postoji veliki dio dugačkih pravaca pogodnih za razvoj većih brzina. Upravo zbog toga dolazi do 
čestih saobraćajnih nesreća u kojima su žrtve često pješaci.  
Cilj projekta jeste da organizacijom niza aktivnosti utiču na nadležne organe da poduzmu dodatne mjere sigurnosti u 
saobraćaju (poboljšanje  horizontalne i vertikalne signalizacije, kontrola na sobraćajnici), zatim na povećanje svijesti 
lokalnih vozača o posljedicama neprilagođene vožnje ali i edukacijom učenika o sigurnosti i učešću pješaka u 
saobraćaju. 

23 zagovarački 
projekti 

Lokalna grupa za 
razvoj Donji 
Prokosovići-JU OŠ 
Prokosovići 

Adaptacija 
Osnovne škole u 
Prokosovićima 

10.000 
KM 

2.000 
KM 

4.000 
KM 

30 200 

Projekat je dugoročan i fokus je stavljen na djelovanje prema institucijama i pojedincima koji mogu pomoći u 
rješavanju problema u zajednici a koji se odnosi na rekonstrukciju odgojno-obazovne ustanove – OŠ u Prokosovićima. 
Škola je sagrađena davne 1954. god. i od tada na istoj nije bilo nekakvih ulaganja osim što je prije par godina 
promijenjen dio stolarije – ulazna  vrata. Još jedan veoma opasan problem jeste što je  škola pokrivena azbestnim 
pločama za koje je dokazano da nakon izvjesnog vremena postojanja postaju kancerogene. Školu pohađa 200 
učenika, a nastavu organizuje 40 nastavnika. 
Cilj projekta jeste da se nadležni organi upoznaju sa posljedicama ovako zapuštene škole. Aktivisti projekta planiraju 
uključiti širu zajednicu odnosno sve škole na Općini Lukavac koje imaju isti problem, te stanovništvo MZ u kojima 
rade te škole da se pridruže kako bi se ovaj problem počeo rješavati, uključiti osobe koje imaju znanje o opasnosti od 
ovakvih uslova rada odgojno-obrazovnih ustanova, izraditi brošure o opasnosti na koje nailaze učenici, uposlenici i 
stanovništvo kada je u pitanju azbestno pokrivanje krovova, organizovati nekoliko radionica o ovom problemu i 
pokušati izdejstvovati od nadležnih ministarstava da počnu rješavati ovaj problem.  

24 zagovarački 
projekti 

Lokalna grupa za 
razvoj Vukovije 
Donje-Udruženje 
mladih Vukovije 

Neadekvatan 
društveni život 

2.999 KM 2.000 
KM 

999 KM 25 1500 

Lokalna grupa za razvoj Vukovije Donje je kroz razgovor sa mještanima te predstavnicima nevladinih organizacija 
došla do zaključka da je najveći problem u zajednici nedostatak prostora za društvene aktivnosti  i djelovanje 
udruženja i javnih preduzeća. Jedini prostor je Dom kulture, te je jedan od prioriteta da se isti obnovi. Ovim 
projektom se želi krenuti u obnovu društvenog doma kako bi od njega učinili centar društvenog života u Donjim 
Vukovijama. S obzirom da se objekat nalazi u zapuštenom stanju potrebno je uključiti mnogo subjekata koji bi 
pomogli njegovom uređenju i izgradnji. U vezi s tim planirane su aktivnosti koje će uključiti sastanke sa privrednim 
subjektima i liderima političkih partija, izrada 4 makete željenog izgleda Doma kulture, kao i promotivni materijal sa 
već urađenim vizuelnim izgledom Doma kulture i opisom potrebnih građevinskih radova. Planirana je 3D prezentacija 
planiranog projekta.  

25 zagovarački 
projekti 

Lokalna 
grupa za 
razvoj 
Šerići-Priluk 
- MZ Priluk 

Sigurno i 
kvalitetno 
odvijanje 
nastavnog procesa 

5.280 KM 2.000 
KM 

3.280 
KM 

30 870 

Projekat podrazumijeva niz zagovaračkih aktivnosti usmjerenih na rješavanje problema objekta JU Osnovna škola 
Šerići. Objekat centralne škole za MZ-e Suha, Šerići i Priluk pohađaju  učenici od  1.-9. razreda, ukupno 570 učenika, a 
nastavu održava 46 nastavnika. Ovaj objekat je građen 60-tih godina, montažnog je karaktera  i trenutno se nalazi u 
veoma lošem stanju. U upotrebu je pušten 1968. godine i pošto je montažni (nekvalitetan materijal gradnje) rok 
upotrebe je 40 godina, tako da je životni vijek objekta istekao 2008. godine. Ovim projektom Lokalna grupa za razvoj 
Šerići-Priluk želi zagovarati kod nadležnih organa rješavanja problema škole (renoviranje postojećeg objekta ili 
izgradnja  novog). Cilj projekta je ostvarivanje uslova za kvalitetno i sigurno odvijanje nastavnog procesa u centralnoj 
osnovnoj školi „Šerići“ u Šerićima, kroz aktivnosti djelovanja na općinsku i kantonalnu vlast. 
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FONDA ZA DRUŠTVENE PROSTORE 

R.
br 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijedno
st 
projekta
/KM 

FTZ  
podrš
ka 
/KM 

Učešć
e 
aplika
nta/ 
KM 

Broj 
volon
tera 

Broj  
korisn
ika 

1 Infrastru
ktura 

Lokalna grupa za 
razvoj MZ Hrasno 
Donje 

Uređenje društvenog doma 
Hrasno Donje 

11.430 8.000 3.430 30 600 

Implementacijom projekta izvršeno je  renoviranje prostorija Društvenog doma Hrasno.  Angažmanom mještana, 
lokalnih majstora i članova Vijeća Mjesne zajednice Hrasno Donje zamijenjena je stolarija na Domu, malterisana i 
okrećena velika sala Doma, renovirana je  bina, kao i pomoćne prostorije (svlačionice i toalet). S obzirom da Dom 
nema krov postavljena je lepenka na ploču i oluci, te time spriječeno prokišnjavanje.  
Ovime su stvoreni osnovni uslovi  za korištenje Doma, veći i ozbiljniji angažman svih aktera u lokalnoj zajednici.   

2 Infrastru
ktura 

Lokalna grupa za 
razvoj MZ Živinice 
Gornje 

Prekrivanje društvenog doma i 
uređenje prostora za rad 
lokalne grupe 

8974.50 8152.
50 

822 25 100 

Sa projektom „Prekrivanje društvenog doma i uređenje prostorija za rad lokalne grupe“  izvršena je izmjena 
dotrajale krovne konstrukcije novom. Ovime su zaštićene sve prostorije zgrade Doma od prokišnjavanja i dodatne 
štete. Pored zamjene krova projektom je izvršeno i kompletno uređenje prostorije koja će služiti za rad mjesne 
zajednice i za sastanke lokalne grupe za razvoj, ali i svih drugih udruženja.  Zidovi su okrečeni, spušten je strop, 
zamijenjen prozor, te uređen pod sa novim pločicama;  kupljen je novi namještaj tako da je prostorija potpuno 
funkcionalna i upotrebljiva. 

3 Infrastru
ktura 

Lokalna grupa za 
razvoj MZ Bikodže 

Skidanje starog i postavljanje 
novog krova na mjesnom 
Domu kulture-Bikodže  

14314.5
0 

8.000 6314.5
0 

30 600 

Aktivisti mjesne zajednice Bikodže svojim aktivnim učešćem u životu zajednice su prije 6 godina doveli u 
funkcionalno stanje prostorije mjesnog Doma kulture koje su bile itekako devastirane i uništene. Na ovaj način 
stvoreni su uslovi za aktiviranje različitih grupa i organizacija koje trenutno djeluju i realizuju svoje aktivnosti u 
navedenim prostorijama. Najveći problem, koji su korisnici identifikovali, jeste problem krova koji prokišnjava i 
otežava rad i funkcionisanje objekta. Članovi Udruženja mladih „Kruna“ Bikodže će svojim aktivnim angažmanom 
izvršiti kompletno izvođenje radova na izmjeni krovne konstrukcije uz angažman stručnih majstora. Izvršit će se 
izmjena trenutnih salonitnih ploča; zamjena istrošenih greda i letvi; premazivanje; postavljanje trapeznog lima kao 
i postavljanje i uklapanje oluka. 

4 Infrastru
ktura 

Lokalna grupa za 
razvoj MZ Kiseljak 

Renoviranje društvenog 
prostora „ Čitaonice „ na 
Poljani 

13.349 7.994 5.095 30 60 

Renoviranjem društvenog prostora „Čitaonica Poljana“ koji se već duži niz godina ne koristi dobio se funkcionalan 
prostor za organizovanje društvenih aktivnosti u ovom naselju.  Dobrovoljnim angažmanom mještana prostor je 
okrečen iznutra, uređen je toalet, mala čajna kuhinja, te je nabavljen potrebni namještaj za rad i organizaciju 
aktivnosti (stolovi i stolice, projekciono platno, projektor). Osposobljene su dvije prostorije koje su  stavljene na 
korištenje građanima i aktivnim grupama sa kojima je mjesna zajednica već uspostavila suradnju. Do sada su se 
javile četiri grupe koje će implementirati svoje redovne aktivnosti i obaveze u novouređenim prostorijama čime je 
opravdana potreba zajednice da se prostor ponovno stavi u funkciju. 

5 Infrastru
ktura 

Lokalna grupa za 
razvoj MZ Tinja 
Lisovići 

Uređenje i opremanje Doma 
mladih Tinja Gornja 

10.278 8.000 2.278 30 250 
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Udruženje mladih Tinja je realizacijom ovog projekta obezbijedilo potpuno funkcionalne prostorije za rad mnogih 
grupa i aktivno učešće građana u društvenim dešavanjima Mjesne zajednice Tinja Gornja. Izvršeno je potpuno 
renoviranje dotrajalog poda te je postavljena nova rasvjeta. Uređen je toalet uz izmjenu stolarije, lijepljenje novih 
pločica, instalaciju mokrog čvora i ugradnju potrebnih elemenata. U završnoj fazi renoviranja Društvenog doma 
izvršeno je krečenje kompletnog objekta te je tako objekat dobio novi izgled i sjaj. Novouređene prostorije su 
potpuno moderne i rezultat su aktivnog učešća entuzijastičnih članova Udruženja mladih Tinja.   

 

FOND ZA MLADE  

         Omladinska banka 
Srebrenik 

          

R.br Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupn
a 
vrijedn
ost 
projek
ta/KM 

FTZ  podrška 
/KM 

Učeš
će 
aplik
anta
/ KM 

Broj 
volo
nter
a 

Broj  
korisni
ka 

1 Infrastruk
tura 

NG Mladih 
"Mladost" Tinja 

Uredjenje i 
osvjetljenje šehidskog 
spomenika 

1.599 989 610 40 Neogr
aničen 

Grupa mladih ljudi preuzela je inicijativu po ovom pitanju  i renovirali jedan dio mermerne površine koja je zbog 
vremenskih i drugih neprilika uništena  te postavili sistem osvjetljenja  da tako značajan objekat ne bih bio 
najmračniji dio Tinje gdje su do sada iz tog razloga tu često nalazili nepoželjni gosti. Takodjer su uradili svjetljenje 
mermerne ploče gdje se nalaze ispisana imena poginulih boraca. Skinuli koroziju i ofarbali lanac i stubiće koji imaju 
ulogu ogradice i koji daju određenu estetiku ovom objektu. Osposobili i vodovodni sistem koji je instaliran sa 
gradnjom objekta ali je nažalost zbog neodgovornosti određenih lica ukinut. 

2 Infrastruk
tura 

NG Mladi 
aktivisti Bjelave 

Zabavni Park Bjelave 1.300 800 500 14 Neogr
aničen 

NG Mladi aktivisti Bjelave zele preurediti  teren koji se koristio dugo godina kao glavna zabava za mlade i stare 
našeg mjesta, međutim nakon poplava 2007 godine dio terena je uništen i nakon toga nikada više do sada nije 
vraćen u funkciju, a realizacijom ovog projekta naš teren će biti unaprijeđen na jedan viši nivo s obzirom da ćemo 
mladima i starima obezbjediti mjesto na kojem će pronaći, zabavu, odmor i rekreaciju, odnosno mjesto na koje 
ćemo skoliniti djecu sa loklanog puta. 

3 ekologija GSS Srebrenik Pokreni se, osvijesti 
se! 

1.000 625 350 9 Neogr
aničen 

Pećine na lokaciji Babunovići su u jako lošem stanju, što podrazumijeva otežan pristup kao i sam ulaz u pećinu. 
Putevi do pećina su zarasli u travu i visoko rastinje. Većina pećina je zabacana smećem, kako ispred samog ulaza 
tako i unutar njih. Takvo stanje je sa ekološkog, rekreativnog, turističkog i svakog drugog aspekta neprihvatljivo. 
Kako niko posebno ne vodi brigu o njima, one su i dobile današnji izgled. Svemu tome doprinosi ljudski nemar i 
neodgovornost prema majci prirodi, pa su se tako stvorile i manje deponije smeća. Nakon uspjesno realizovanog 
projekta uspjeli su poboljšati izgled lokacije. Podigli svijesti građana o značaju održavanja okoliša ljepšim i čistim 
radi primamljivanja većeg broja turista, 

4 Infrastruk
tura 

UG Bosansko 
selo Babunovići 

Veseli kutak za dječiji 
trenutak 

2.777 606 1.78
0 

170 Neogr
aničen 

Ovim projektom bi se đacima uljepšala vannastavna aktivnost svoje vrijeme bi provodili družeći se sa svojim 
vršnjacima i tako se klonili lutanja po ulicama i drugih loših navika. Izgradnja igraonice za samu mjesnu zajednicu 
mnogo znači jer takva igraonica u blizini i ne postoji dakle povećala bi se vrijednost poligona i otvorilebi se nove 
ideje kod lokalnih donatora da ličnim investiranjem u mjesnu zajednicu stvore bolje i lagodnije uslove za 
život.Podići će se svijest lokalnog stanovništva da svojim volonterskim zalaganjem možemo napraviti puno toga,a 
po najviše da od neiskorištenog zemljišta napravimo mjesto koje će dnevno posjećivati više od 50 (pedeset) osoba. 
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5 Kutura i 
Umjetnos
t 

UM Tinja Druga smotra folklora 
- Tinja 2015 

1.705 980 725 20-
30 

600-
1200 

Ovim projektom iz UM Tinja žele unaprijediti kvalitet života u zajednici. Podići na jedan zavidan nivo kulturno 
umjetnički život u Tinji a i šire. Stvaranje prijateljstava sa drugim folklornim društvima. Stvaranje tradicije 
folklorijade u Tinji koja će se prenositi na mlađe generacije tako da Tinja bude  mjesto gdje će se poštovati i živjeti  
kultura i bošnjačke igre. Druženja mladih ljudi i stvaranje prijateljstva među mladim ljudima. Suradnja s kulturno 
umjetničkim društavima izvan granica  Bosne i Hercegovine. Takodjer žele pružiti građanima mjesnog područja 
neku manifestaciju i pomaći sa mrtve tačke kulturno umjetnički život  u Tinji te omogućiti  mladim ljudima da 
pokažu svoje foklorno umijeće koje su stvarali proteklih godina. 

6 Kutura i 
umjetnost  

NG "Folklorna 
sekcija" Seona 

"Tradicija se obnavlja, 
kolo će se ponovo 
zaigrati" 

2.200 1.300 600 50 30 

Ovim projektom bi maldi iz Seone dobili početna sredstva za nabavku prvih kompleta narodne nošnje za folkolor  i 
zvanično bi sa tim nošnjama počeli sa radom. Organizovali bi probe a posle i nastupe kako u Seoni tako i gostovanja 
na raznim manifestacijama za sve naše igrače. U osnovi oni su vec počeli sa projektom i sakupili su i probali 
nekoliko puta da održe folkolornu sekciju i odziv je bio dobar te je to predstavljalo prvu probnu fazu gdje su vidjeli 
da je interesovanje i potreba za folkolorom velika. U drugoj fazi su  krenuli sa nabavkom materijala i potrebnih 
dodataka za opremu kao i mini ozvučenja sa kojim bi radili probe. Nakon što nabave materijal  krenuli bi 
volonterski sa šivanjem nošnji, a posle toga ubrzo do kraja godine bi napravili i prvi javni nastup i svečano za sve 
građane označili početak rada folkolora. 

7 Ekologija  NG "Za bolje 
sutra" 

"Više cvijeća, manje 
smeća" 

3.610 1.320 1.82
5 

50 2.940 

Ovim  projektom žele doprinijeti rješenju problema s ciljem  da se unaprijedi kvalitet života stanovnika na ovom 
lokalnom području, a posebno djece, mladih i starih  na ovom području kroz uređenje zelenih površina oko 
osnovne škole u kome bi se nalazili različiti sadržaji:  klupe za sjedenje, eko kante, dekorativno uređene betonske 
cijevi sa sadnim materijalom. Pošto naša neformalna grupa u svom programu ima jasno definisan segment zaštite 
okoliša, imamo namjeru da ovom prostoru oko škole damo i ekološku dimenziju  pa bi uredili travnate površine,  
posadili  sezonsko cvijeće i nisko ukrasno rastinje, ukrasno zimzeleno grmlje, lišćare. 

8 Infrastruk
tura 

UM "Ljiljan" 
Lisovići 

„Izgradnja dječijeg 
parka i igraonice“ 

2.578 1.440 850 20 50 

Dječiji park i igraonica koju planiraju da izgrade bila bi na zemljištu koje se nalazi u okviru područne škole u 
Lisovićima, a zemljište bi dobili na korištenje odobrenjem od strane Školskog odbora, od kojeg smo već dobili 
usmeno odobrenje. Izgradnjom ovog parka djeca do 10 godina imala bi adekvatno mjesto gdje bi provodili 
slobodno vrijeme. Dječiji park bi bio jedna cjelina sastavljena od: u jednom dijelu nalazile bi se ljulje, tobogan i 
klackalice sa klupama, naredni dio bilo bi malo igralište za mališane sa malim golovima, dok bi se pri završetku ovog 
„kompleksa“ nalazila velika ploča za šah, koji bi koristili penzioneri u slobodno vrijeme i u ljetnim mjesecima. 

9 Obrazova
nje 

NG Vijeće 
učenika MSŠ 
Srebrenik 

„Čitanjem u bolje 
sutra“ 

1.865 1.320 200 11 300 

Projekat ''Čitanjem u bolje sutra“ osnovan je na osnovu problema u vidu oskudnog broja knjiga u školskoj 
biblioteci. Suočeni sa tim problemom, odlučili su krenuti u realizaciju ovog projekta. Akcijom koju će sprovesti u 
školi omogućili bi dio sredstava dok bi ostatak finansirala Fondacija tuzlanske zajednice. Uz donaciju naše škole i 
njenih učenika, u mogućnosti smo nabaviti police te par novih lektirnih naslova, no uz pomoć ovog projetka dobili 
bismo 76 novih lektirnih naslova i ormar za knjige, što bi osvježilo i obogatilo našu školsku biblioteku te omogućilo 
učenicima bolji pristup čitanju.  

10 Ekologija  NG "Bolje 
sutra" 

"Igrom do zdravlja" 3.395 1.420 1.75
0 

15 cca 
500 
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Projekat ''Igrom do zdravlja'' je projekat uređenje školskog dvorišta JU OŠ ''Rapatnica'' u igralište za sve učenike 
škole kao i za svu djecu,  odrasle iz lokalne zajednice koja ne obuhvata samo prostor  škole nego i šire. Već odavno 
je uočen nedostatak sigurnog prostora za bezbrižnu igru, prostora koji bi osigurao mogućnost kvalitetnije 
provedenog slobodnog vremena, a samim time povećanje kvalitete života i promovisanje zdravog života u igri i na 
otvorenom. Škola posjeduje prelijep zeleni prostor u okviru samog dvorišta koji je neiskorišten i koji služi samo kao 
travnata površina. Ta površina je idealna za izgradnju dječijeg igrališta na kome bi se postavile ljujačke i klackalice,  
te klupe za odmor djece, roditelja i svih posjetitelja igrališta i škole. Igralište ne bi služilo samo školi nego široj 
drustvenoj zajednici jer u samo okolini i šire ne postoje takve površine, te su djeca u svome odrastanju zakinita za 
istu. 

 

         Omladinska banka 
Lukavac  

          

R.br Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupn
a 
vrijedn
ost 
projek
ta/KM 

FTZ  podrška 
/KM 

Učeš
će 
aplik
anta
/ KM 

Broj 
volo
nter
a 

Broj  
korisni
ka 

1 Kultura i 
umjetnost 

NG Street 
Artisti 

Obojimo monotoniju 1.310 525 315 50 Neogr
aničen 

Lukavac pati od manjka kulturnih dešavanja, mladi se sve manje zanimaju za svaki vid umjetnosti. Dosta građana 
Lukavca, a posebno mladih, sigurno ima želju za kulturnim dešavanjima kojih je na žalost sve manje. Jedna izložba 
sigurno neće zadovoljiti potrebu da kulturnim dešavanjima ali će sigurno smanjiti žeđ za istima i obojiti sivu 
svakodnevnicu. 
Isto tako dosta mladih ne zna kako da ispolji višak svoje energije, tako da nerijetko dolazi do verbalnih i fizičkih 
obračuna između njih. Potrebno je mladima pokazati da nije jedini način ispoljavanja viška energije druženje sa 
opijatima. Treba im pokazati da svoj stres i višak energije mogu pretvoriti u nešto konstruktivno. Ova neformalna 
grupa mladih želi probuditi interesovanje građana  Lukavca za umjetnošću i Street Artom. 

2 Sport i 
rekreacija 

NVO 
Gradjanska 
mreža 

Dobre strane ulice 1.520 500 720 20-
30 

500 

Vođeni hipotezom da je sve veći broj mladih koji se okreću krivom životnom putu potkovanim alkoholizmom, 
opojnim sredstvima i nasiljem, došli smo na ideju da izgradimo nešto praktično što će privući mlade i usmjeriti 
njihovu pažnju na koristan i zdrav način življenja. Street workout (ulični trening) park predstavlja relativno trajno 
vježbalište koje ne zahtjeva skoro nikakve troškove održavanja u kome  
se može vježbati bilo kad, bez vremenskog ograničenja, dostupno svim uzrasnim kategorijama, te ne iziskuje 
nikakva novčana ulaganja od strane vježbača. Ostvariva vizija jeste da, vježbanje u street workout (ulični trening) 
parku postane trend mladih koji će ispraviti njihovu devijantnost, usmjeravanjem njihovog viška energije na pravi 
način, a to je kroz sport i vježbanje. Takođe podizanje svijesti o važnosti vježbanja kao prevencije mnogih bolesti 
kao što su: pretilost, bolesti kardiorespiratornog sistema, raznih deformiteta koji mogu nastati kao posljedica 
nedovoljne aktivnosti (vrijeme provedeno ispred računara). 

3 Ekologija UM "Mladost" 
Gnojnica 

Uređenje riječnog 
korita 

1.669 531 1.00
0 

20 1.000 

Ovim projektom UM Mladost Gnojnica žele da riješe problemneefikasnog djelovanja riječnog korita duž MZ, koje 
uslijed padavina ne uspijeva da kontrolirano odvodi veliku količinu vode. Vrlo brzo zbog toga problema voda plavi 
okolni prostor te odlazi u privatne objekte mještana i pravi nesagledivu štetu. Takodjer zbog velikih nanosa smeća 
stvara se jedna neprimjerena slika odnosa ljudi prema prirodi te bi željeli da podignu svijest građana i okolnog 
stanovništa o važnosti očuvanja prirode. Hitnost rješavnja ovog problema ogleda se u činjenici što dio riječnog 
korita prolazi pored OŠ Gnojnica te se time narušava sigurnost a i izgled školskog dvorišta. Na taj način želimo i da 
zaštitimo našu djecu jer zbog postojanja raznog otpada postoji opravdani rizik za zdravlje djece koja pohadjaju 
Osnovnu školu Gnojnica. 
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4 Sport i 
rekreacija 

UM Kruna 
Bikodže 

Sportsko-rekreativno 
izdanje u MZ Bikodže 

2.204 759 1.20
5 

15-
20 

500-
1000 

UM Kruna žele da ovim projektom stvore društveno korisnog prostora za sve uzraste i za sve populacije, kako za 
mještane naše mjesne zajednice, tako i onih koji posjete našu mjesnu zajednicu. Pored toga, cilj im je pokretanje 
sportskog duha i fizičke spremnosti i spretnosti. Glavni cilj im je jeste stvaranje sportsko-rekreativnog prostora, 
kako za mlade, tako i zastarije populacije. Ovim projektom ćemo učiniti da mladi koji svakodnevno provode po 
nekoliko sati na tom mjestu, imaju ljepši, ugodniji i produktivniji prostor, a starijim da putem plemenite igre šah, 
konstruktivno provode svoje vrijeme.  

5 Volonteriz
am i 
aktivizam 

Rotary Club 
Lukavac  

Turistička mapa 
opštine Lukavac 

963 597 963 40 Neogr
aničen 

Ovim projektom, članovi Rotary Club-a Lukavac su upoznali građane i turiste sa svim postojećim kulturno-
historijsko-turističkim objektima u našoj opštini. Ovaj projekat u mnogome pomaže u sveukupnom uljepšavanju 
kao i boljoj uređenosti opštine Lukavac. Na ovaj način promovisu svoju opštinu i učinili  je korak ispred ostalih 
opština koje nemaju mapu. U opštini Lukavac se ima šta pokazati i implementacijom ovog projekta su to podstakli, 
te ostvarili dugoročni efekat na privredu i promet opštine Lukavac. 

6 Volonteriz
am i 
aktivizam 

UG Mali svijet 
Lukavac 

Autizam danas 1.500 500 500 5 65 

Ovim projektom iz UG Mali svijet žele omogućiti pružanje rehabilitacije i edukacije djeci i roditeljima a da bi to bilo 
moguće potrebno je stvoriti poboljšane uslove za rad. Udruženje trenutno nema dovoljno izolovanih prostorija. 
Ovim Projektom bi obezbijedili potreban materijal za pregrađivanje prostora te napravili više soba za individualni 
rad i samim tim obezbjedili kvalitetniju rehabilitaciju djeci u autističnom spektru kroz primjenu savremenih 
terapijskih metoda (ABA, Floor time, PECS, TEACCH, JEZIK). Osim toga kupovinom novih ulaznih vrata riješili bi 
problem sigurnosti materijala i opreme koji se nalazi u Udruženju. Sveukupni cilj projekta jeste da se uređenjem 
prostora dođe do boljih rezultata u radu sa djecom u autističnom spektru te da se poboljšaju njihove kompetencije 
koje će im omogućiti  integraciju u redovni obrazovni sistem i društvenu zajednicu. 

7 Sport i 
rekreacija 

NG Mladih 
Poljice 

Izgradnja terena za 
odbojku na pijesku 

1.300 522 300 15 50 

Problem koji su direktno rješili, maladi iz Poljica, ovim projektom je nedostatak mjesta za mlade tj. sportskih 
terena,prostora kako bi mladi mogli sto kvalitetnije provoditi svoje slobodno vrijeme. Ovim projektom su pružili 
priliku mladim da se bave sportom, te samu lokacija terena smo idealno promovisali u turistickom smislu. Ovim 
projektom je uradjena promocija sporta i zdravog sportskog duha, kao i promocija same odbojke na pijesku kao 
jednog od olimpijskih sportova i sporta koji je veoma dobar za održavanje zdravog sportskog tijela i duha. 

8 Infrastruk
tura 

NG "Mladi za 
mlade" 

"Dječija igraonica" 2.053 1.320 600 20 cca 
100 

Sažetak projekta je izgradnja dječije igraonice. Prva faza se tiče uređenja pješačkih staza unutar igraonice, 
renoviranje klupa i klackalica, te sadnja drveća i postavljanje kanti za smeće.Druga faza projekta je faza u kojoj bi 
počela gradanja fontane, nabavka dječijeg tobogana, koji bi postavili na drvenu konstrukciju sa kućicom kao 
postoljem, te dječiji park za razvoj motoričkih sposobnosti. 

9 Infrastruk
tura 

NG građana 
"Gnojinica" 

"Uređenje prostorija 
zgrade Pošte" 

2.131 1.280 940 20 cca 
100 

Projekat se bazira na uredjenju prostorija stare i napustene zgrade u MZ Gnojnica. To je jedini prostor koji bi mladi 
mogli koristiti za okupljanje. Prostorije su devastirane, prozora i vrata nema. Prostorije nemaju adekvatne 
instalacije. Sve su to planirane aktivnosti ovog projekta. Nakon uređenja prostorija mladi će dobiti mjesto za 
okupljanje, razmjenjivanje ideja i stvaranje novih projekata. 

10 Infrastruk
tura 

NG mladih 
Prokosovići 

"Uređenje školskog 
dvorišta" 

1.600 1.280 600 15 700 

Projekat se bavi ekološki rješavanjem uklanjanja deponija smeća kao i uređenja zapuštenih dijelova školskog 
dvorišta, stvaranje ekološki lijepe i zdrave okoline za sve učenike, stvaranje ugodnijeg ambijenta za rad i odmor 
učenika, promocija i jačanje svijesti o zaštiti okoliša. 

11 Aktivizam NG "Interact "Prepoznaj i 985 1.104 200 15 100 
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Club"  promijeni!" 

Projekat je zamišljen da se radi iz dva dijela jer mu je primarni cilj da probudi mlade iz „ virtualnog sna“. Prvi dio 
predstavlja kreativna radionica na kojoj bi lokalni, mladi ljudi prenijeli svoja znanja u oblasti 
aktivizma/volonterizma zahvaljujući svom iskustvu. Na taj način želimo da zaintrigiramo mlade ljude za volontiranje 
te da ih upoznamo sa time i pokažemo koliko je to važno. Na taj način ćemo uticati na njih kako bi  se uključili u 
neke organizacije.Nakon „teorijskog“ dijela projekta i buđenja svijesti kod mladih ljudi želimo sve to i praktično 
pokazati. U drugom dijelu projekta, zbog lošeg održavanja glavne ulice u Lukavcu – Trga Bremena, želimo zamijeniti 
stare klupe novima jer su one već dotrajale i nemaju više funkciju klupe nego samo praznog prostora omeđenog 
zahrđalim metalom. 

12 Infrastruk
tura 

KUD "Puračić" "Probudi se, priroda 
ne prašta 2" 

2.135 1.400 200 cca 
100 

4.500 

Jedan od razloga njihovog apliciranja je trenutna opasnost od nekoontrolisanog ulaska stoke u prostore izletište 
Ljuštak kojeg oni žele da zaštite. Ulaskom stoke dolazi do oštećenja sadnica kao i oštećenja uređenih prostora. 
Projekat ima za cilj nastavaka uređenja izletišta Ljuštak, postavljanjem zaštitne ograde i ulazne kapije na Izletištu, 
kao i nastavak uređenja površina. Njihov plan je da izletište ograde sa betonskim stubovima i žicom, uradimo 
ulaznu kapiju  i nastave uređenje staza za šetnju na samom izletištu. 

 

Omladinska banka Tuzla  

R.
b
r 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupn
a 
vrijedn
ost 
projek
ta/KM 

FTZ  
podrška 
/KM 

Učeš
će 
aplik
anta
/ KM 

Broj 
volo
nter
a 

Broj  
koris
nika 

1 Edukacija OI „KRIN“-Tuzla „Weekend relaxation, 
no connection“ 

1099,0
0 

900,00 199,
00 

16 25 

OI "Krin" želi direktno uticati na loše navike mladih, time što  će mladima ponuditi da jedan vikend žive na potpuno 
drugi način od onoga kako su navikli, odvojeni od svakodnevnice i svih uređaja koji im odvlače pažnju i vrijeme od 
redovnih aktivnosti koje su im značajnije za rast i razvoj. Ovim projektom žele pokazati mladima koje su prednosti 
boravka u prirodi. Ono po čemu je projekat specifičan je spoj izviđačkih igara, vještina sa boravkom u prirodi. 

2 Neformalno 
obrazovanje 

NG "Youth 
Activating Youth" 

"You(th) pol(itics)" 1370,0
0 

800,00 570,
00 

20 40 

Projekat "YouPol" je zamišljen da u toku 4 mjeseca pruži priliku mladima da se upoznaju sa radom političara, 
putem okruglih stolova sa raznim temama vezanim za BiH, EU, NATO, zapošljavanje mladih i sl. Članovi 
organizacijske grupe će snimati vide materijale sa mladima i političarima te na taj način će se zajednička poruka i 
mladih i političara poslati svima. Finalna aktivnost jeste javna tribina (dijalog) između mladih, vlasti i vodećih NVO 
predstavnika Grada Tuzle, koja treba da rezultira mladima koji žele da se aktivno uključe u donošenje odluka za 
mlade u našem gradu.   

3 Infrastruktur
a 

NG "Mladi iz 
Breza" 

"Budimo kao djeca" 2082,0
0 

700,00 382,
00 

31 200 

Ovaj projekat direktno riješava loš položaj djece u naselju Breze. Naime, postoje velike prepreka za kvalitetan 
odgojno obrazovni život djece ali ono što se izdvaja kao prioritet u ovom naselju jeste bezbjedan prostor za dječije 
sigurno i bezbjedno odrastanje - igralište.  Ovaj projekat ima zadatak da animira mlade sa područja Kiseljaka i 
Ljubača, ujedno i da  omogući uslove da oni svojim radnim akcijama izgrade izgralište za djecu sa potrebnim 
elementima za igru.  

4 Sport "Omladinski 
resursni centar 
Tuzla" 

"Živi zdrav život" 1115,0
0 

600,00 415,
00 

28 500 
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ORC smatra da su vrlo mala ulaganja u sport od strane vlasti na svim nivoima, te njihova ideja odgovara na potrebe 
mladih sportista Grada Tuzle. Jedan od ciljeva projekta jeste razviti ljubav i skolonosti prema sportu, kretanju i 
drugim fizičkim aktivnostima. Nakon seta edkacija korisnici će imati priliku da učestvuju u organizovanim sporstkim 
aktivnostima, kako za muški tako i za ženski spol. 

5 Edukacija UG "Medicus" "PULSUS" 2420,0
0 

700,00 720,
00 

20 1000 

Studenti Medicinskog fakuleta i članovi udruženja "Medicus" su odlučili obnoviti i ponovo nastaviti sa izdavanjem 
časopisa studenata Medicinskog fakulteta. Zadnje izdanje je izdato davne 1991. godine. Ponovno pokretanje 
časopisa i njegovo dalje održavanje će imati značajno mjesto u radu studenata s obzirom da je njegov sadržaj 
usmjeren ka svim kategorijama društva. Bitno je istaći da je časopis "Pulsus" besplatan za sve.  

6 Edukacija NG "Mladi 
medicinari" 

"Siguran sex, spokojn 
život" 

821,00 450,00 370,
00 

15 300 

Zdravstveni radnici se moraju suočiti sa raznim sitacijama u svojoj struci, ponajviše sa TABU temama. Ovaj projekat 
ima za cilj razbijanje tabu tema koja se najčešće pojavljujeu među srednjoškolcima a to je sexualno obrazovane. 
Ovaj projekat ima dvojaku ulogu, sa jedne strane mladi koji budu zaduženi za izvođenje radionica će praktikovat 
prenošenje usvojenog znanja na druge, dok sa druge strane mladima koji budu učesnici radionica će biti zanimljive 
i prirodnije slušati svoje vršnjake kako dijele savjete i upute. 

7 Edukacija DVD "Mladi 
vatrogasac" 

"Vatrogasac u školi" 800,00 700,00 100,
00 

17 200 

"Vatrogasac u školi" će posjetiti 3 škole sa područja Tuzla a to su; OŠ Mejda, OŠ Tušanj i OŠ Kosta Popov. Centralna 
aktivnost ovog projekta održat će se 10 oktobra gdje će mladi vatrogasci izvesti teorijsko predavanje a zatim i 
praktično pokazati osnove gašenja požara. Pored toga biće izvedena edukacija iz prve pomoći na CRP lutki. Školarci 
će imati priliku da usvoje osnovno znanje o načinu reagovanja, nizu hitnih koraka u slučaju požara. 

8            
Kultura  

Odred izviđača 
„KRIN“ 

"Sa ljubaznosti malo 
pokaži da ti je stalo“ 

2.100 1.370 730 50 1.500 

Promocijom svjetskog dana ljubaznosti, 13.novembra, na zanimljiv način će potaknuti mlade da dijele sreću, 
ljubaznost i osmijehe. Kroz izazov skupljanja potpisa na majcama mladi će imati priliku da raznim sitnicama 
uljepšaju prolaznicima u grad dan. Najuspješniji suočit će se sa novim izazovom: Budi ljubazan 24h! Ovaj izazov 
odvijat će se na Konjuhu. Grupa od 10 mladih imat će priliku pokazati i dokazati da zaista postoji lanac ljubaznosti, 
tj dobro se dobrim vraća. OI Krin će na različitim lokacijama Tuzle intervjuisati građane na temu Ljubaznost sa 
pitanjima kao što su:  „Da li se sjećate kada je neko učinio nešto lijepo za vas?“ Pored toga, održat će se radionica 
čiji je cilj izrada cvijeta vrijednosti, promocija kreativnog cvijeta bit će organizovanana na dan 16.novembra, 
povodom Međunarodnog dana tolerancije. 

9 Infrastruktur
a 

NG „Bar Gravity“- „Street Workout“ 1.550 1.350 200 9 80 

Na ovaj način nudi se mogućnost bavljenja rekreativno i profesionalno  tjelesnim aktivnostima u prirodi, na čistom 
zraku uz pozitivnu atmosferu koja vlada tokom treninga. Grupa mladića radi na tome da poveća svijest omladini o 
značaju tjelesnog vježbanja i nude edukacije o važnosti da svoje tijelo razvijaju u skladu sa uzrastom. Prednost 
ovakve vrste vježbanja je to što je besplatno,  što se mogu baviti sve uzrasne kategorije. Zadatak  organizacionog 
tima je da mladima ponude jedan novi vid vježbanja pod nazivom „Street Workout“, te da ih na ovaj način 
pokušaju skloniti sa ulice od raznih poroka (pušenja, droge i alkohola). Također želie da prate trendove u ostalim 
gradovima širom Evrope i BiH, koji posjeduju ovakve vrste parkova. 

1
0 

Infrastruktur
a 

NG „Mladi 
Dobrinja“ 

„Ogradimo meraju za 
malu raju“ 

1.710 1.370 340 30 130 

Projekat se sastoji iz dva dijela. U prvom dijelu planira se ograditi   dječiji  park  sa južne strane  u dužini od oko 
35m i napraviti kapiju na sredini za ulaz u dvorište. Za građenje bi bila korištena željezne. Na kraju bi cjelokupnu  
ogradu  oko 70 m ofarbali ručno svi članovi neformalne grupe. U drugom dijelu bi izvršili nabavku Bosanskih 
opanaka, papuča   i papa za potrebe folklorne sekcije. Zbog nedostatka novčanih sredstava kroz projektne 
aktivnosti planiramo namaknut sredstva, aplikanti ističu da su najmlađi članovi po pitanju obuće kao dijela nošnje 
loša i da do sada nikad nisu od osnivanja KUD-a imali Bosanske opanke i pape. 
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1
1 

Obrazovanje Omladinska grupa  
Srednje muzičke 
škole 

„Za školu, za grad“ 3.050 1.350 1.70
0 

10 nn 

Na projektu će raditi 10 učenika volontera uz pomoć njihovih roditelja, profesora i prijatelja. Njihova namjera jeste 
kroz aktivnosti dati svöj pogled na problematiku koja se tiče njih i žele doprinost budućem razvoju škole. U 
decembru planiraju održati javnu kampanju ispred stare zgrade muzičke škole na temu „Tuzla ne tone, jer mi ne 
tonemo“ sa ciljem promovisanja značaja muzičkog obrazovanja i upoznavanja građana sa problemom koji imaju 
učenici ove škole u svakodnevnom radu. Takođe u večernjim časovima u periodu novogodišnjih praznika će se na 
gradskom trgu i ulicama održati koncert svih naših učenika kao poklon gradu. 

1
2 

Infrastruktur
a 

NG Tinejdžeri sa 
idejom 

„Uredimo prilaz u Dom, 
da mladi prave lom!“ 

1.360 1.160 200 23 nn 

Ovim projektom riješit ćemo problem prilaza Domu mladih u Tuzli, te urediti eksterijer koji nimalo ne izgleda kao 
prostor koji poziva mlade da tu borave. Naime, ispred ove institucije nalazi se veliki parking, koji ne dozvoljava da 
se bilo šta drugo odvija na tim površinama. Postavljanjem klupa na ovom prostoru ponudili bi mjesto više za 
okupljanje mladih. Članovi sekcija i organizacija koje djeluju u Domu mladih u Tuzli vrlo malo se međusobno 
poznaju. Ovim projektom želimo da ujedinimo snage djece i mladih iz različitih sekcija i organizacija, te da oni 
zajednički kreiraju ljepše okruženje Doma mladih.   

 

Omladinska banka Kalesija 

R.br Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupn
a 
vrijedn
ost 
projek
ta/KM 

FTZ  podrška 
/KM 

Učeš
će 
aplik
anta
/ KM 

Broj 
volo
nter
a 

Broj  
korisni
ka 

1 Edukacija NG "Vijeće 
učenika" JU 
MSŠ Kalesija 

"Pčelarstvom do 
zdravlja" 

1592,0
0 

995,00 600,
00 

65 75 

U okviru poljoprivredne i veterinarske tehničke škole obavezno je izvođenje teorijske nastave  i veliki broj prakične 
nastave.  Iz predmeta PČELARSTVO  se niz godina realizuje samo teroijska nastava te se ovim projektom kreiraju 
uslovi za izvođenje praktične nastave koji bi omogućili kvalitetnije izvođenje nastave i usvajanje znanja. Nastavnici i 
učenici će biti zaduženi za nabavku pčela, održavanje košnica, prizvodnju meda te organizovanja sajma zdrave 
hrane na kraju školske godine. 

2 Kultura  KUD "14 Maj - 
Tojšići" 

"Kreografija i 
narodna nošnja 
Makedonija" 

4250,0
0 

1000,00 3250
,00 

6 100 

Cilj ovog projekta jeste proširivanje folklorne znanosti i upoznavanje mladih iz zajednice sa novim koreografskim 
igrama naroda Balkana. Parola projekta je "Ljepota je u različitostima". Sredstva za ovaj projekat bi bila utrošena u 
educiranje mladih članica folklornog ansambla starom zanatu - šivenju nošnje, nabavci materijala za nošnju, koju bi 
kroz niz edkativnih i radnih radionica sa starijim ženama iz Tojšića zajednički sašile.  

3 Infrastruk
tura 

NG "Mladi 
Prnjavor" 

"Stanica - Stižem na 
vrijeme" 

844,00 800,00 44,0
0 

12 60 

Sam naziv govori da je riječ o izgradnji stanice koju koristi cijela mjesna zajednica Prnjavor. Godinama su se 
mještani trudili putem peticija i zahtjeva izboriti za postavljane infrastrukturalnih dijelova koji bi označavali prije 
svega samo postojanje stanice  a ujedno omogućili adekvatno sklonište od kiše i snijega u lošim vremenskim 
uslovima. U implementaciju će biti uključeni svi mještani ali nosioci ideje i pokretači jesu mladi.  

4 Ekologija UG "CEZAM" Park "Voćnjak" 1126,5 931,00 198, 20 200 
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i okoliš Tojšići 4 00 

Činjenično stanje da građani imaju veoma nIzak nivo ekološke svijesti i prilično su nemarni kada je u pitanju odnos 
prema okolini u kojoj žive.  Primjetno je veoma mali broj kanti za otpatke, klupa za odmor, staza za šetanje te su 
mladi došli na ideju da unaprijede ovu zelenu površinu u Tojšićima. Bez obzira na sve činjenice mladi su odlučili da 
utiču i na neki način probude svijest građana te da im obezbjede uređen park u kojem će uživati i razvijati osjećaj 
prema okolini.  

5 Kultura  GKUD 
"Halisije" 
Kalesija 

"Da se čuje naš glas i 
naš korak" 

867,00 274,00 593,
00 

10 120 

Članovi GKUDa "Halisije" u toku svog godišnjeg rada imaju veliki broj proba, nastupa, putovanja, javnih 
prezentacija u BiH a i šire. U toku svog rada imaju potrebu za različitom vrstom tehničke opreme, narodne nošnje, 
instrumenata, rekvizita i sl. Kao jedna zajednica koje opstaje zbog umjetnosti i ljubavi prema tradiciji najveći 
problem koji imaju trenutno jesu tehnička pomagala koja su istošena nakon višegodišnjeg korištenja. Ovaj projekat 
je usmjeren ka nabavku tehničkih pomagala kako bi i dalje moglo kvalitetno funkcionisati ovo kulturno umjetničko 
društvo 

6 Infrastruk
tura 

NG „Tetkina 
voda“ 

„Osvijetlimo put“ 1.520 1.320 200 13 nn 

Određen broj mladih osoba svakodnevno odlazi i vraća se iz škole iz ovog mjesta (selo) Tetkina voda. Ono što 
predstavlja problem jeste nedostatak uslova s kojim bi se djeca bez problema vraćala  kući u kasnim satima. 
Mjestani bi željeli da se uključe i aktiviraju a na taj način i olakšaju način života svima u selu, posebno mladima, 
kojima je to zaista najpotrebnije i djeci koja su druga smjena u školi a relativno se kasno vraćaju kući. Problem 
predstavlja zimski period kada su dani najkraći i kada su roditelji onako sa baterijama u ruci primorani odlaziti po 
njih, implementacijom ovog projekta riješava se ovaj problem. 

7 Infrastruk
tura 

NG 
„Calisthenics“ 

„STREET WORKOUT“ 1.530 1.320 210 30 50 

Jedan od osnovnih razloga pokretanja ovog projekta, jeste prezentovanje mladima da na jedan jedinstven način, 
novi način upoznaju oblik vježbanja koji je trend u svijetu ali i u Bosni i Hercegovini. Ovim projektom grupa mladih 
želi pomoći drugim mladima ali i starijim da se druže, vježbaju i da imaju višestruku korist kako za tijelo tako i za 
um. Kako je rečeno ranije Street workout je novi način vježbanja kako u svijetu bez plaćanja članarina u 
teretanama. Mladi, kao i stariji će moći vježbati i družiti se bez izlaganja finansijskom trošku, ali takođe vježbe su 
osnov gimnastike, a kao što je poznato gimnastičke vježbe pozitivno utiču na razvoj i poboljšanje fizičkog izgleda 
mladih i psihički razvoj. 

8 Obrazova
nje 

NG „Mali 
englezi“ 

„Unapređenje 
nastave iz predmeta 
Engleski jezik“ 

2188.1 1.440 748.
10 

28 100 

U okviru svog četverogodišnjeg srednjeg obrazovanja, pored znanja iz ostalih predmeta, učenici stiču znanje i iz 
engleskog jezika. Upotreba savremenih tehničkih pomagala, kao što je projektor, značajno bi promijenila 
perspektivu učenja stranog jezika. Uvođenje projektora u nastavu svakako bi povećalo kompetencije učenika i 
omogućilo kvalitetnije izvođenje nastave pomenutog predmeta. 20 učenika članova sekcije engleskog jezika 
(gimnazija i ekonomski tehničari) implementirali bi radionice engleskog jezika sa učenicima osnovnih škola sa 
područja opštine Kalesija. Radionice bi bile rađene u prostorijama JU MSŠ „Kalesija“. 

9 Infrastruk
tura 

NG 
„Omladinska 
grupa Jeginov 
Lug“ 

„Organizuj(te) Mlade, 
Osiguraj(te) Snove!“ 

3.863 1.380 2.48
3 

30 100 

U općini Kalesija postoji kolektivni centar Jeginov Lug koji je od prošlogodišnjih poplava i klizišta postala zajednica u 
kojoj su smješteni ljudi iz različitih sela i mjesnih zajednica u okolini Tojšića (općina Kalesija) kao što su Paraći, 
Kikači i Hrasno. Zamisao jeste da se mladima i djeci omogući da sami sebi izgrade prostor u kojem će imati priliku 
boraviti i dodatno se educirati i osnaživati. Jednim dijelom bi obezbijedili prostor, ali bi drugim dali mladima 
mogućnost da sami sebi kreiraju okruženje u kojem će moći napredovati i razvijati svoje vještine. Ulaganjem u 
prostor bi zapravo uložili u budućnost ove mjesne zajednice. 
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10 Obrazova
nje 

NG „Vijeće 
učenika                 
OŠ  Tojšici“ 

„Školska sala“ 1.500 1.300 200 20 1.000 

OŠ TOJŠIĆI ima samo jednu salu koju koriste učenici i osnovne i srednje škole, bilo bi poželjno uraditi je onako kako 
svim učenicima dolikuje i omogućiti im koliko-toliko normalne aktivnosti i rad na časovima. Iako je sama relativno 
mala broj korisnika đaci budu zadovoljni samo što je imaju bez obrzira na uslove jer je to na neki način mjesto 
opuštanja od svakodnevnih časova. Iako je vrlo mali prostor, ipak je moguće održavati časove. Ono što ova grupa 
želi postići ovim projektom jeste uređenje svlačionica, te postavljanje česmi te uređenje sale. Smatramo da bi 
uređenom salom i svlačionicom omogućili srednjoškolcima a svakako i osnovcima bolji i kvalitetniji život. 

 

Omladinska banka Živinice 

R.br Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupn
a 
vrijedn
ost 
projek
ta/KM 

FTZ  podrška 
/KM 

Učeš
će 
aplik
anta
/ KM 

Broj 
volo
nter
a 

Broj  
korisni
ka 

1 Ekologija Ekološko 
udruženje 
"Sastavci" 

"Poligon za stvaranje 
novih zvijezda" 

1.240 800 440 15 70 

Prostor predviđen za realizaciju ovog projekta bilo je sjedište ovog Ekološkog udruženja, koje je ujedno vikend 
naselje i turistička lokacija kojoj je nedostajalo igralište za omladinu i starije. Podrškom Fondacije tuzlanske 
zajednice obezbijeđena su sredstva za kupovinu materijala potrebnog za uređenje infrastrukture. Postavljeni su 
golovi, i u potpunosti opremljeno fudbalsko igralište za razvoj zdravog načina života i druženja. Učestvovalo je 
preko 15 volontera/ki, a korist ima preko 70 stanovnika mjesne zajednice Gornje Živinice. 

2 Ekologija Neformalna 
grupa "Šerići" 

"Čista strana obale" 761 600 161 34 55 

Grupa mladih ljudi iz Šerića je došla na ideju čišćenja i reciklaže PET ambalaže, koja je sve više zagađivala njihovu 
zajednicu. Naime, izvor zagađenja i otpadaka je dio jezera Modrac i okolne šume koje su svakim danom, sve više iz 
godine u godinu ostavljale trag iza sebe. Radi toga, neformalna grupa mladih se odlučila da očiste svoju životnu 
sredinu, za što su od Omladinske banke Živinice dobili 600 KM. Ovim sredstvima obezbijedili su vreće za smeće, 
rukavice i drugi potrebni materijal za čiščćenje te promotivne letke. Sakupljene flaše su im bile osnova za razvoj 
poduzetničkog duha, pa su ih prodali i od dobijenog novca nabavili određene zalihe sredstava za dalje čišćenje. 

3 Edukacija NG "Ekosi" "Solarno drvo" 2.400 800 1.60
0 

10 100 

Projektom je planirana animacija školske djece, mladih i starih na ekološki savjesno razmišljanje pozitivnim 
primjerom primjene obnovljivih izvora energije. Postavljanjem solarnog drveta koje će proizvoditi dovoljno 
električne energije za punjenje 5 mobitela i pokretanja Wi-Fi sistema u obližnjoj zoni. Ovim putem će se igraditi 
mjesto okupljanja koje je atraktivno za mlade, a po svom arhitektonskom rješenju izuzetno zanimljivo za 
prolaznike, ali i edukativnog karaktera. Pored mogućnosti korištenja besplatnog interneta, i punjenja svojih 
mobilnih uređaja, mladi će imati mogućnost informisanja iz oblasti obnovljivih izvora energije. Također, po dvije 
grupe djece i mlaih, od po 25-ero će imati mogućnost prisustva na edukativnim radionicama iz oblasti solarne 
energije od srane stručnih lica. Sam objekat ce biti prepušten na upravljanje MZ Centar koja će voditi daljnju brigu 
o očuvanju istog. 

4 Infrastruk
tura 

NG "Mladost 
Priluka" 

"Veseli kutak za svaki 
trenutak" 

1.540 1.000 540 10 250 

Projektom je obezbjeđeno renoviranje prostora Društvenog doma u Šerićima, koje posljednih 70-ak godina 
predstavlja centralno mjesto za okupljanje i mladih i starih iz ove zajednice. Utrošeno je 1000 KM, a u svim 
aktivnostima učestvovalo je više od 10 aktivista. Korist od ovog projekta direktno ima oko 250 mladih iz općine 
Živinice, uključujući sve one koji se vannastavnim i rekreativnim aktivnostima bave isključivo u ovom prostoru. 
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5 Kultura KUD "Modrački 
mornari" Šerići 

"Obogatimo tradiciju 
našeg kraja" 

850 800 50 36 80 

Aktivnosti ovog projekta su obuhvatale nabavku materijala za šivenje narodnih nošnji, šivenje i promovisanje ove 
ideje. Od uloženih 850 KM mladi su sašili po 8 kompleta muške i ženske narodne nošnje, a potom odradili 
fotoshooting. Napravljene fotografije su objavili na društvenim mrežama kako bi javnosti pokazali da i na moderne 
načine promovišu i vole tradiciju. 

6 Kultura KUD "Modrački 
mornari" Šerići 

"Žene za tradiciju" 1.744 1.344 400 7 80 

Obzirom da kulturno-umjetničko društvo iz godine u godinu sve više napreduje, mladi iz mjesne zajednice u kojoj 
ono djeluje, osjetili su potrebu da osnuju i jednu novu sekciju. To se odnosilo na sekciju rukotvorina, koja se 
pokazala kao potrebna društvur. Projektom se planira uključit sve članove folklorne sekcije, mlade i stare žene iz 
zajednice, tako što će mladi učiti od starijih da pletu, vezu na platnu, heklaju i šiju. 
Kulturno - umjetničko društvo ima mašine za šivanje, dobivene na jednom od prethodnih projekata , pa će ih ovom 
prilikom direktno koristiti.  Sa svojim izrađenim radovima planiraju posjećivati kulturne sajmove, te dočekivati 
goste na smotrama i koncertima koje organizuje KUD. 

7 Infrastruk
tura 

Neformalna 
grupa 
"Mladost" 

"Moj dom" 1.734 1.344 390 24 80 

Ovim projektom mladi iz mjesne zajednice Šerići žele riješiti infrastrukturni problem sa kojim se svakodnevno 
susreću u zgradi Doma kulture. Zidovi nisu okrečeni najmanje 20 godina. Sve je jako prljavo i isparano. Dva prozora 
koji se nalaze iznad podesta na stepenicama prokišnjavaju i prave bujicu vode na stepenicama, kada dolazi do 
klizanja i opasnosti za prolaznike.  Osim te vode koja ide na stepenice, ostavlja tragove na zidovima i to izgleda 
ruzno. Stvara se vlaga i ti prljavi zidovi imaju još gori efekat. Neugodan miris i zagušljivost.  Na ulazu u Dom je 
potrebno postaviti pepeljaru za opuške, koji se trenutno nalaze po pločnicima, stepenicama unutar doma, hodniku. 
Samim tim bi osvjestili pušače da ne puše u zgradi(uz natpis ZABRANJENO PUŠENJE).  Ograda na stepenicama je 
isparana, oguljena i počela da korodira, te je potrebno ponovo je ofarbati. U projekat će uključiti sve aktiviste i 
stanovnike koji imaju direktu korist od ovog prostora, jer je višenamjenski napravljen za rad mnogih formalnih i 
neformalnih grupa. 

8 Infrastruk
tura 

Ekološko 
udruženje 
"Sastavci" 

"Solarno drvo" 2.162 1.344 818 25 50 

Na lokaciji koja je predviđena za ovaj projekat nalazi se sjedište Ekološkog udruženja "Sastavci", poligoni za 
odbojku i fudbal, vikend naselje, te atraktivna turistička lokacija. Evidentno je bilo da nedostaje objekat za 
ostavljanje sportske opreme, mreže za fudbal i odbojku, lopti i ostalih rekvizita, te prostor za okupljanje svih 
korisnika poligona i gledalaca. Projektom se prvobitno planira pripremiti teren gdje je planirana izrada kućice 
(ostave), zatim nabavljanje materijala i drvene građe. Nakon realizacije planiranih aktivnosti, na kraju slijedi 
ugrađivanje prozora i vrata, pravljenje stolova i klupa, te farbanje i sredjivanje unutrašnjosti prostorije. 

9 Infrastruk
tura 

NG "Mladi 
Barice" 

"Izgradnja 
omladinskog parka" 

2.400 1.344 1.05
6 

40 150 

Na području MZ Barice, tačnije u centru, se nalazi neiskorišteno zemljište. Da bi iskoristili tu površinu, mladi iz ove 
mjesne zajednice su odlučili izgraditi omladinski park. Prije svega je neophodno prvo izravnati teren, a nakon toga 
uraditi nasip sa rizlom kako se ne bi stvorio blatnjav teren nakon kiše. Nakon toga će se raditi betonske stope kako 
bi se sigurno mogli postaviti elementi za park. Prije postavljanja potrebno je sve elemente povariti i ofarbati kako 
bi im se vijek trajanja produžio. Nakon svih gore navedenih radnji završit će se montiranje i postavljanje elemenata 
u parku (tobogani,ljulje,klackalice,klupe,kante za smeće). 

10 Infrastruk
tura 

Neformalna 
grupa "Suha, 
Šerići, Priluk" 

"Ljepši trenuci u 
školskoj muci" 

4.530 1.344 3.18
6 

20 900 

Cilj samog projekta je uređenje, odnosno, renoviranje interijera / zidova u osam učionica osnovne škole „Šerići“. 
Zidovi su kao i ostatak ove ustanove u veoma lošem stanju jer je škola pravljena davnih 70-tih godina, a u 
proteklom vremenu nije rađeno renoviranje prostorija zbog finansijskih problema i nedostatka novca. Mladi iz 
neformalne grupe "Suha, Šerići, Priluk" koriste prostorije jedne od škola u okruženju, ali uređenje prostorija 
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matične škole je neophodno jer se u njoj odijaju brojne aktivnosti bitne za razvoj zajednice. 
Aktivisti na ovom projektu imaju podršku Menadžmenta škole, Vijeća roditelja i učenika, kao i Savjeta Mjesne 
zajednice. 
Veliki broj majstora i aktivista će biti animirano i  uključeno u realizaciju ovog projekta. 

 

 

FOND ZA OTVORENE ŠKOLE 

R
.b
r 

Oblas
t 

Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijedn
ost 
projekt
a/KM 

FTZ  
podr
ška 
/KM 

Učeš
će 
aplik
anta/ 
KM 

Broj 
volo
nter
a 

Broj  
koris
nika 

1 obraz
ovanj
e 

Udruženje za naučno-
tehnički odgoj mladih u 
Tuzlanskom kantonu 

54.Smotra naučno-tehničkog 
stvaralaštva mladih BiH 

3.000 700 2.30
0 

170 600 

Tuzla je ove godine nakon dugo vremena bila domaćin organizovanja 54. Smotre naučno-tehničkog stvaralaštva 
mladih na državnom nivou.Oko 600 učenika i nastavnika osnovnih škola sa područja cijele BiH uzeli su učešće u 
trodnevnim aktivnostima: 
-sportsko-tehničke discipline –letjelice; avioni; rakete; brodomodeli i aviomodeli; 
- izložbene discipline-arhitektura i graditeljstvo; niskogradnja; agrotehnika ; energetika i elektrotehnika te 
- parktičan rad i testiranje pojedinaca putem testa opštetehničke kulture; automatike i robotike; primjena računara 
u tehnici itd. 
Fondacija tuzlanske zajednice dala je podršku organizaciji ove manifestacije te je izrađen i Almanah sa rezultatima 
ove smotre. 

2 ekolo
gija 

Razvojni tim OŠ Brčanska 
Malta 

Aflatoun club za ljepše školsko 
dvorište 

2.508 604 1.90
4 

30 2.000 

Učenici škole-članovi Aflatoun cluba su došli na ideju da urede školsko dvorište.U uvodnom dijelu realizacije ove 
ideje u mjesecu aprilu učenici su održali ekološke radionice na časovima odjeljenske zajednice svim đacima škole 
kako bi ih pripremili za naredne aktivnosti uređenja dvorišta te uticali na ekološko razmišljanje i čuvanje njihovog 
okruženja.U dvorište su se postavile nove klupe i kante(od betonskih cijevi), a na radnim akcijama je ofarbana 
ograda te realizovana akcija čišćenja otpadaka.Svi učenici i nastavnici su uzeli aktivno učešće i entuzijastično 
pristupili realizaciji ove podržane ideje. 

3 obraz
ovanj
e 

Razvojni timovi JUMS 
Elektrotehnička škola i 
Gimnazija Ismet 
Mujezinović 

Sajam srednjih škola Grada 
Tuzla 

2.560 980 1.58
0 

40 300 

U okviru projekta realizovana je prezentacija svih srednjih škola koje djeluju u gradu i to na završnoj manifestaciji u 
prostorijama hola Gimnazije Ismet Mujezinović. Sajam srednjih škola grada Tuzle organizovan je s ciljem 
predstavljanja i približavanja raznolikosti zanata, struka i zvanja koje nude škole budućim učenicima i njihovim 
roditeljima. U organizaciju ovog jako bitnog događaja uključili su se svi nastavnici i direktori osnovnih i srednjih 
škola kako bi omogućili dolazak oko 200 učenika završnih razreda osnovnih škola da se detaljno upoznaju sa 
profilima škola i stručnih zvanja koje one nude.  

4 ekolo
gija 

Ekološka sekcija osnovne 
škole "Sveti Franjo" Tuzla 

Eko park KŠC 2.090 800 1.29
0 

30 800 

Aplikanti su osmisli da u stražnjem dijelu dvorišta škole izgrade botanički vrt i urede eko park.Botanički vrt bi 
zauzeo prostor sada trenutno poplačnog dijela dvorišta-balkona na koji izlaze učenici od 1. do 5.razreda osnovne 
škole te bi na taj način umjesto balkona sada imali priliku da direktno prate proces klijanja, rasta te cvijetanja i 
dozrijevanja plodova koji bi oni sami posadili u tom vrtu.Prije procesa pripreme biljaka za sadnju u botanički vrt 
učenici bi napravili kompost i obradili tlo za sijanje, nakon toga bi uslijedilo sijanje biljaka i priprema edukativnih 
radionica za učenike cijele škole o važnosti ekologije i očuvanja životne okoline.Cijeli proces bi učenicima pružio 
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praktičnu nastavu i mogućnost stalnog praćenja nastave iz predmeta Moja okolina za učenike nižih razreda, a za 
starije učenike iz Biologije.Takođe uporedo bi izvršili i sadnju ukrasnog drveća koje bi im stvaralo prirodan hlad u 
dvorištu škole kao i cvijeća za ljepši ambijent. 

5 obraz
ovanj
e 

Sekcija Narodna tehnika 
JU Mješovite srednje 
saobraćajne škole  

Buggy-automobil 3.690 990 2.70
0 

60 nn 

Cilj projekta jeste unapređenje naučno-nastavnog procesa na stručno-teorijskoj a posebno praktičnoj nastavi u JU 
MSSŠ.Učenici će na konretnom primjeru kroz izradu Buggy automobila učiti da izrađuju dijelove i sklapaju 
automobil.Učenici će kroz mentorstvo njihovih profesora imati priliku da direktno izučavaju prethodno usvojeni 
teorijski dio iz motornih vozila i sve to povezati kroz praktičnu nastavu na ovom projektu.Nakon izrade ovog 
automobila učenici će učestvovati na različitim izložbama i naučno-tehničkim smotrama te će se na taj način izvršiti 
i motivacija učenika za učešće u školskim projektima i veća zainteresovanost za nastavu, kao i promocija njihovog 
uloženog rada i truda. 

6 eduka
cija 

Udruženje "PorSa"-
Porodično savjetovalište 

Prijateljske emocije 3.018 1.00
0 

2.01
8 

20 30 

 Projektna ideja je usmjerena na pružanje pomoći i podrške djeci koja odrastaju u institucionalnom okruženju(Dom 
za djecu bez roditeljskog staranja) ili koriste usluge Doma s ciljem da kod te djece razviju kapacitete neophodne za 
život i učvrste one koje već posjeduju.Projekat će se izvoditi u suradnji sa učenicima Srednje muzičke škole koji će 
voditi muzičke radionice za učesnike projekta.Druga vrsta radionica bit će usmjerena na razvoj emocionalnih 
kompetencija i samopoštovanja.Emocionalno opismenjavanje, jačanje psiholoških aspekata i muzikoterapija će se 
provoditi kroz navedene radionicu jednom sedmično a sve s cilje poboljšanja kvalitete života ove djece.Na kraju bi 
organizovali zajednički koncert učenika i aktivista na ovom projektu gdje bi prezentovali šta su to naučili i usvojili 
kroz prethodno navedene aktivnosti.Udruženje je na ideju došlo nakon niza istraživanja koja su proveli vezano za 
emocionalni razvoj, samopoštovanje i školska postignuća djece iz različitih porodičnih okruženja gdje su rezultati 
pokazali da djeca iz Doma imaju značajno niži nivo razvijenosti samopoštovanja i emocionalne inteligencije u 
odnosu na djecu koja odrastaju u porodici sa roditeljima. 

7 sport NG Razvojni tim OŠ Pasci Fudbalske čari 1.826 896 930 7 30 

Projektom „Fudbalske čari“ aplikanti žele da oko 30 učenika OŠ Pasci spoznaju znanja i čari fudbalske igre kroz 
edukaciju od strane članova Fudbalskog kluba „Pasci 78“(trojica trenera i trojica sudija).Edukacija će uključiti 
teoretski dio usvajanja znanja kroz 18h obuke, a zatim praktični dio edukacije kroz tri grupe učenika po 75h obuke 
u periodu od aprila do oktobra.Nakon izvršene edukacije i trenažnog procesa uslijedilo bi organizovanje turnira za 
sve učesnike projekta. 

 

Institucionalni fond-namjenska podrška 

R.
br 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednos
t 
projekta/
KM 

FTZ  
podrška 
/KM 

Učešće 
aplikant
a/ KM 

Broj 
volonter
a 

Broj  
korisnik
a 

1 institucion
alna 
podrška 

MAZ Namjenska 
podrška za MAZ-a 

11.257 11.257 0 29 423 

Data je podrška institucionalnom jačanju organizacije Mreža aktivnih zajednica kako bi svojim djelovanjem u 
zajednici djelovala u skladu sa ciljevima Programa razvoja zajednice  FTZ-a 

2 institucion
alna 
podrška 

Osmijeh za 
Osmijeh 

Namjenska 
podrška za 
"Osmijeh za 
Osmijeh" Tuzla 

10138.58 10138.5
8 

0 50 250 
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Data je podrška institucionalnom jačanju Organizacije za djecu i mlade ˝Osmijeh za osmijeh˝ kako bi unaoprijedila 
interne kapacitete i provodila svoje aktivnosti u skladu sa ciljevima Programa za mlade  FTZ-a. 

3 institucion
alna 
podrška 

Agora centar 
Simin Han  

Namjenska 
podrška za Agora 
centar Simin Han 
(ABF) 

10.800 10.800 0 64 1.020 

Data je podrška institucionalnom jačanju Udruženja građana Agora kako bi se unaprijedili interni kapaciteti 
udruženja i kako bi aktivnosti iz područja otvorenog obrazovanja unutar Otvorenog edukativnog centra Agora 
provodili u skladu sa ciljevima Programa otvorenog obrazovanja  FTZ-a. 

4 institucion
alna 
podrška 

MIOS Tuzla Namjenska 
podrška za MIOS 
Tuzla(Freudenberg 
fondacija) 

14.366 14.366 0 10 1.200 

Data je podrška institucionalnom jačanju Međunarodnog interaktiva otvorenih škola (MIOS) kako bi se unaprijedili 
interni kapaciteti udruženja i kako bi aktivnosti iz područja otvorenog obrazovanja i demokratizacije škola provodili 
u skladu sa ciljevima Programa otvorenog obrazovanja  FTZ-a. 

 

 

INTERVENTNI FOND-SANACIJA ŠTETA OD POPLAVA I KLIZIŠTA 

R.b
r 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednost 
projekta/K
M 

FTZ  
podršk
a /KM 

Učešće 
aplikant
a/ KM 

Broj 
volonter
a 

Broj  
korisnik
a 

1 infrastruktu
ra 

MZ Huskići Sanacija mosta 
na potoku 
Lukavčić u 
Huskićima 

4.596 4.020 576 3 500 

Lukavčić Most koji vodi do područne škole u ovoj mjesnoj zajednici stradao je u proteklim majskim i avgustovskim 
poplavama. 
Most povezuje ulicu koja vodi kroz čitavu mjesnu zajednicu do područne škole,a pomenuta ulica je sa trotoarom,te 
je neophodna izgradnja mosta kako bi se povećala sigurnost djece i mještana.Izvršena je intervencija postavljanjem 
velikih cijevi fi 1000 i fi 1500 i 2000-5 komada.  Zatim su postavljeni kosnici preko kojih je postavljena šalunga i 
izliven beton kako bi most što čvršće prionio na cestu i time bio sigurniji za prelazak kako pješaka tako i motornih 
vozila. Radovi su izvedeni dosta kvalitetno. 

2 infrastruktu
ra 

MZ Donja 
Lukavica 

Sanacija mosta 4.650 3.650 1.000 9 700 

Sanacijom  ovog  mosta    rijesio se  problem  komunikacije   građana,  roba  i usluga,  te dalje propadanje  mosta  i 
samim  tim  sprečavanje  ostećenja  asfaltnog   puta  preko  ovog  mosta.  Isti most se koristi  kao glavna 
komunikacija  za 1/3 ukupnog  broja stanovnistva ove MZ.Izvršena je kvalitetno  sanacija potkopanih  temelja 
mosta i izrada armirano betonskih krila za usmjeravanje vode. Most je čvrst i prohodan i povezuje obje strane 
rijeke. 

3 infrastruktu
ra 

MZ Orahovica Sanacija šteta 
prouzrokovanih 
poplavama 

5.110 3.300 1.810 15 140 
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Usljed obilnih kišnih padavina u maju i augustu 2014 god.dva puta je dolazilo do plavljenja područne škole u MZ 
Orahovica i oba puta su nanesene ogromne štete za samu školu.Kako je ta škola jedina u širem prostoru,rad ove 
škole je od velikog značaja kako za samo mjesto Orahovica tako i za sva okolna sela iz kojih se djeca školuju u samoj 
školi.Donacijom FTZ-a je uređena unutrašnjost škole tako da su promjenjene pločice koje su uništene u 
poplavama,zaminjen laminat u učionicama i okrečene same učionice. 
Donacijom od Općine Lukavac je saniran sporni potok koji prolazi u neposrednoj blizini škole,tako da se donacijom 
FTZ-a i donacijom od Općine može smatrati da je problem plavljenja područne škole u Orahovici trajno riješio. 
Radovi su urađeni kvalitetno. 

4 infrastruktu
ra 

MZ Modrac Sanacija 
područne škole 

5.300 2.800 2.500 4 30 

Neophodno je bilo izvršiti renoviranje područne škole Modrac čije je prizemlje potopljeno tokom majskih poplava 
2014 god.,a krovni pokrivač većim dijelom uništen tokom obilnih padavina (grad).Donacijom od FTZ izvršena je 
neophodna sanacija školskog objekta tj.prostorije u prizemlju su očišćene, okrečene, a na podu su polijepljene 
pločice. Dotrajali crijep zamijenjen je limenim pokrivačem a pri rješavanju krovnog pokrivača uveliko su iskorišteni 
valjani materijali sa starog krova. 

5 infrastruktu
ra 

MZ Cage Saniranje 
klizišta u 
područnoj školi 
Cage 

7.000 5.000 2.000 4 60 

Usljed velike količine padavina u augustu 2014. godine došlo je pojave klizišta na donjoj strani sportskog poligona 
koji je u sastavu PŠ Cage. Škola nema sportske sale i to je jedino igralište na kojem se izvodi nastava tjelesnog 
odgoja.Nakon konsultacija sa geologom izvršen je iskop zemlje do ,,klizne ravni". Zatim je izvršeno kopanje 
drebnažnih kanala i postavljanje drenažnog kamena.Potom je izvršeno nasipanje zemlje nakon urađenog 
drenaznog sistema. Radovi su izvedeni kvalitetno. 

6 infrastruktu
ra 

MZ Gojčin Sanacija 
oštećenog puta 
u Gojčinu 

2.500 2.000 500 20 800 

Odron na lokalnom putu za Gojčin nastao je  usljed izlijevanja rijeke Spreče, te  zbog začepljenja propusta na putu. 
Urađen je dio propusta, sa betonskim cijevima Φ500, i jedan veći propust sa betoniranim grlom. Kanali nisu 
očišćeni te je dodatno potrebno izvršiti čišćenje kanala. 

7 infrastruktu
ra 

MZ Kikači Sanacija puta 
Sadike-Gornji 
Kikači 

4.100 2.500 1.600 29 210 

Posljednjim elementarnim nepogodama došlo je do klizanja terena i totalnog uništenja puta tako da su građanima 
svi usjevi ostali neobrađeni zbog nemogućnosti prilaza posjedima. 
Radovi na putu za Sadike su završeni u skladu sa opisanim/dogovorenim rješenjem. Predstavnici MZ-a su, tokom 
radova, obezbijedili dodatnu pomoć od Općine-Civilne zaštite, u vidu rada građevinske mašine. Problem je 
preventivno riješen i put je stavljen u pogon. S obzirom da se radi o velikom klizištu potpuno rješavanje ovog 
problema iziskuje velika finansijska sredstva.A kako je u pitanju kolski put koji vodi prema farmama 
poljoprivrednika takva ulaganja ne bi bila opravdana.  

8 infrastruktu
ra 

MZ Slavinovići Ucijevljenje 
kanala i 
obrinskih voda u 
Ul. Alekse 
Šantića od broja 
59 do broja 109 
Mjesna 
zajednica 
"Slavinovići 

51342.2 5.000 46342.2
0 

10 100 
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Nakon kišnih padavina dolazi do plavljena većeg broja kuća (20 domaćinstava).Do plavljenja dolazi zbog 
nepostojanja sistema odvodnje oborinskih voda.S obzirom da se radi o brdovitom terenu izgradnja kanala za 
odvodnju oborinskih voda je od izuzetnog značaja za samo naselje.Radi se o većem zahtjevnijem projektu koji zbog 
svoje prirode i obima posla još uvijek  u toku realizacije i potrebno je vrijeme da se isti kvalitetno i dobro završi. 
Zajedničkim pristupom građana, fondacije i lokalne vlasti biće izvršena kvalitetna sanacija ovog djela puta tako što 
će se oborinske vode ucijeviti u kanalizacioni sistem a poslije toga izvršit će se i asfaltiranje ovog dijela puta. Nakon 
što su obezbijeđeni svi uslovi i dozvole administrativne prirode,  sklopljen je Ugovor sa izvođaćem radova te bi isti 
trebao biti završen do 30. novembra 2015. 

9 infrastruktu
ra 

MZ Kula Sanacija klizišta 
u ul.Put 
Ilinčica,Mjesna 
zajednica Kula 

7.111 5.000 2.111 6 6 

Donacijom su obezbjeđena sredstva za rješavanje problema klizišta u ul.Put Ilinčica. 
Aplikant je angažovao firmu koja je stručna za obavljanje građevinskih radova.Izvršen je iskop i odvoz veće količine 
zemlje na deponiju,zatim je izvršeno armiranje i betoniranje temelja AB potpornog zida,kao i samo armiranje i 
betoniranje AB potpornog zida.Iza zida je urađena hidroizolacija i drenaža,a potom je vraćena i nabijena 
zemlja.Radovi su urađeni kvalitetno.  

10 infrastruktu
ra 

MZ Lipnica Sanacija klizišta 
u U. Čazima 
Alića broj 43 

5.000 3.500 1.500 2 8 

Nakon katastrofalnih šteta pruzrokovanih poplavama i pokrenutim klizištima došlo je do ugrožavanja individualnih 
stambenih objekata građana kao i pomoćnih objekata koje se pojavilo u ovom tuzlanskom naselju.Ovo klizište 
prijeti i narušavanju normalnog odvijanja saobračaja na glavnom lokalnom putu.Izvršen je iskop i odvoz zemljišta 
koje je ugrozilo putnu komunikaciju i objekte. Mašinskom intervencijom sanirana je padina. Projekat se nešto 
sporije odvijao zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa.  
Radovi su izvršeni uredeno.  

11 infrastruktu
ra 

MZ Simin Han Sanacija klizišta 5.600 5.000 600 13 21 

Obilne padavine koje su se dogodile u maju i u augustu 2014. godine izazvale su i pokrenule klizište i direktno 
ugrozile cijelo jedno naselje. Zbog nekontrolisanih izvorskih i oborinskih voda koje se direktno ulijevaju u 
pomenuto klizište, dalje se izaziva klizanje zemljišta, odnosno ugrožava se putna komunikacija i 10-ak kuća. 
Izvršeno je kopanje kanala i usmjeravanje vode u sistem oborinskih voda. Kanali su usmjereni u V formaciji iz 
manjih u jedan veči ucijevljeni kanal. Na mjestima gdje je bilo moguće izvršeno je ravnanje terena te odvoz viška 
zemlje.Ovdje se radi o problemu širih razmjera te je izvršena sanacija preventivnog karaktera. 

12 infrastruktu
ra 

MZ Rainci Gornji Sanacija klizišta i 
asfaltnog puta 

3.498 3.000 498 21 380 

Na glavnoj putnoj komunikacija Rainci Gornji –Meškovići  prilikom aktiviranja klizišta došlo je do prekida 
komunikacija na tri mjesta što je otežalo komunikacija sa centrom mjesne zajendice naselja u zaseoku Meškovići( 
Bešlići, Ibralići, Hasanović te područne škole).Izvršen je iskop zemlje i kanala, ugradnja drenažnih cijevi i 
geodetskog platna, drenažnog kamena čime je riješen problem ucijevljenja vode. Zatim su na kritičnim ugroženim 
mjestima postavljeni šipovi kako bi se zaustavilo dalje klizanje zemlje i urušavanje puta.Radovi su kvalitetno 
izvršeni. 

13 infrastruktu
ra 

MZ Dubnica Sanacija 
klizišta(potporni 
zid) 

4.500 4.000 500 25 9 

Usljed poplava u naselju Mahmutovići MZ Dubnica pokrenuto je klizište čime su direktno ugrožene 3 kuće porodica 
Smajlović Jusufa,Smajlović Fahrudina i Imšić Saliha. Kuće nisu oštećene ali se nalaze na nesigurnom tlu koje  i dalje 
radi te je potrebno izgraditi potporni zid što je i urađeno.Izgrađen je potporni zid dužine do 11,0 m, prema 
dogovorenom rješenju.Važno je još napomenuti da temeljenje potpornog zida nije izvršeno u potpunosti pravilno - 
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tj. nije izvršena  kontrola dubine nosivog tla, ali je pretpostavka da zid ima dovoljan kapacitet nosivosti za date 
uslove. 

14 infrastruktu
ra 

MZ Dubnica Sanacija klizišta 
na lokalnom 
puta 

4.750 4.000 750 32 25 

U naselju Mahmutovići dio klizišta koji je pokrenut i prijetio je prekidanju lokalnog puta zaštićen je potpornim 
zidom ali za njegovo potpuno saniranje potrebno je nadograditi minimum 10 metara novog zida na postojeći zid.U 
prvoj fazi urađena je potporna konstrukcija koja štiti samu kuću uz lokalni put, a u drugoj fazi je odrađen nastavak 
AB potpornog zida. 
Potporni zid je urađen kvalitetno.  
 

15 infrastruktu
ra 

MZ Tinja Donja Čišćenje kanala 9.472 4.975 4.497 4 50 

Očišćeno i uređeno je korito potoka u dužini oko 1700 m.Na mjestima prilaza kućama preko potoka urađeni su 
prijelazi od punih cijevi fi 1000.Kritične tačke potoka odnosno korita potoka su riješene na način tako što je  dio 
zemlje skidan i postavljan je veliki rovni kamen koji ima funkciju potpornog zida na tim mjestima gdje je prijetilo 
urušavanje putne komunikacije. 

16 infrastruktu
ra 

MZ Potpeć Izgradnja 
propusta za 
kanalisanje 
površinskih 
voda ispod 
puteva kroz 
mjesnu 
zajednicu 

5.350 4.000 1.350 30 30 

Mjesna zajednica smještena uz korito rijeke Tinje,podložna je veoma čestim poplavama sa neuređenim 
kanalizacionim i vodovodnim sistemom.Zbog neuređenosti režima prihvata i odvodnje oborinskih voda i ne 
postojanja adekvatnih propusta,voda se zadržava i plavi ogroman broj stambenih objekata te je bilo neophodno 
izvršiti sanaciju u ovom dijelu.Izvršena je nabavka cijevi, kopanje i čišćenje kanala te uklanjnanje zapušenih 
propusta. Zatim su duž putne komunikacije postavljene nove cijevi. Time je regulisan sistem zbrinjavanja 
oborinskih voda u ovom naselju. 

17 infrastruktu
ra 

MZ Ši Selo Prevencija 
potoka Ši Selo 

4.790 3.390 1.400 30 300 

Rješen je problem potoka koji u vrijeme padavna nabuja i potkopava putnu komunikaciju te samim tim dovodi u 
pitanje njenu stabilnost koja je ujedno i jedina za mještane Ši Sela i naselja Vršani.Donacijom je obezbjeđena 
kupovina cijevi fi 1000 kao i polutki fi 1000.Očišćeno je korito potoka od drveća i rastinja.Nakon uređenjai čiščenja 
korita potoka postavljene su cijevi.Na kritičnim mjestima gdje je putna komunikacija bila ugrožena postavljene su 
pune cijevi fi 1000,a na mjestima su postavljane polutke odnosno otvoreni sistem kanala. 
Nakon završene sanacije potoka otvorene su nove pozicije za sanaciju putne komunikacije.Mjesec dana nakon 
završetka sanacije potoka asfaltiran je i dio putne komunikacije. 

18 infrastruktu
ra 

MZ Mramor Svi akteri u 
zajednici 
zajedno u akciji-
Sanacija 
oborinskih 
voda-dionica 

7.110 4.030 3.080 30 2.000 
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škola centar 

Nakon obilnih padavina zbog nemogućnosti prijema vode kanali izliju i poplave školski prostor kao i tri stambene 
zgrade i nanese veliku štetu stanarima tih zgrada ali i korisnicima škole. Donacijom je obezbjeđena kupovina novih 
cijevi fi 600,800 i fi 1200 kojima je saniran taj problem.Naime izvađene su stare cijevi i položene nove,na dijelovima 
gdje sistem odvodnje nije bio uređen iskopani su novi kanali i postavljene tzv.polutke tako da se formirao otvoreni 
tip kanala. 

19 infrastruktu
ra 

MZ Mramor Aktivizam 
građana za bolje 
uslove života u 
Mramoru- 
Sanacija 
oborinskih voda 
u Ul. 38. divizije 

7.970 4.930 3.040 50 1.500 

Nakon kišnih padavina zbog loše urađenog sistema oborinskih voda kanali u Ul.38.divizije nisu bili u mogućnosti 
primiti vodu te je višak vode poplavio podrume 5 stambenih zgrada i nanio veliku materijalnu štetu.Obezbjeđena je 
kupovina novih cijevi fi 800 i fi 1000 kojima su zamijenjene stare cijevi jako malog prečnika fi 300 i izvršeno je 
prokopavanje,čiščenje i ucjevjenje jednog dijela kanala kojim je predviđeno da voda ide.Napravljeno je jedno slivno 
korito koje sakuplja tri kanala i odvodi ih u cijev fi 1000 koja nakon toga ide u kanal.Ovim intervencijama riješen je 
postojeći problem. 

20 infrastruktu
ra 

MZ Ljepunice Regulacija 
oborinskih i 
otpadnih voda iz 
susjedne MZ 
Mramor 

4.690 4.000 690 15 80 

Sistem odvodnje oborinskih voda odnosno kanal koji prolazi kroz naselje se naslanja na fekalnu i oborinsku 
kanalizaciju u slučajevima većih kišnih padavina poplavi i sve fekalije se razliju po naselju.Donacijom je ucjevljen 
kanal u dužini od cca 120 m i na mjestu naslanjanja kanala sa fekalnom kanalizacijom je postavljena cijev fi 1200 u 
kojoj je urađena „kineta“ i koja usmjerava fekalnu kanalizaciju u već postojeći sistem fekalne kanalizacije.Kineta je 
urađena tako da služi kao svojevrsni preliv ukoliko dođe do pojave veće količine vode.Radovi su urađeni kvalitetno. 

21 infrastruktu
ra 

MZ Šićki Brod Izgradnja 
drenažnog 
kanala ispod 
kuće Alme 
Imamović 

2.120 1.160 960 5 3 

Prilikom obilnih padavina voda se ceste se sliva i  zaplavila je prizemlje kuće Alme Imamović i okolna dvorišta te je 
uništila građevinski materijal, ogrev i sitne potrepštine. Izgradnjom drenažnog kanala oko kuće i odvodnjom vode u 
Mramorski potok riješio bi se problem  odvođenja površinskih i podzemnih voda koje ugrožavaju objekte u naselju 
što je i sprovedeno kao idejno rješenje.Urađen je sistem drenažnih kanala okolo objekta  a ispod objekta je izrađen 
glavni drenažni kanal i voda je usmjerena u potok. Po mišlljenju građevinskih inžinjera radovi su urađeni kvalitetno. 

22 infrastruktu
ra 

MZ Duboki Potok  Zid odbrane 4.750 3.250 1.500 7 100 

Usljed velikih padavina došlo je do izlivanja rijeke Tinje i plavljenja 30-tak kuća. Do plavljenja dolazi jer u naselju 
nije urađen sistem odvodnje površinskih voda i sva voda koja dolazi ulazi u okolne kuće.Riješenje ovog problema je  
izgradnja potpornog zida visine 60cm 50-ak metara dalje od korita rijeke. Izveden je AB potporni zid visine u 
prosjeku cca 1m. Izvedeni AB potporni zid ima funkciju valobrana, odnosno na tom dijelu na kome je izveden AB 
potporni zid rijeka Tinja usljed većih padavina izlije i poplavi oko 30 kuća.  AB potporni zid izrađen je u 
polukružnom obliku u dužini oko 70metara  i udaljen je od korita rijeke Tinje 50ak metara, tako da u u koliko dođe 
do izlivanja rijeke  to će se desiti na način da će joj usporiti tok  a sva voda koja dođe do zida ponovo će se biti 
usmjerena u rijeku. Radove je izvodila privatna firma  iz Srebrenika uz angažman lokalnih volontera i zid je izrađen  
jako dobro. 
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23 infrastruktu
ra 

MZ Poljice Donje Regulacija korita 
rijeke Ugar u 
naselju 
Kasumovići MZ 
Poljice Donje 

7.025 5.000 2.025 50 50 

Most koji spaja dva zaseoka Suljagin Sokak i Kasumoviće  je pretrpio opterećenje za vrijeme poplava i na taj način 
doveo do prekida saobraćajne komunikacije u Poljicima Donjim.Iako je podrškom Fondacije već vršena adaptacija 
ovog mosta novi nalet poplava je opet doveo do problema. Projektom je očišćeno i produbljeno korito rijeke te su 
u dužini od 2km napravljeni nasipi iznad korita. Rječni šljunak korišten je za izgradnju riječnog pojasa. Popravljen je 
most te su ojačane i sazidane stope mosta tako da mogu izdržati buduće poplave. Sanirana je putna komunikacija 
na makadamskom putu. 

24 infrastruktu
ra 

MZ Gornja Tuzla Korak po korak 
ka sigurnijem 
življenju uz Jalu 

9.800 4.800 5.000 60 300 

S obzirom da kroz čitavo naselje Gornja Tuzla protiče rijeka Jala kojoj je i izvorište iznad samog naselja te samim 
tim ima i veliko ubrzanje prilikom padavina došlo je do ogromnih nanosa drvenih trupaca i drobljenog kamena sa 
područja Majevice te zaustavljanja uskih grla i izlijevanja vode iz neregulisanog korita rijeke Jale. Potrebno je bilo 
izvršiti čišćenje rijeke u njenom donjem toku kroz ovo naselje.Očišćena je i regulisana dionica korita rijeke Jale u 
dužini od 400m. Zaštićeni stambeni objekti kao i vodovodna, kanalizaciona i putna  infrastruktura uz rijeku. 
Smanjena mogućnost pokretanja klizišta na rukavcu Hum. Radovi izvedeni efektno. 

25 infrastruktu
ra 

MZ Ljubače Sanacija i 
izgradnja nasipa 
pored potoka 
"Krezina bara" 

5.500 4.000 1.500 30 30 

Realizacijom ovog projekta stvareni su uslovi  sprečavanja budućih poplava 20 stambenih objekta, te isto toliko 
gospodarskih objekata.  
Veoma je važno bilo na ovom dijelu nasipom spriječiti  protok vode potoka "Krezina bara" koji je rukavac rijeke 
Spreče.Kada ista ima visok vodostaj onda se preko ovog potoka voda razlijeva i plavi stambene, gospodarske 
objekte i poljoprivredno zemljište. 80% planiranog plavnog područja je sanirano. Preostalih 20% nije zaštićeno 
nasipom jer vlasnik parcele nije dozvolio intervenciju na dijelu kojim rijeka prolazi kroz njegovo imanje. Kvalitet 
radova je usaglašen i izveden tako da zaštiti plavno područje od direktnog udara vode, kao i da nagomilanu vodu 
odvede putem proširenih (novih) kanala. Ukupno je pročišćeno i izrađeno nasipa u dužini od 300metara. 

26 infrastruktu
ra 

MZ Gornje 
Živinice 

Sanacija riječice 
Bukovac  

14.500 5.000 9.500 4 300 

Za vrijeme majskih kiša riječica Bukovac koja protiče pored škole ugrozila je požarni put koji vodi do objekta kao I 
odnijela veliki dio zemljišta koji se nalazi ispred škole.Rječica Bukovac je promijenila svoj tok te nanosi i dalje štetu 
objektu škole, te je zbog iste u prostoru objekta škole došlo do deformacije, dizanja donjih ploča objekta, tako da je 
potrebna i sanacija istih.Prije sanacije školskog objekta prioritet za riješavanje je bila regulacija korita riječice 
Bukovac.Izvršeno je čišćenje korita rječice Bukovac i obezbjeđenje kosine korita  lomljenim kamenom u dužini od 
cca 200 m. Radovi su izvedeni kvalitetno. Predpostavka je da sada i za vrijeme jačih kiša i poplava rijeka ne bi 
trebala izlivati i plaviti objekat škole. 

27 infrastruktu
ra 

MZ Mramor Drenaža iznad 
kuće Šemsudina 
M. 

3.500 3.000 500 4 6 

28 poljoprivre
da 

MZ Šićki Brod Nabavka 
muznog grla za 
proširenje 
proizvodnje 
mlijeka za 
Imamović 
Sabahudina 

1.600 600 1.000 1 1 



Fondacija tuzlanske zajednice 
Godišnji izvještaj 2015 

62 

 

Izlivanjem Mramorskog potoka poplavljeni su usjevi na poljoprivrednom dobru Sabahudina Imamovića i time mu je 
uskraćena stočna hrana za prehranu goveda. U jesen 2014-e porodica Imamović je podržana za nabavku stočne 
hrane. Međutim u međuvremenu krava koju imaju je ostala steona tako da su morali uzeti kredit kako bi kupili 
novu kravu koja daje mlijeko jer žive isključivo od prodaje mlijeka. Potrebna su im sredstva za nabavku dodatno 
stoćne hrane jer im se povećao broj grla.Donirana su manja novčana sredstva za nabavku stočne hrane za 
prehranu goveda. Sabahudin planira da do kraja godine proda tele i time otplati kredit.  
U koliko sve bude u redu do kraja godine imat će dvije krave za proizvodnju mlijeka. 

29 poljoprivre
da 

MZ Bukinje Sanacija 
plastenika Jove 
Dolića 

5.000 4.000 1.000 5 1 

Izlivanjem riječice Jesenica poljoprivredno dobro Jove Dolića-plastenici su u potpunosti uništeni zajedno sa urodom 
a obradiva zemlja odnesena. 
Jovina porodica nema nikakvih primanja i isključivo se prejhranjivala prinosima iz 2 plastenika od 100m2.Doniranim 
sredstvima izvršeno je mašinsko uklanjanje mulja i kontaminiranog zemljišta te navlačenje obradivog zemljišta a 
zatim postavljanje plastenika i zasađivanje nove rasade. Projekat je uspješno realizovan. 

30 poljoprivre
da 

MZ Dokanj Pomoć malim 
poljoprivrednim 
proizvođačima 
(Viktor M. I 
Josip J.) 

7.400 4.000 3.400 2 2 

Porodice Marijanović i Jukić bave se poljoprivredom i stočarstvom koje su im jedini izvori primanja. 
S obzirom da im se obradivo zemljište nalazi na planinskom području usljed plavljenja bujičnih potoka usjevi za 
narednu godinu su im odneseni te je upitno kako će prehraniti stoku preko zime. Doniranim sredstvima 
obezbjeđena je nabavka sjemena i gnojiva za ponovnu sjetvu te nabavku stoćne hrane za prehranu stoke. 
Projekat je uspješno realizovan. 

31 poljoprivre
da 

MZ Dragunja Poljoprivreda na 
gazdinstvu 
Zahira 
Kovačevića 

6.835 3.500 3.335 4 1 

Usljed klizanja terena Zahiru Kovačeviću je oštećen objekat-štala,  te voćnjak sa oko 100 sadnica. 
Štala se nalazi na nestabilnom terenu te je potrebno izgraditi novu i rekultivirati voćnjak. Porodica Zahirović živi u 
teškim materijalnim uslovima isključivo od stoćarstva i voćarstva.Doniranim sredstvima izgrađen je novi objekat-
štala na stabilnom terenu. Prilikom izrade pored kupljenih materijala maksimalno su se koristili valjani materijali sa 
oštećenog objekta. Po mišljenju građevinskog inžinjera objekat je kvalitetno izrađen. Voćnjak nije bilo u 
mogućnosti rekultivirati zbog klizišta te su postojeće valjane sadnice uz kupljene nove  porodica Kovačević zasadila 
na novoj parceli koja je u njihovom vlasništvu.  

32 poljoprivre
da 

MZ Grabovica Poljoprivreda na 
gazdinstvu 
Nedžada 
Palavrića 

3.450 2.250 1.200 3 1 

Usljed klizanja terena poljoprivredno zemljište i štala Nedžada Palavrića je totalno uništena pri ćemu mu je stradalo 
stado ovaca. Zalaganjem komšija djelimično je popravljena je štala te djelimično osposobljeno zemljište na kojem 
uzgaja krompir. Porodica je jako siromašna i prerada mlijeka-sira i prodaja stoke (janjad) im je bio jedini izvor  
primanja.Doniranim sredstvima kupljeno je 6 ovaca te materijal za popravku tora i štale kao i sjeme za sijanje 
krompira. Štala je popravljena a nakon intervencije mještani su udružili sredstva i kupili još jednu ovcu porodici 
Palavrić. 

33 poljoprivre
da 

MZ Ljubače Poljoprivreda na 
gazdinstvu 
Marka 
Kovačevića 

3.000 1.000 2.000 2 1 
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Marko Kovačević obrađuje 70 dunuma zemlje i usljed poplava znatan prinos žitarica koje koristi za prehranu stoke 
mu je uništen. Naplatu štete od države nije uspio ostvariti te nije bio u mogućnosti izvršiti proljetnu sjetvu bez 
podsticaja i prehraniti stoku. Doniranim sredstvima izvršena je nabavka sjemena kukuruza te koncentrata stočne 
hrane. 
Ovime je djelimično podpomognuto poljoprivredno gazdinstvo u suprotnom bi Marko bio primoran prodati grla 
stoke kako bi izvršio sjetvu i prehranio stoku. 

34 poljoprivre
da 

MZ Ljepunice Poljoprivreda na 
gazdinstvu Mije 
Mazića 

1.400 900 500 1 1 

Mijo Mazić živi u teškoj materijalnoj situaciji gdje je jedini izvor prihoda ostvaruje od dvije krave i poljoprivrednog 
dobra kojeg koristi za prehranu goveda. Usljed poplava  sjetva mu je uništena te time nije uspio obezbijediti stočnu 
hranu za zimski period.Doniranim sredstvima  kupljeno je sijeno i kukuruzni koncentrat te time obezbjeđena 
stoćna hrana za prehranu goveda do nove sjetve.  

35 poljoprivre
da 

MZ Požarnica Sačuvajmo 
stočni fond 

3.050 3.050 0 10 9 

Usljed plavljena rijeke Kovačice uništeni su poljoprivredni prinosi  9 mještana u povratničkom naselju Požarnica.  
Radi se o građanima koji isključivo žive od poljoprivrede i stočarstva i neophodna im je podrška u nabavci sjemena i 
stočne hrane.Doniranim sredstvima izvršena je nabavka stočne hrane: kukuruzna prekrupa, koncentrat za muzna 
grla, premiks, stočno brašno i kukuruz. Podijela je izvršena od strane predstavnika mjesne zajednice.Dobijena 
sredstva poljoprivrednici će utrošiti na prehranu stoke i proljetnu sjetvu. 

36 poljoprivre
da 

MZ Šićki Brod Poljoprivreda na 
gazdinstvu 
Senaida 
Imamovića 

3.120 2.000 1.120 1 1 

Senaid Imamović je usljed elementrane nepogode pretrpio znatne štete na poljoprivrednom zemljištu i usjevima 
na oko 14 dunuma (dvije lokacije). Senaid živi u naselju Mihatovići sa suprugom, dva sina i majkom. Korisnik je 
minimalne penzije, supruga nezaposlena, jedan sin na Biro-u a drugi pohađa školu. Majka bolesna i korisnik 
minimalne penzije. Senaid trenutno posjeduje dvije muzne krave i dvoje teladi. Nabavkom sjemena zasijao bi 
površine koje su trenutno prekrivene nanosima blata i smećem i obezbijedio dovoljnu količinu hrane za stoku. 
Doniranim sredstvima izvršena je nabavka: -silažne djeteline, -đubriva 15x15x15, -đubriva KAN, -graška za travnu 
silažu, -hrane za stoku, -pšenice za stoku, -ječma za stoku, Uvidom u realizaciju utvrđena je priprema zemlje za 
sjetvu i nabavka gore navedenih sredstava. 

37 poljoprivre
da 

MZ Donja 
Špionica 

Donacija za 
saniranje šteta 
od poplava-
kupovina 
sjemena, 
gnojiva i stočne 
hrane za 
mještane 
poljoprivrednike 

6.000 4.000 2.000 7 4 

Četiri poljoprivredna proizvođača iz ove mjesne zajednice su organizovani kroz sistem malih obrta te vrše otkup i 
prodaju mlijeka.Imali su štetu na svojim poljoprivrednim dobrima ukupne vrijednosti 45 000,00KM za vrijeme 
poplava(procijena data od organa CZ Općine Srebrenik). Potrebna sredstva su im bila nužna za nabavku sjemena, 
gnojiva  i stočne hrane. Doniranim sredstvima nabavljeno je sjeme, gnojivo i stočna hrana. Nabavkom  sredstava 
omogućeno je poljoprivrednicima da izvrše proljetnu sjetvu i prehrane goveda  do sljedeće žetve. Ovime je 
omogućen nastavak proizvodnje mlijeka pri čemu porodice nisu morale smanjiti broj grla. 

38 poljoprivre
da 

MZ Tumare Poljoprivreda na 
gazdinstvu 
Gorana Lukića i 
Nenada 
Mijatovića 

1.200 1.200 0 3 3 
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Stočari su bili podržani u prvom krugu  kroz nabavku stoćne hrane, međutim zbog teške materijalne situacije i 
žestoke zime morali su  rasprodati dio ovaca kako bi prehranili svoje porodice. Sada potražuju sredstva za nabavku 
novih ovaca a korisnici inače žive u teškim uslovima.Odobrena su manja novčana sredstva za nabavku 4 ovce. 
Ovčari su od dobijenih sredstava kupili 6 ženskih janjadi i time proširili svoj stočni fond. Dolaskom proljeća troškovi 
hranjenja stoke će se smanjiti te na reprodukcijom očekuju da će povečati stočni fond i time obezbijediti 
egzistenciju za narednu zimu. 

39 poljoprivre
da 

MZ Jaruške Sanacija štete 
na 
poljoprivrednim 
uslovima za 
kupovinu 
sjemena, 
gnojiva i stočne 
hrane 

3.500 3.500 0 20 20 

Poplave u ovom udaljenom slabo razvijenom naselju na obroncima planire Ozren uništile su usjeve za stočnu 
hranu. Radi se o ljudima koji žive u ruralnoj, udaljenoj zajednici i za većinu je stočarstvo i poljoprivreda jedini izvor 
primanja. 
Rješavanjem ovog projekta pružena je podrška poljoprivrednicima u  nabavljanju sjemena, gnojiva i dijelom stočne 
hrane koja je uništena na površini oko 42.000 m². Doniranim sredstvima je izvršena nabavka kukuruznog sjemena i 
gnojiva za proljetnu sjetvu. Angažmanom članova mjesne zajednice precizno je izvršena podijela kupljenih 
sredstava za 20 poljoprivrednika.  

 

VITALIS FOND 

R.
br 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednost 
projekta/K
M 

FTZ  
podrška 
/KM 

Učešće 
aplikanta
/ KM 

Broj 
volonte
ra 

Broj  
korisnik
a 

1 sport Emir Čerkezović Stipendija 
sportskim 
talentima sa 
područja Grada 
Tuzla 

950 950 0 1 1 

Emir Čerkezović, OKK Sloboda, zbog izuzetnog rezultata na državnom i evropskom nivou u kadetskoj konkurenciji, 
najperspektivniji mladi košarkaš sa područja TK, prvi strijelac tima u kadetskoj konkurenciji te reprezentativac 
BiH.Emir je sa reprezentacijom ostvario historijski uspjeh i odigrao značajnu ulogu u osvajanju zlatne medalje na 
kadetskom prvenstvu Europe u Litvaniji-2015.godine.S obzirom da je Emir prošlogodišnji stipendista i više je nego 
opravdao očekivanja i podršku koja neće izostati ni ove godine. 

2 sport Rusmir 
Malkočević 

Stipendija 
sportskim 
talentima sa 
područja Grada 
Tuzla 

950 950 0 1 1 

Rusmir Malkočević, AK Sloboda Tehnograd, plasman među 16 juniora u Europi u disciplini 400m prepone, II mjesto 
štafeta 4x400 na Europskim igrama mladih u Baku(do 23 godine), 3 puta popravljao državni juniorski 
rekord.Uzoran je i redovan student te iz porodice sa slabim materijalnim primanjima.Na osnovu svega ovog Rusmir 
je izabran da dobije podršku za nastavak svoje sportske karijere. 

3 sport Edin Gutić Stipendija 
sportskim 
talentima sa 
područja Grada 
Tuzla 

950 950 0 1 1 
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Edin Gutić. STK Kreka-Edelex, prvi reket u U-21 reprezentaciji I vodeći na rang listi do 21 godine, 3.mjesto u izboru 
sportiste TK-a, reprezentativac BiH U21, kapiten je kluba.Uzoran I uspješan student sa pohvalama i priznanjima te 
zbog svih kvalifikacija izabran je da dobije podršku iz Fonda Vitalis. 

 

 

EKO FOND BUTRO 

R.br Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijedno
st 
projekta
/KM 

FTZ  
podrška 
/KM 

Učešće 
aplikant
a/ KM 

Broj 
volont
era 

Broj  
korisni
ka 

1 ekologija Ekološko 
udruženje 
"Seona Ratiš" 

Ekološki osviješteni 
građani=lijepo 
mjesto za življenje 

800 450 350 10   

Aktivisti su očistili i uredili lokalitet u centru Seone sa površinom oko 500m2 gdje je smješteno i spomen obilježje 
palim borcima iz proteklog rata.Kako je lokalitet među mještanima poznat pod nazivom "guste kruške" nakon 
uređenja prostora simbolično su zasadili i sadnice krušaka te na taj način stvorili ugodan prirodni ambijent u 
njihovoj zajednici. 

2 ekologija Udruženje 
mladih Tinja 

Uređenje zelene 
površine 

1.150 490 660 30 1.000 

Udruženje mladih Tinje je ovim projektom uredilo zelenu površinu oko 200m2 u sklopu Šehidskog 
spomenika.Zasađena je trava na cjelokupnu površinu kao i sadnice čempresa koje imaju za svrhu da zaustave blagi 
odron zemljišta sa jedne strane spomenika. 

3 ekologija NG Eko raja Park za školsku 
raju 

482.50 382.50 100 20 600 

U sklopu projekta izvršeno je uređenje školskog parka što je uključilo čišćenje, sadnju ukrasnog grmlja i bilja te 
zamjenu postojećih kanti za smeće. Sve aktivnosti su iznijeli članovi ekološke sekcije JUOŠ Podorašje a u drugom 
dijelu projekta kako je i osmišljeno uklanjena je deponija smeća iz dvorišta područne škole "Lisovići". 

4 ekologija UG Bosansko 
selo Babunovići 

Vratimo osmijeh 
na dječja lica 

1490.84 499 990.84 70 210 

Projektom je očišćena i restaurirana dječija igraonica u ovom naselju koja je stradala u majskim poplavama i sada 
je ponovno u funkciji i služi svojoj svrsi. 

5 ekologija UG Bosansko 
selo Babunovići 

Više cvijeća manje 
smeća 

1.551 996 555 15 400 

Udruženje želi da očisti prostor od oko 80m dužinom rijeke Tinje koja je za vrijeme poplava nanijela velike količine 
smeća I stvorila divlju deponiju u ovoj zajednici.Prostor će se očistiti mašinski(rovokopačem). Zatim će se počistiti 
mulj I otpad koji je ostao ispod mulja te isti deponovati na legalnu deponiju.Posle mašinskog čišćenja planirano je 
obalu nasuti kamenom a preko njega slojem rizle koja će biti dobra podloga za sadnju trave.Takođe Udruženje će 
postaviti i kante za sortiranje otpada koje će pravovremeno odvoziti u reciklažni centar. 

 

 

FOND DOKANJ U SRCU 

R.
br 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednost 
projekta/K

FTZ  
podrška 
/KM 

Učešće 
aplikanta
/ KM 

Broj 
volonte
ra 

Broj  
korisnik
a 
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M 

1 infrastrukt
ura 

NG Dokanj Saniranje 
sanitarnog čvora u 
MZ Dokanj 

4.300 4.300 0 10 250 

 

 

JEV FOND 

R.
br 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednost 
projekta/K
M 

FTZ  
podrška 
/KM 

Učešće 
aplikanta
/ KM 

Broj 
volonte
ra 

Broj  
korisnik
a 

1 infrastrukt
ura 

Dom za djecu 
bez 
roditeljskog 
staranja 

Opremanje I 
sanacija Doma 

5.550 5.550 0 5 34 

 

 

FOND SOLIDARNOSTI 

R.
br 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupna 
vrijednost 
projekta/K
M 

FTZ  
podrška 
/KM 

Učešće 
aplikant
a/ KM 

Broj 
volonter
a 

Broj  
korisnika 

1 jednokra
tna 
pomoć 

Fiz. Lice T.Z. Podrška žrtvi 
nasilja u porodici 

300 300 0 4 4 

Dodijeljena jednokratna donacija za opremanje devastiranog stana u tuzlanskom naselju Slavinovići kojeg je 
korisnica T.Z. dobila na korištenje od Grada Tuzle. T.Z. je samohrana majka troje školske djece, bez ikakvih 
primanja i alimentacije koju bi trebala primati po nadležnosti suda nakon rastave sa mužem koji ih je zlostavljao. 

2 jednokra
tna 
pomoć 

MZ Solina Podrška iz fonda 
solidarnosti za S. 
Lj. 

200 200 0     

Dodjeljena jednokratna donacija za troškove liječenja  kćerke S.LJ. koja je 100% invalid.Sredstva su namijenjena za 
pokrivanje troškova puta-odlazak u Beograd. 

3 jednokra
tna 
pomoć 

M. Š. Stipendija za 
socijalno 
ugroženog 
studenta 

782.17 782.17 0 1 1 

Dodijeljena je stipendija za pomoć pri studiranju socijalno ugroženom studentu po želji donatora. 

4 jednokra
tna 
pomoć 

MZ Požarnica Podrška iz fonda 
solidarnosti za R. 
H. 

300 300 0 1 1 

Odobrena je jednokratna pomoć za četveročlanu porodicu u kojoj su dvije odrasle nezaposlene osobe sa 
invaliditetom I dvoje djece koja se školuju. 
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5 jednokra
tna 
pomoć 

Udruženje 
"Srce i duša"-
Prokosovići 

Kuća za djeda M. 
A. 

  1.635 0 20 1 

Zalaganjem članova udruženja i mještana Prokosovići namaknuta su sredstva za podršku opremanju kuće socijalno 
ugroženog građanina iz njihovog naselja. Sredstva su namaknuta posredstvom FTZ-a i distribuirana za izgradnju 
objekta za ovog čovjeka. 

6 jednokra
tna 
pomoć 

MZ Simin Han M. A. 200 200 0 3 1 

Odobrena je jednokratna pomoć za M.A. Koja je u stanju socijalne potrebe. Sredstva su odobrena za pokrivanje 
troškova prevoza za školovanje. 

 

MALE ad hoc DONACIJE 

R.
br 

Oblast Aplikant  Naziv projekta ukupn
a 
vrijedn
ost 
projek
ta/KM 

FTZ  
pod
rška 
/KM 

Učeš
će 
aplik
anta/ 
KM 

Broj 
volo
nter
a 

Broj  
koris
nika 

1 sport Šahovska sekcija Mjesnog 
odbora penzionera Simin 
Han  

„Memorijalni šahovski 
turnir Vehid Mevkić - 
Valter“  

100 100 0 10 40 

Šahovska sekcija mjesnog odbora penzionera Simin Han tradicionalno organizuje memorijalni turnir u šahu ˝Vehid 
Mevkić Valter˝. Uz podršku FTZ-a obezbjeđena su sredstva za osvježenje, zahvalnice i pehare za najbolje. Na 
turniru su učestvovala 40 takmičara. Turnir je održan u prostorijama Agora centar Simin Han.  

2 sport Raft eco klub "Accent" Tuzla Raftlook 2015 200 200 0   200 

Raft eco klud "Accent" Tuzla će 18. i 19.09.2015.god. Biti domaćin VIII međunarodnih susreta raftera iz cijele BiH i 
zemalja regiona.S tim u vezi, dodjeljuje se novčana pomoć kao podrška da se ovaj tradicionalni događaj nastavi 
obilježavati u punom sjaju i uz veliki odaziv volontera; aktivista i učesnika. 

3 infrastr
uktura 

NG Mladi očevi Igraonica 200 200 560 15 15 

Projektom će se izgraditi igraonica za najmlađe na otvorenom neiskorištenom prostoru u jednoj ulici u Gornjoj 
Tuzli.Izgradnja će obuhvatiti postavku ljulji; klackalica; piješčane platforme za djecu kao i sto sa dvije klupe. Prostor 
će biti funkcionalan i iskoristiv za mališane kao i njihove roditelje koji nemaju u blizini jedan ovako kvalitetan 
prostor. 

 

 

KAMPANJE 

R.
br 

Oblast Naziv projekta-kampanje ukupna 
vrijednost 
projekta/
KM 

FTZ  
podršk
a /KM 

Učešće 
aplikant
a/ KM 

Broj 
volonter
a 

Broj  
korisnik
a 

1 zbrinjavanje 
pasa lutalica 

Zbrinjavanje pasa lutalica 15.597 15.597 0 18 625 

Sredstva su usmjerena na operativne i projektne troškove rada kooridnacione grupe za rješavanje problema pasa 
lutalica u gradu Tuzla. U okviru projekta izrađen je jedinstveni registar pasa  na području Grada Tuzla, provedena je 
medijska kampanja o odgovornom vlasništvu, edukacija učenika osnovnih škola i lokalnog stanovništva u mjesnim 
zajednicama, pokrenuta inicijativa za subvencionirano registrovanje i čipovanje vlasničkih pasa. 
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1 poduzetništv
o 

Trening kuća za mlade LABIRINT 21.267 21.267 0 65 500 

Fondacija tuzlanske zajednice i Organizacija za djecu i mlade „Osmijeh za Osmijeh“ su uz pomoć gradskih vlasti, 
organizacija i pojedinaca osposobili Multifunkcionalnu trening kuću za mlade „LABIRINT“ koja je odgovor na 
potrebe svih mladih i organizacija koje ih okupljaju na nivou Tuzlanskog kantona. Ovo je prva objekat  ove namjene 
u sjeveroistočnoj Bosni i Hercegovini i svojevrstan je odgovor na izražen problem nedostatka prostora za edukaciju 
mladih koja se sve do sada odvijala u domova kulture, planinskim kućama i sličnim prostorijma neprilagođenim 
ovoj svrsi. 
Multifunkcionalna trening kuća „LABIRINT“ ima 320 metara kvadratnih opremljenog i prilagođenog prostora za 
održavanje radionica i organizovanje različitih oblika formalnog i neformalnog obrazovanja sa dostupnim 
multimedijalnim sadržajima, a nudi i mogućnost spavanja za 40 osoba u adekvatno opremljenim sobama. 
Pokretanje trening kuće za mlade je ideja koja se razvijala predhodnih godina sa ciljem nastavka kreiranja uslova za 
razvijanje kapaciteta mladih omladinskog sektora u Gradu Tuzla. Uspostavljanjem multifunkcionalne trening kuće 
za mlade "LABIRINT" osigurani su uslovi za višednevne edukacije sa mogućnošću prenoćenja i angažman velikog 
broja mladih ljudi sa područja tuzlanske regije. 
 

 

 


